® k1. EE1LULEZHALIMEDOR

X OEET I, BET I RN—2RR KRBT — L —  http://www.data.jma.go.Jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER TED, EIFESR
EFOEEIHHEAER. BETHIZ LD, MELLBEREZIHEAR (I X 7)) [REITF— L=V
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (2482,

¥ OBET — XA RN AR ORBIEHNERE CERk 25 4512 H  H58- KL A R (B55GR) Of 2SI 250, 7236, kD2 T
WA ST MO AR UV ESTHF TR 5 ARG SRR i e D B EE BRI A, (1) Z2 AU 7= B 2oV W T, (el 7= s CLEIE [RIRZIC
FAELUT-HE CTHDI=OEEO NN TERWI EER T, BIROES ORI T AU HET, ZOBSIEL CERIFRIREL QWD EERT, £,
AR CTEIFDIESIZ CMT FRICIDESE AL TOBGERHY, ARO BRI TEICL ARSI ER BI85, EIESU FABIRIL - #IFEI>W T
. EBRESEEKF THEITT D,

HE | B | Eduths fitiS R BrE HA
Fo | BEES[S o BEE G E B
1] 1 0319 | =R 38° 51.2° N 142° 03.0° E 46km M: 3.6
AFE 1 —PAATEEARAT % =1. 2 —BIri BT k=1. 0 —PBIriHERAT %=0. 7 AT IHT=0. 6
IR 1 SAETHREAN % =1. 1 KAUTE TSR] k=1, 0 m =Pl 5 11=0. 7 A&t LRT %=0. 5
2|1 0758 FERIEE 35° 2.1 N 140° 17.6° E 35km M: 4.7
THER 4 RRNTRR %=3.9

3 TR % =3. 4 EFRHRE 7 T 7 R=3.3 B B iy «=3. 3 AFHE R %=3. 1
KREEM KL E*=3. 1 BRTTEA=3.0 BEETEHE *=3.0 RARITRAR %=2. 8 FHiA R *=2.8
— B —E=2. 8 JHELTIMFE%=2.7 W HHEG *=2. 7 WAl *=2. 6 TEEZEXOUE=2. 6
AFEEAH=2. 6 S A BTk =2. 5 THERRXERMRT %=2. 5 TR fEFE R %=2.5

2 FIFTES *=2. 4 FLEPREXTIEFRTT*=2. 4 TIERRXISDHE =2, 4 TIELIEXFFEHEF *=2. 4
WA TIPRT R % =2. 4 W) THRE % =2. 3 i FAREF %=2. 3 M/ Tl Tis = it %=2. 3
WA A &R =2, 3 EIIT P2l k=2, 3 TP =2, 3 24T H OH=2. 3 B0 %k=2. 2
WE) T\ =2, 2 FATHHHME=2. | FERTIA R *=2. 1 VUAHETIERE =2. 1 #)I[TPiE=2.0
THELFERX/NAE %=2. 0 RAEFAS =2 0 ffLITHdL4e%=2. 0 HIFETZLE %=2.0
SEFAMT TR % =2. 0 HLATHBEIR % =2. 0 THEER)IXIEBIT % =1. 9 |LELHHIA %=1.9
AT & =1.9 JUTJUBRRT T H % =1. 8 iMETHIERT *=1.8 BIFRT BT EA*=1.8
e S THESE A8 %=1, 8 THRGEXEEAERT *=1. 8 BT AIRRT AR x=1. 7 BB)I[TiRKHE*=1.7
TREMATHIERESENT %=1, 7 BEEHEE =17 (LR TiE#E = %=1.6 fi)IITiF/\IF*=1.6
fEILTTRITE=1. 6 FUEHMTIE L k=15 Z LM/ \k=1.5 (LR *=1. 5 A i7EERE *=1.5
LR TEEA % =1. 5

1 LR iR E L AA=1 4 IR TR I =1, 4 T\ f%=1. 4 FIFEHAEAk=1.4
BHTE *=1. 4 FERT =14 FEERTRERT k=1. 3 RERT AR *=1.3
FIVETHZEMA®=1. 2 MRILTERA *=1. 2 \TFACAT R EBETH % =1. 2 FIVEHT AR *=1.2
JEFRHZ N % =1. 1 FATTERT=1. 1 ik sk=1. 1 JEfiEL %=1 0 fx HHThRE %=1.0
ZHET%E=1. 0 FHATZE k=1. 0 AL =) k=1. 0 B AL %=0. 9 I FH %=0.9
P ATREAS % =0. 9 A HEREZEHE=0. 9 FIHHRFH=0. 7 iiT=%=0.6 BKHTi4HE=0.6

B 3 HUTARERAKFA=2. 7 BT R & & %=2.6 FaI X E*%=2.5

2 HRUTHRRAL) =2, 4 HURITE) KA k=2, 4 BRI S HRS %=2. 2 HUR o [T k=2, |
HRULHX =2, 0 AL XA k=1, 9 HATTAUH XHHT k=1, 9 HITEEZ#=1.9
HRUORH XA k=1. 9 HETH) IXHE N k=1. 9 FTHEXHEF=1. 9 BT HRXAR T *=1.9
BT REXE LR *=1.8 FRiIIRAi)%=1.8 FAARR TR *=1.8 FmAfiXen *=1.7
FARTPE DD U k=1, 7 HRTHIX B ARG k=1. 7 HR SO XA *%=1. 7
HUREEAR K M) T =1, 7 B | KR k=1, 7 SRGHES KA IR k=1, 7 HURUE S KAIART % =1. 7
INESTART %=1, 6 /NEfi/ NI %=1, 6 FEHXAEYI=1.6 FGUKHXZE)*=1.6
A IXARNT k=1, 6 FUTHEX 2 /A *=1. 6 HHEX E4%=1. 6 BAUHEX LSE %=1.6
HRUSATXALA *=1. 6 F L)X FgR=1.6 BT /IXKEE *=1.6 HaU5Wm)IXTFEE *=1.6
M AT H k=1. 6 B ERH KRG *=1.5 B RUE LK EFEN k=1.5 HFAUKHRAHRFR *=1.5
WX H L k=1 5 BB X8R %=1.5

1 HESURRAR—Y ¥ %=1, 4 HRUIXKIANT *=1. 4 FEiEAR RS *=1. 4
HORH A X SR k=1, 4 BT KBk« =1. 4 JRUEXTE # k=1, 4 FOTESL X %=1, 4
WAL %=1, 3 NEF iz k=1 3 FUFPiE AR k=1 3 FE U R AE *=1.3
TR X R R k=1, 3 HGTERHX EFEE k=1. 3 HATILUTHAR] k=1, 2 HEUR X H k=1 2
WP X k=1, 2 BOUETER i E=1. 2 BRI K E I =1, 2 BRHRAE X E R  k=1. 2
BB ARG =1, 2 BRCHERE AR k=1, 1 SO S X e sk=1. 1 BT H - *=1.1
WU A KA k=1, 1 E iR k=1, 1 WHhnT %=1, 1 BAUESLXAPFRAR %=1, 0
HUR H B T k=1, 0 FEAT/INSET k=1, 0 ESFHAA=1. 0 FAtit AKX PR %=1.0
AT HFRAN]T % =0, 9 ORIk =0, 9 (FEEMTHERRE =0, 9 ZJETHEFIR %=0. 9
HORAA X BEAR=0. 9 BT HTHAREF %=0. 8 B TPt %=0. 8 HUAUHIE XA K% =0. 8
I\EATHA)INT %=0. 8 ZEETRIF *=0. 8 M ZAM=0. 8 FIEEF RN %=0. 5
BRI EFT =0, 5 =5EkH5=0. 5

R 2 XV ERX AR =1, 7 NET KRR *=1.6 S\ 7= ErEXBIFT*=1.5

1 JIAHPEARSE *=1.4 ENidek=1. 3 FAHHREM *=1. 3 &L 7S k=1.3
EARBTARE k=1, 3 W EMXE=1. 3 JIlafEHEAR=1.3 JIIOH="Ff*%=1.3
SV E PR TS *=1. 2 Rl sk=1. 2 ARG H *=1. 2 & B EBiksEx=1.1
FHlT EFHE%=1.1 FRETHSRE*=1. 1 SUW-EREXRBEIT k=1. 1 =#Biifdk=1.0
FEFMH k=10 BRI k=1 0 AEiTEE %=1.0 ARHERM*=1.0 /W#diFix=1.0
IZETBEPE % =1. 0 &2 LTS %=0. 9 S\ FAEXE R %=0. 9 MZEH ={#%=0.9
el AR %=0.9 FIYEiAiR %=0.9 5)IIHH& L8 %=0.9 AETHLEx=0.8 AT *%=0.8
SV ETEIK R k=0, 8 JI[BHT T\ khsk=0. 8 BTN L8+ % =0. 8 KARETRAR %=0. 8
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HEE | B [ B fiticS fitdiis BrE HA
Fo | BEES[S o BEE G E B
FEETTAN] %=0. 8 A& FRHA0. 8 S ERXGEY *=0. 7 AETEM *=0. 7 FEETE Ak %=0.7
B R = ERIALE % =0. 7 W2 EKEXKM*=0. 7 BEATIRKE *=0.6 AT TELEF *=0.6
W2 F REXIRR %=0. 6 S ZFEPEXFERI*=0.5 5 UAEFfifEm *=0.5 LREHiAN %=0.5
PBEAT k=0, 5 JRELHT) Bk =0. 5
FuEIIS 2 REEHEILIX H AT % =2, 4 JIIRFEAiXER | k=2, 2 BRI RIXEE R, % =2. 0 IR I X Er AT % =2. 0
R X LFRT=1. 9 BEIAR 7 K B FRT =1, 9 BRUIGHHIXHEIE %=1.9
RS XA A FHET k=1, 8 ZJmisRILmT sk=1. 8 KA RLIXIBES % =1. 7 AEILEE R X RIANT %=1, 7
FREP LR k=1, 7 IR R/ MERT k=1, 7 $ZTETE0 =1, 7 A X LkET % =1. 6
BRI X SN k=1, 6 AHEREX1+ B SR k=1.6 JIFE) XS0 %=1.6 JIF X E%k=1.6
JINEFSER P AR %=1, 6 IR RR/ MZFEERIT=1. 6 )1 AR STk =1. 6 RS XH=Eek=1. 5
BRHEA X =BT %=1. 5 KHEER S HnIRT k=1. 5 BRI ARA L k=1. 5 BHEAEX) I H-EHT %=1. 5
1 BRI XIEANT k=1, 4 RERR X T~k =1. 4 BT X5 k=1, 4 BiRSIRX AL *=1. 4
R BN G =1, 4 BRIEHERIX LI B sk =1. 4 BREFEERIE % =1. 4
FREHIEX T AR k=1, 4 SHRHX A AIOH *=1. 3 FERMEX AR x=1. 3 FESIRK %=1 2
R AR X SRR k=1, 2 R A G BT k=1, 2 RRESR/IVE 7 4%k =1. 2 BREHTHUR S 7 if k=1, 2
TR T B sk =1 2 AR PR k=1, 1 JIIREHEEX FIEE *=1. 1 FERAiR% *=1.1
S W6 4 =1, 1 KR TSRk =1. 1 FERITAREA *=1. 1 AR AR % =1. 1
FIAFRRXAEA k=1, 1 ARERIXFURAT %=1, 0 SEF-RIL k=1. 0 B B KAFFRT %=1, 0
R THYCARET =0, 9 FERHEH B BT k=0, 9 )[BT H %=0.9 JI|IFLEXEF %=0.7
SR THEERT % =0. 7 ZREFTHEHE=0. 6 LR H5=0. 6 AR IX L% =0. 6
] I 2 WFTHTZSEAR=1.9 JAEATH %=1. 6
1 HEOHERTRIECk=1. 1 FrEfih ey T v ’=0.7 & LE s %=0.5
PRI 1 R k=1 1 SORATEFH=1. | Bl =10 S TiE=1. 0 A iifik=0. 9
FIRRITAR) =0, 7 AR THAF%=0. 7 R LRI %=0. 7 > IXHTRER *=0. 6 W12 7N=0.5
HiliHIR44=0. 5 ZIREENEHIEAZ=0. 5
FEG IR 1 VEHTTERIT %=0.5
3|1 16 16 | HiAREILE 36° 37.2° N 139° 28.2° E 6km M: 3.0
A 2 BT RRET R %=1.9 Bt R % =1. 8
1 BEARTA BN %=1. 1
FER IR 1 VAHTTRARMIT %=0. 5
411 2304 BFE 40° 21.1° N 142° 04.6° E 50km M: 3.7
AR 1 P ERTEAk=1. 4 J\FTHZERT=0. 6 J\UFHHPNAL*=0. 6 T57RFE AFHT 55 K H1 % =0. 6
AFE 1 JUFKHEP k=1, 2 (BKETIECK: k=0, 7
512 0514 | FidE e 23° 37.9° N 142° 22.5° E 132km M: 5.7
B 1 /NEIFATER=1. 4 /NIRRT = H H 1L=0. 8
6| 2 12 18 | AEEHIGHHGE 42° 47.3° N 142° 00.1° E 36km M: 3.6
JeigE 2 VMRS % =0. 0 JEERTFEA=1. 7 Trgmidbse=1. 6 2B ok =1. 6 TrRiftik=1.5
TenORTRER % =1. 5
1 FHOTHRA k=1, 4 JEERT T %=1, 2 Fo& i X ZHNEIR %=0. 9 BBITRORNT %=0.9 HEMHET *%=0.8
SAEEERT k=0, 8 BT R2eE=0. 8 HUEETT AT k=0, 6 FEWTKAI=0.5 ARIRFHETTRIEX AN %=0. 5
712 1621 | tEEEH 36° 59.4° N 141° 07.2° E 63km M: 3.5
e e 1 R TRAAKR=1.1 B iE @i x=0. 8
82 1941 | Hs 35° 04.9° N 139° 48.8’ E 70km M: 3.3
B 1 HRT R E X THT=0. 6
FZR) 1R 1 AP X LB B =0, 8 AR X F3# % =0. 5 BRIRITILAL BOMEST % =0. 5
] Uk 1 HOERIZREA%=0. 8
912 2029 HEHIGEE 42° 47.3° N 142° 38.6° E 87km M: 3.7
JeiE 2 JRIEHTEMT %=1. 5 FERTPE 1 55%=1.5
1 LIRS x=1. 2 ABIMTAL 2 T H=1. 2 ABIRTTARGAT % =1. 1 JHIT15=0. 9 JEinIMT£EH % =0. 9
BRARTHART % =0. 8 JHTOVZAMT = A NEMT =0, 8 FrOVEHMIFRANILFRT=0. 7 ZZ2FRTIE534773 1% =0. 7
FREAAIRTAEAE & =0. 7 FEZSRTIERES =0, 7 JHTIRIMTEFZE=0. 6 BUMERT F7%=0. 6 FREIRTSEMT %=0. 5
JEEMTREEVA=0. 5 ERETTTHHEN] % =0. 5
10 | 3 01 57 | %2 34° 09.7 N 132° 27.8 E 17km M: 3.2
PINTS 2 AR *=1.7
1 B iy k=1, 0 Efilik=1. 0 SiiZHMT *%=1.0 Srikel*=0. 9 HH = By %=0.9
TEH T AT 5% =0. 9 YL B LHERT % =0. 8 JLH B iyHeERT k=0, 8 AEEFRIALL %=0. 8
TLHH S TRESENT k=0, 8 B T EEERT=0. 7 YEFINT Frfi=0. 6 H H firiEEH *=0. 6
I TR ORI 5 =0. 6 SZif7 IR %k =0. 5 KRATTHI/ N7 %=0.5 JNSPEXCZE *=0.5 Sifi)[[JAM] *=0. 5
ST AR %=0. 5 JFHRTRGEY %=0. 5
11 | 3 15 25 | REAIRBHRHS 33° 00.0° N 131° 13.2° E 12km M: 2.9
N 1 PEILAFILEE *=1. 2
KU 1 VrHEATERAT % =0. 8 A HTHE A/ NFAL %=0. 7 77 T H/NFAL %=0. 5
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HEE | B [ B fiticS fitdiis BrE HA
Fo | BEES[S o BEE G E B
12 | 3 16 13 | IWERAT LR 38° 27.2° N 140° 30.2° E 10km M: 2.9
15N 1 HARATH L £=0. 6
13| 3 16 45 | =y 38° 38.2° N 141° 54.2° E 47km M: 3.6
ATFE 1 — P TIEENT sk=1. 2[R E H & R k=0, 6 JWNEETH#)H1=0. 5 {F FHET K %=0. 5
EIUR 1 SAUTBTHREZNT % =0, 7 A& FiRkAERT % =0, 7 f%& b ERT % =0. 6
14 | 3 21 04 | EEFREL 35° 52.3° N 138° 08.0° E 11km M: 3.4
FEIR 2 (R m=EmT S =1 5
1 OUIRTEAHED k=1, 0 FEHTHAR *=0. 9 [REFNT =0, 9 FFHRF#ASS*=0.8 FahilimE*=0.6
AR % =0. 6 KEEF AR £=0. 5
15| 4 1339 | BEBiAE 29° 03.3 N 139° 30.7 E 445km M: 6.2
B 4 NEEREEE=S. 5
3 /INERRAE = H H IL=2. 9 /NERRA B TERT=2. 8
1 B TAREXAKTFR=0. 9 SRt %=0.9
EIUR 1 FFRHT B R k=1. 2 FI MR k=0. 7
e I 1 [ERRTHEE %=1 4 FJIF NG %=1 4 BEERTRET %=1 2 FATT AT %=1. 0 ABILTHIHIEENT %=0. 9
@S TAAAR]=0. 8 JRICATEHAR=0. 8 258 [T\ 1L =0. 7
R 1 SMia k=1, 0 SUbHf4=0. 7 R HikR=0. 6 JH S H=0.5
HiA 1 FHRETHIALRERIT=1. 0 &FMI%51=0.6
FEG IR 1 EHTERRET %=0.5 407 %=0, 5
EER 1 BERTHKE %=0. 8 FLINIHT YL %=0. 8 E{UATAEF %=0.8 S\ 7z EHkXHE*=0.8
SN E KB X RN %=0. 7 NIZEH IR %=0. 7 & HEBATkIEE % =0. 7 & H EBHAEHTH % =0. 7
FHER 1 TR AT % =0. 8 WE)ITHkEE *=0. 8 TIELREXOUE=0. 7 fFI LT EEE=0. 6 )IIT/\{2=0. 6
FETi A sy %=0. 5
Az 1 IR 1 R XL TRT=0. 8 FRIEAIR X ALk =0. 6
16 | 5 06 09 | f&&Rh 37° 09.0° N 141° 15.0° E 21km M: 4.5
e I 2 KA TARAAR *=1.5 {8 AFN FALE R HR *=1. 5
1 WHOET/NMIEEL 4 WO TREHEA %=1, 4 JIPF EJIPRRE k=1, 4 175 A20] Fa g k=1 3
WD XTI k=1, 3 HATTRARMT sk=1. 2 HAHTORAT sk=1. 1 ZEZ) I EamsciT & =1. 1
GEAMTARREE %=0. 9 SRIGFSSRIF *=0. 9 VWX 1 =FlT=0. 9 #JIMT7) 1 %=0. 9 HW i A *=0.9
WD TERIT 3k =0. 8 FEERTALH %=0. 8 JIIPIAT FJ PN/ INLAE%=0. 8 FI[THERN=0. 8
FEEARRT T %=0. 6 HASTIRS MT=0. 6 WEARTHA -FEE=0. 6 ARILITHISIFEERT %=0. 6
BRI \IEIL %=0. 5 AR5 %=0. 5 FJIFf/)E %=0.5
/< 1 SRUERT SRk =1. 3 HILAT+ERTAGHS*=1. 0 HIZHBN)I/NFRE%=1. 0 HILHif%T*=0.9
EFRTHAHT %=0. 8 AbZKIR TR % =0. 8 AfriaH:%=0. 7 S isft4=0.5
1715 07 03| i lE2shpess 35° 38.0° N 136° 59.5" E 8km M: 2.6
Mtz B2 I 1 AR i)\ =0. 8
18 | 5 09 15 | FwEEREACHEM 29° 19.1° N 129° 57.4° E 56km M: 3.5
T VR o 1 RERE R R %=0.8
19 | 5 10 26 | HsHITREES 42° 19.5° N 143° 04.0° E 51km M: 4.0
AriiE 1 RN EEERNT k=1, 1 RS AEAE sk =1. 0 JEIMTI1 530, O JHTRIMTEEH % =0. 9 SERIFFEERI % =0. 7
FREABIHT HASH % =0. 7 FEIBHT BT k=0 7 JHITHTIEFZ=0. 6 Z2FHT Rt %=0. 5
LTSNS T % =0. 5
20 | 5 14 59 | #EARALES 36° 39.3° N 139° 27.9° E 4km M: 2.5
FiA 1 BriERERTHF %=0.8
21 | 5 18 11 | TIZERA S 35° 51.9° N 140° 53.1° E 35km M: 3.0
PRI 1 IR T =0, 6
FHER 1 FEHAR k=1. 1 JEfRgHZ PN *=0.9
22| 6 0515 | RIBRETER 36° 02.7 N 139° 55.9° E 43km M: 3.8
IR 3 AR TR *=2.5

IR % =2. 2 HHTE4=2. 1 SRERT/ME k=2 1 ARfifi=2. 1 ><IEHRTEA *=2.1
PHTTRNL k=2, 1 KT HPEIT k=1. 9 BYITEAMR=1. 8 A i TR *=1. 8 HUPEiFIH:%=1.8
AR %=1, 7 /NEEN EEE k=1 7 BYIADPH *=1. 7 SMiiaH*=1. 6 /EET/MII*=1.6
ST 5 AR k=1. 5 FETHEE 7 B%=1.5 BPHFFH%k=1.5 SREHL*=1.5
TFEAAIRAT k=1 4 RYITHEEEx=1. 4 AT *=1.3 LIHTTHET %=1 3 HRIDIHA T *=1.3
TR KUEEGART % =1. 3 > IFADWHHER *=1. 3 A /\4hk=1. 3 ERipk=1.3
OUFH/INE =1 3 FRERE T k=1. 2 FRELIRF % =1. 2 #hEkeE i b/NR*=1. 2
WA A =1, 2 SEIAE x=1. 1 TEFRAZ*=1. 1 JEEFRA*=1.1

MEBA D S B k=1, 1 fERE k=1, 0 SPATAHIk=1. 0 > < [LHfFZEE *=1. 0
HUPETTT T AL =0, 9 BEMTAENT % =0. 9 239AH23 5 Bifi KR *=0. 9 177 FEi&*=0.9
AT %=0. 9 AT g k=0, 9 [l BMTHISE % =0. 9 FLAZMT/IME H % =0. 9 Zkbf il {8k =0. 8
INTFARBTEL %=0. 8 R £=0. 8 -2 < 1EH B Wi *=0. 8 Fisiiza-E:*=0. 8
AFTANT=0, 7 Frikbfe %=0. 7 FRKE THER 1 % =0. 7 K HiZRIRNT =0, 7 R Fii% % =0. 7
SRR 1L 5k =0. 7 2RI /N k=0, 6 177 HIRRAE % =0. 6 FEJHATSZAE*=0. 6 Fikrfitei*=0.6
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HEE | B [ B R fitdiis HE HA
Fr | BB (& o EE G E
WK ETHILTT %=0. 6 FEA AT *%=0. 5
AR 2 EHA % =2. 0 HiATIERT=1.9 FEFHHEk=1.8 FTEHHF *=1.6 FH = THALRER=1. 6
1 EHHET k=1, 3 AT HH] %=1 2 FEATAESE k=1, 1 BRI R=1. 0
HEATHERERTHERE sk =1. 0 AFATTPE TR A k=1, 0 ELRArTFHT %=0. 9 TABTHH] %=0. 9
TEFHAAR L % =0.9 JEFITHTARIERT%=0. 8 28 7HI2E7=0.8 AN A *=0. 8 HiANT AT E H *=0.8
VERF T AbRT % =0. 8 /INUTFHIURT % =0. 8 HiATHHVEARTZ H % =0. 7 FH = HilE*=0. 6
FPERTARE % =0. 6 FEBFHT AR %=0. 6 FEE T DZETF %=0.5 L=J)IBTL 5 & &%=0.5
FHRE T ERT % =0. 5
TG IR 1 BARTHA=1. 4 EXERTHRER%=0.9 JIRATH O %=0. 8 AEARHTSEHENT *=0. 6 )1 [HiAREAT *%=0. 6
FAETCAEmT % =0. 6 Y3 HTAMRAT % =0. 5 FEBIAFINHE % =0. 5 F(CHBTARE %=0. 5
R 1 FH R k=1, 4 =TT k=1, 4 NZEHGE *=1. 3 AEH FRRE=1 3 FHEIEE%=1. 2
SWEEIEKEE =1, 1 SW=EilfnXEm=1. 1 DA IR *=1. 1 1THMRE *=1.0
V)1 IRTAE T % =1. 0 SEPfiisk=0.9 I\ 7= EFEXBIFT*=0.9 BN LATAAGERT %=0. 8 A = e *=0.8
TR %=0. 8 EW=E PR *=0.8 S\ = F RIBXIRA %=0. 8 A &7 %=0.7
SN E PR TS =0, 7 ABHEE %=0.7 ETHTBEF%=0.7 REATHILR %*=0.7
EONTI k=0, 7 AL 1D %=0. 7 PBHHTH I k=0. 6 A B iTHHE*=0. 6 FHf L7 H*=0.6
JEATHIAR %=0. 6 FRHIAN %=0. 5 PAFTH *=0. 5 RBATZEHE %=0.5 HHTELE*=0.5
ATHTTASL *=0. 5 Ja@ILMTA2 L *=0. 5 & AT T4 *=0.5
THER 1 BPE SR k=1 3 \TFAH R IEETH k=1. 2 BT REERIE %=1 1 TIEER)IXAEBIT%=0. 8
TR H *%=0. 8 St/ B4 %=0. 8 FATHAEMT=0. 7 BHH:i{E %=0. 7 Z|LM]/ [Nk k=0. 6
AR EBRZEHE=0. 6 FH T4 =0 6 HATZRRE *=0.6 FHUTHVEFEH=0. 5 FETAT *=0.5
HER T %=0.5
23| 6 11 26| Aapk 32° 41.8° N 132° 17.6’ E 34km M: 3.2
iyl 1 TEEATHNT =0. 6
Koy 1 PefEis i %=0. 8
24 | 6 20 31 | REARIRRE - ALh) 32° 16.2° N 130° 30.6" E 6km M: 2.8
REAIR 1 AACHTE =10 1 EREEAE % =0. 7
25 | 7 04 31| SEURFES 35° 25.8 N 133° 49.6° E Tkm M: 2.4
it 1 AE TN %=0. 9 LANERTRER, %=0. 7 JL5MT+ T %=0.7
26 | 7 08 43 | FIHIRI 36° 28.6° N 141° 01.7° E 44km M: 3.8
PRYSE 2 HICTHHBII/ING R %=1. 9
1 FERET LN k=1, 4 SRITTE =1, 2 K E TSR] k=1, 2 KA TPERT %=1, 1
HSEHfATk=1. 1 JREAT/ N k=1, 1 JKEITEE %=1, 0 @FkfiZe 21 %=1. 0 FFekmHHlTRE~=0.9
KoM =0, 8 FHEAE AT % =0. 8 AP HiTHMT *=0. 8 F Rk H =il *=0. 8
AERHAERD % =0. 8 WHENETHEF M k=0, 7 ALZRIRTTHABRT % =0. 7 ALZRIRTBEERT %=0. 7
HIliTIR46=0. 7 BFKTTART %=0. 6 HRETTIGHE % =0. 6 HHHR % =0. 5
e I 1 REMFER *%=0.5
LN 1 ERAdiA s %=0. 7 28 FHI5F=0. 5
27 | 7 11 58 | tEEEHh 37° 11.4° N 142° 17.6" E 64km M: 4.3
IR 1 ABTTHAERT %=0. 8 EVATIREx=0. 6 F& AL AT %=0.6 KIFFTHF *=0. 6 A0 R3K=0.5
A ETHE k=0, 5
e e 1 WhE T =FmT=0. 6 E{RTHHT HI *=0. 5 JRILAT#HAE=0. 5
28 | 7 1329 | REARIERKE - AALH7 32° 21.4° N 130° 28.8" E 9km M: 2.6
ZN 1 BREERSE %=0. 6 APy %=0. 5
29 | 7 19 08 | ZIBRIRFEER 35° 53.0° N 140° 43.9° E 22km M: 4.0
PRI 2 FRECTTFIR k=2, 0 ZKIRENETEARG=1. 8 FRaifste k=1. 6 DI/ *k=1.5 FF=ZH*=1.5
FR I D k=1, 5
1 Wik *=1. 4 FREkriZEEH % =1. 4 TTTH4=1. 3 FRBrTifiT k=1. 3 KIS TT=H %=1. 3
T e k=1 2 FRHRIG k=1. 1 1T EE *=1. 1 1754 %=1. 0 $RHETES *=1.0
FAAlRE=0. 9 $RHTSEM=0.9 A ATthdek=0.9 /IEEH LEH %=0.9 #WEETH2PN=0.9
FIHTHAER %=0. 9 233 A5 Hifi L+ %=0.8 /IEET/NI%=0.8 S ITHKEE %=0.8
T HAN D SiAFIH %=0. 7 S8R L %=0.7 /NEETRERA %=0. 7 FE TR %=0.7
BFifisFH k=0. 7 AERTHTAF % =0. 7 SRHT T *=0. 6 AMTATE *=0.6 LJHifTHT%=0.6
KE PR %=0. 6 ZIPEHTFAH:%=0. 6 U= B 7an ifimitesi % =0. 5 [f ATk k=0, 5
BYIHRBIH %=0. 5 -2 < (SR *=0. 5
THER 2 FEH&FT *=1.5
1 FEEFEE=1. 3 FERHEFHGIE *=1. 3 FEA{-R *=1.3 HAT4L TE=1.3
JEFREIE 2 N % =1. 2 FRETRA k=1, 2 FERATEH *=1. 1 RATLRA %=1 1 FHAEEZE*=1.0
ZLmy k=1, 0 |LES TSN I =0, 9 BhF-fiAFERT =0, 9 Lt ENE £ R5=0. 8
LA % =0. 8 [MEEHTA IR % =0. 8 $k7-ri/IMAHM=0. 8 $k7-iJIlIMT=0. 7 Jlifi==0.7
PHIRTRT AR AT % =0. 7 RRHTERIL %=0. 7 J\TARITRFNEBTH %=0. 7 J\fili )\ ff%=0. 7
HFTE %=0. 7 [HEENT/\ B i35/ k=0. 7 TR %=0. 6 pkHERIZEHE=0. 6 JiTEA %=0.5
=0, 5
A 1 Ef A k=0, 7 FEFHHEE %=0. 7
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36° 1.2 N 139° 58.1" E 52km M: 4.0

3 IREMT/ M k=2 9 AERATH T k=2, 7 SRR % =2. 5 AR %=2. 5

2 BT %=2. 4 LIETERR *=2. 3 YCRHTHL *=2. 2 AT iHiPNERT % =2. 2 &)1 *=2. 1
AT TIHET k=2, 1 AFHHEHT=2. 1 AT k=2, | ST *=1. 9 SUparhiEE » B*=1.9
il fR=1. 9 ARrpok=1. 8 #IITHEREx=1. 8 HTiHE4=1.8 D ITHKEE*=1.8
O NTHBFFEER %k =1. 8 HEHREHALET k=1. 7 FIERHAIRIT *=1. 7 FFriFH*=1.7
F =L 6 FhEKE T E/NER=1. 6 SRERT A *=1.6 /NEEFRA *=1.6 /K7 I *=1.6
HHER k=1, 6 HNTHBIINFAR %=1, 6 FRErfi o k=1, 6 ST FHLk=1.5
SN/ k=1.5 OF=BAaiRgMikE k=1.5 B x=1. 5 Q7= bR lisa)l*=1.5
FATHATE *=1. 5 AT/ \HS%=1. 5

1 RO/ k=1, 4 YRFRBTRAREZ (L sk=1. 4 KIREENETHSAIE=1. 4 STASTHAHI *=1. 4
BN D S b k=1, 4 FRHTER *=1.4 /NEEH/INI*=1. 3 ERF=ZiE%=1.3
FARTHKHBEIGSHT % =1. 3 A=At x=1. 3 SaHiaH=1.3 //EEH EER %=1.2
INTARIPELR %=1 2 FRTHA T *=1. 2 fgifift e x=1.2 S IEA DWW iiREH *=1. 2
TR i e k=1, 2 FRERETHE O k=1 1 253285 S AR k=1. 1 SIRTIERT %=1. 1
PN T E sk =1. 0 2R =1. 0 {7 EiE *=1.0 ML *=0.9 FARETAT)1=0. 9
W TRTERET=0. 9 ARl iifiTk=0.9 +iHlim T %=0.9 HZili+ERTAS*=0.9
Raf ST H e =0, 9 AERITIAGS % =0. 9 BE/IRFTHAFT %=0. 9 #RHTHERH=0. 9 AR T KE *=0. 8
HSEATEEAT % =0. 8 RYLHTTEIERT %=0. 8 Oz b2l _FHT=0. 8 FdirizgiiE: «=0. 8
TEHRAK=0. 8 HhAEHHEN=0. 8 K ETILIT*=0.8 {754 %=0.7
DN B WHTNE*=0. 7 FREKH RN %=0. 7 $RHETR E%=0.6 BTHiHE%=0.6
AR/ IMEH % =0. 6 FRETTHEH %=0. 6 FEEAE T *=0. 6 ARE(riIGHE %=0. 5 BTl %=0.5
KT R % =0. 5

2 HA R *=2. 2 /NMUTH A *=1. 8 TEFTHER *=1.8 KIS 7=1. 7 T4 s AR mT=1. 7
AT AR & H % =1. 7 FEE S E k=1. 6 ELfAdiHEITk=1.6 BPAR LIk %=1.5

1 WiIARHTERT=1. 4 HEARTEEAH R k=1, 4 SORMEER *=1. 4 ERIRAIAAR *=1. 4 FeBFriTHHET %=1 3
PERP TR AE R k=1 3 /MU I %=1, 3 TEFFTHF k=1. 2 FMATEAT *=1. 2 T TP RN %=1 1
FAVE T k=1, 0 TAERTIERT & =1. 0 FEAETTAER k=1. 0 SR % =0. 9 VETFiTHVBRT %=0.9
AT PGSR A % =0. 8 MEATH T 3k=0. 8 TFEFHi AL %=0. 8 F=EBETikE M %=0. 8
EEJIRTL S & & %=0.8 HIEHT A IRR KRR %=0. 7 KHFHEHE k=0, 7 FEEHT H3EEF %=0. 7
Wik &< =) %=0.7 JERITHIIERT %=0.7 i EHTHikE %=0. 7 ARSI 5R=0.6
PEBF T ERONT =0, 6 HEATTHERIMIHER] % =0. 6 IRZS ILTT KA *=0. 5 BORBTALEM RIS *=0. 5

2 EEEMTHEF=1.6

1 AEARHTSEERT % =1. 0 HARTHAE=0. 9 FHHETTFIRAT % =0. 8 HIATHTighT *=0. 6 HiA=TiHTERT % =0.6
TR IR % =0. 6 FJITHIRRAT % =0. 5 FEHIIFONTHIE %=0. 5 HlA T BEARIT % =0. 5

2 AR k=17 FAETR%=1.6

1 AEH FREAL 4 AR *=1. 4 B LTHAZERT k=1, 1 REASHITR %=0.9 FRMART*%=0.9
PR k=0 9 AR TR % =0. 8 NZEHIHIG % =0. 8 NZETALII10 % =0. 8 AE T ETH *=0. 8
BRI % =0. 8 S\ = EIHFIXEiD=0. 8 MZETH RFAR %=0. 7 HAx L /)1 *=0.7
PEHLTT) 1B sk =0. 7 SEHTTTEL % =0. 7 ) 1[T7R %=0. 6 ALAHTIAN *=0.6 =4Biide*%=0.6
FARITRAIR 5 =0. 6 PIEHTH *=0. 6 T %=0. 6 AZTTHHE*=0.6 A T5EHE*=0.6
FHETHAEHH %=0.6 &)I[H& L8 %=0.5 RULHTAZIL%=0.5 S\ FIbXEE %=0.5
X F RBXIRIF =0. 5 AT TBKEF % =0.5

2 WPHTHERZS %=2. 2 S BSR4 %=1. 8 M ZeAE k=1.7 HiiEHT=1. 6 AHE*=1.6

1 LA k=1 4 ZILR/ N k=1 3 FZEERJIXAERAT % =1. 3 pHTTHH *=1.3 FIFETTRAR*=1.3
FIHEEIRGAE *=1. 2 BHEEZE#=1. 1 lEA R 1 BES TSR x=1 1 k=11
FHTR R M k=1, 1 TR k=1, | AR HTREET*%=1. 1 EIPERh%k=1. 1
INECTEE = %k=1. 0 THERBXE/ERT %=1.0 ENEHEHE*=1. 0 BF T RFEERAL %=0.9
AT 1- 5k =0. 9 FRIRTHTAIRA S % =0. 9 11 2 HRT et % =0. 9 FHHAFE - H=0. 8
BT %=0. 8 FITZ R *=0. 8 FAFTHVERAGE*=0. 7 H&MTH &R *=0. 7 HHEATLHR*%=0.7
G TR =0, 7 VUEERE TIRENE *=0. 6 FHHUHTER*=0.5 (LR THAEN S 1 f5=0.5
THEFJLXHRRT % =0. 5 HATHHHME=0. 5 Z iM% H=0. 5

1 SRR A k=0, 8 HUATTPEF XTI % =0. 7 B AUSARIXAT A k=0, 7 HETLA) X =0, 7
HRTAREXKTA=0. 6 HESURRKKE *=0. 6 F X G *=0.5

30° 35.7 N 131° 07.6" E 31km M: 3.3
1 AP MR % =0. 9

35° 25.77 N 133 49.5" E Tkm M: 2.1
1 AR k=0, 8 Jr22HT+F %=0. 5

39° 01.7 N 142° 07.8’ E 49km M: 3.9

2 —PITHSARNT % =1. 8 ST I IRT=1. 7

1 R ICHSERT=1. 4 —PBIrhiTJREHT sk =1. 4 FEAfE i BT k=1, 2 284 =1, 2
SATPFEN k=12 —BIiTHERAT k=1 1 —BIATERAT *=1. 1 (EENTHE¥ %=1 1
b EFFAERT %=0. 9 —BAMTHILAT%=0. 9 —BIHAHAT=0. 8 IJL5MIEIR % =0. 8 JARPETREM]T *=0. 8
BT k=0, 8 TEEPITE SN k=0. 8 MR %=0. 7 BINTATALR *=0. 7 =T *=0.7
T % =0. 6 @ IR TEH %=0. 6 BRI *=0. 6 FERITGSHHT %=0. 5 {E&TAIEHT=0. 5
LT RIR % =0. 5 B iR % =0. 5

1 F—RERTEREY =1, 4 KAWATARE=1. 3 RIBFH L% =1. 1 BKRILRT %=1, 0 KAUA T =1. 0
BT %=1, 0 SAUVETTREZNT k=0, 9 Fg = [l %=0. 9 A&THbkAERT %=0. 9
TR % =0. 8 FERUHTEHEN=0. 8 FEIFTIAAR % =0. 7 Bk HIT=0. 6 KikFidy)1IKik=0. 6
PRI THEAR % =0. 5 TR ETEAK%=0. 5
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HEE | B [ B fiticS fitdiis BrE HA
Fo | BEES[S o BEE G E B
34 (9 0926 | BRI 38° 44.2° N 141° 33.2° E 59km M: 3.5
HFR 2 fEMETHEEAK k=1.5
1 KARPETRANIERT=1. 3 —ROi==ARA] k=1, 2 —BAfiRHmT=1. 1 —BariTJBET k=1. 1
SATPZERT k=1, 1 [EafimE i T k=1 0 —BAmHRRET %=0. 9 FANPETFE)I[HT=0. 8
BN THRRIR *=0. 8 |1 FHRT AR *=0. 8 b L iAHZEMT %=0. 6
IR 1 JRARSEITEE=1. 1 A TURAT=1. 1 KUB T =1, 0 &AL BT %=0. 9 & ifkAmT *=0. 8
SANATHIRE=0. 7 M —RERTEE =0, 6 K H HINT=0. 5 JAlATi ) 1 RKIE=0. 5 KIRTne 1% =0. 5
35 (10 03 03 | THEILRETES 35° 01.77 N 139° 59.5" E 46km M: 2.8
FHER 1 LA RAEE=0.7
36 (10 10 00 | ZImIEih 36° 19.9° N 140° 55.2° E 46km M: 3.2
IR 1 KM =0, 8 IREM/ N *=0. 7 /KT HIPNJEM] *=0. 5
37 |10 10 39 | SuE IR HER 35° 03.5° N 134° 55.8" E 13km M: 2.5
ST 1 Al \TFRX %=0.9
38 [10 11 08 | fEEIESH: 37° 26.1° N 139° 40.9° E 4km M: 2.7
e e 2 ZRITETF*=1.6
1 HIERTRRGR=0. 8
39 (10 13 04 | = EuE 24° 50.1° N 125° 00.4" E 24km M: 3.5
TR 1 Ei AT REERx=1. 2 B Bl R E=0. 8
40 [10 20 33 | REARIRREAIM)F 32° 36.9° N 130° 42.0° E Skm M: 2.2
ZN 1 FhRATEERT %=1.3
41 |10 22 00 | VRIS VRApEEEM 31° 17.4 N 130° 28.2” E 152km M: 3.9
TR 1 SEITRTHAE=0. 8 SRITHT ST *=0. 8 FERTHSRNAT=0. 5 FEEHFLIT*=0.5
42 110 22 12 | =y 38° 54.1° N 142° 06.4° E 45km M: 4.1
B 2 SABTHEEA R =1. 5 KAV THREZMT %=1.5
1 AEHHAERT % =1.3 B —FEREE =1 2 KIRHHP *=1. 0 KALBTHIRE=0. 8 AT *=0.8
R =Rl TR =0, 7 it LHT k=0, 7 BOKHTECKET k=0, 7 BA T HFIHT %=0. 6
F T ER %=0. 5 ZEFLTA%=0. 5
AFE 1 ZAhPEN k=12 —BIh T x=1. 0 [Enie s HEIT %=0.9 (MM H%%=0.9
ST FGRT=0. O OMAEETF AT =0, 8 FEFTHTEHENT % =0. 7 —PBIri==ARMT % =0. 7
KIPEETTAE) 1 IHT=0. 6
43 110 23 17 | JRERALES 34° 32.7 N 132° 16.5" E 17km M: 3.0
N 1 JREAAARFRS %=0. 8 ALIRESITI/INEH %=0. 5 LIS BRTHRE R=0. 5
44 |11 00 25 | FEMRHRE 34° 55.8’ N 138° 13.8" E 29km M: 4.0
ERpIR 2 fRHETRIER *=1.6
1 ARIIFS S k=1, 2 PRI % =0. 7 TMATHER %=0. 7 REEF T %=0. 7 FREFFUALR=0. 7
FEFEARNT FTH %=0. 7 ZREAES *=0. 5 KFEFNEK*=0.5
] U 2 BHETE k=24 B *=2. 3 FEIBA X 42, 2 FISE X k=2 1
FRIAAE) TR k=2, 1 IR TAEIRGIR=1. 9 B HTTTAVENT k=1. 9 EIAKE X *=1.9
FEHRFE LT 7 =1, 8 MR EHTRAES % =1. 8 M2 JFR s k=1.8 BT IRHTZL=1. 7
BRI L =1 6 HMITHPE P *=1. 6 EHTTHHm=1.6 RPTGHHEEAR*=1.6
FRE M 4 k=1, 5 JaTET ARk =1. 5 #RfE) | TR PN k=1, 5 BEETiART %=1.5
ARG XA EIRT %k =1. 5
1 RARRTITAS k=1, 4 (FEHE7 k=1, 4 Pl 5= =1. 4 FHZERGETRT T *=1. 4
HIITHES *=1. 3 2YETiff=1.3 FEOETH*=1.3 BEdF Hx=1. 2 HOTGNRRHCk=1. 2
HMITHEES=1. 2 I =% %=1. 2 PEOYENT—(%=1. 2 BN k=1. 2 e/ WFk=1.2
PAOYERTFAZE % =1. 1 FEZEPOBTRTIRT k=1. 1 ZJSHHHART=1. 1 $HEKX Timir=1. 1
EHEETDRAT=L 1 TR *=1. 0 BHMEH*=1. 0 FEdhse *=1. 0 frEEfREM*=1.0
LGFIEHTE=0. 9 FIRMTH A7 %=0. 9 Bz i AcHiH=0. 9 PEITEM{ R} %=0.9 TFHliF *=0.9
BrEoE Y H BT =0, 9 FRWE KXHIEEE %=0. 8 JIFRAHNT B %=0. 8 PG rHETmHT R4 *%=0. 8
AT &35 % =0. 8 IERRALIX = 7 HET=0. 8 &5 7k %=0. 8 & HMET{E %=0. 8
F5 T LARRTARR Fok=0. 8 &L R & =0. 7 FHiE/KXBEACH %=0. 7 JIARART HHE) 1| % =0. 7
FRRAIE KT AEEE % =0. 7 VEHEETHE AT k=0, 7 JEARAVKHIVIRT s =0. 6 ARG T HLETH <=0. 6
AN BUX I TTHT % =0. 6 (i AR % =0. 5 FE{FEHTAR] *=0.5 JEIAPXITIRET *=0. 5
R 1 BRAHTHE % =0.9
HUHR 1 PR % =0. 5 SRR 4RE=0.5
Az 1 I 1 (LdemT LA *=0. 8
AL 1 (LALEE TR 1 k=1, 2 & 30T T =1L 2 (LA HT RARRT sk =1. 0 |LIZLR MY S VA % =0. 7
FRFHT BT >k =0. 7 FEMNATALIT % =0. 6 HINTIEERIERE %=0. 6 MRS %=0.6
k) \ARBTEE k=0, 6 & 0 BRI k=0, 6 FIN it L A =0.6 KA T AKH=0.5
gt B3I 1 FEIRHT ERAERT =0, 8 H) I[HiAT %k =0. 6 HH) [[HiN7-REk=0. 5
R 1 HTR=1. 4 BT BT %=1, 4 B ETm EAARE k=1 2 FRiifEFmEMET Ex=1.1

BT AR % =0. 9 EH /NI k=0, 8 EHTHRHSF%=0. 8 A L Ui =#MA] %=0. 8
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B T AVERT % =0. 7 4t REVEXIEART %=0. 6 PHET & BRI %=0. 6 4 HREXAIHT%=0.5
TEARTHAKPTET % =0. 5

43° 25.7 N 146° 39.7 E 45km M: 4.6
FREETTEREGEE % =2. 4 ARE A F k=2, 3 PRI % =2. 0 JHMTA A *=1. 8 HREHHON *=1.7
FREE TR *=1. 6
FEHRTIE 2 Gek=1. 4 BIRGEHTEAR=1. 4 BIRGERTARIE % =1. 4 FEAHTHER % =1. 3 FREAHRHR=1. 2
FRFARTURRT =1, 0 25 FJRAT 25 1/ =0. 9 EBEAIESE % =0. 8 FHHMTANT=0. 7 R EH=0. 7
FEEERTERRI % =0, 5 HFEERT#EE4=0. 5 FZAMT)I |-%=0.5

24° 15.1" N 123° 49.0° E 15km M: 3.2
PN AL 1

31° 35.1" N 130° 19.7 E Tkm M: 2.9
AN H &0 H & k=1.9
FEREH A D k=1.1 HENHRARITER %=0. 9 tléis REr=0. 8 FEVE & F&Er=0.8
i X F TAIERTR T %=0. 7 KR BT8R T=0. 6

38° 24.9° N 141° 38.9° E 59m M: 4.5
TRARTHINTE=2. 6
FETHRAENT =2, 3 AN EN=2. 3 SEFTHAF % =2. 2 BoKTRE M % =2. 2 BKfifmlli] *=2. 2
HANETIA R =2 1 AT/ NP k=2, 1 SHAETTERT %=2. 0 F & RAERERT %=2. 0
FETTRTA R =2, 0 BT HIRT=2. 0 BT HEFINT % =1. 9 F&fAL BRI k=1, 9 Bk BT k=19
BKTKILET k=1, 9 BKATART *=1. 9 HIRTFZHEHTARRE *=1. 9 KALTETRERHMT *=1.8
KibTiia L sk =1. 8 KIFHIRER T k=1. 8 KT *=1.8 I *=1. 8 EIREEM AL *=1.8
RIGFT NRIAF=1. 7 BKTBKMT k=1, 7 IR k=1, 7 Kflkd Ky k=1. 7 ZEHT—i8 *=1. 6
FHETIRAT=1. 6 KIGTHIE % =1.6 FURFETRI *=1. 6 A& *=1. 6 m =FEmTHEk=1.6
B TTELLRT k=1, 5 AT k=1, 5 FEREATERAE k=1. 5 AB T =15 IIHHEEXKA=L5
FEE G k=1, 5 KATETHEA k=1, 5 BEEATEEER=1. 5 4)I[M]4)1[¥kk=1. 5
RNETHASTERTPE )1 PN=1. 4 FEE &R k=1. 4 KIS = BHT=1. 4 A B m*=1.4
IR ERTHT | k=1, 4 (UG FEERIE k=1. 4 (B =R X TN *=1. 4 ZETiThdek=1.4
SUVATAERTEA % =1. 3 KUVETIRE=1. 3 FERMTEAk=1. 3 SLHBTH=1. 2 ZRRTI{EIL *=1. 2
FOBRITIURE =1, 2 SRFTHHLE *=1. 2 Lo ERBCE k=1, 2 SR s =1. 2 AlE = X fifn=1. 1
JEERTFIH k=1, 1 m =FERTEE =1, 1 IIE2e8=1. 1 S nZEsTdugrE k=1. 0
NEEARGE R k=1, 0 (IIESRIKIHES k=1. 0 A&HRN=1. 0 A&k 11 %=0. 9
KIGFTE L k=0, 9 KITJFHTHIRE % =0. 9 FATIEA *=0. 8 FTHNTATH %=0. 8 |LFuHT7A4:)7 *=0. 8
A A %=0. 8 IEHFEXWE *=0. 8 IIHEHFEXIES *=0. 7 SHINSENT/NEFH *=0. 7
— ALY k=2, 3 (BT K k=2, 2 —BIHTEEARAT % =2. 2 — BT TEEHT % =2. 1
—PBITRAERET % =2, 1 [FEpiE H s EET %=1.9 —BIKHNT=1. 9 MR IHErT=1. 7
—PBITFAEIRET %=1, 6 KA HT=1. 6 BLMITHZI%=1.5 —FEhrILfTk=1.5
SATRER k=14 —BIrTJIGRT k=1. 4 SERATIIR k=1, 4 =TS %=1. 2 b EiifAERT %=1.1
BN THRRIR sk=1. 0 FMPETFREMT sk=1. 0 ‘=i %=0. 9 FEEFiTHHENT k=0, 9 B H#)1[%=0.9
A/ IR PEAR % =0. O SR ITINTRE M % =0, 9 J&I T2 % =0. 8 TBFliEr~FHT k=0. 8 [ TT7 | LI FEHT=0. 8
LATHRENT=0. 8 Jb EHMIERT=0. 7 (LERTACIR %=0. 7 |LHRTUBERT=0. 7 BLMITH7TH]%=0. 7
TEET AT %=0. 7 BT HEE *=0. 6 fE&ET/GANT=0. 6 AZEHIERIR=0. 5 & ik 1#=0. 5
e EREL =1, 1
FACIRTASERT 5 =1, 2 AT AHI=0. 7 R HRTHERT =0, 7 RETEBF 4R %=0. 6 H LRI *=0.5
HURTT g% =0. 5
TEETHILENNT %=1, 1 HATHERIEET k=1. 1 #RETTRORET%=0.9 [ERMETHEH %=0.9
FHASTHTREARMT =0, 9 AEEATFFHR % =0. 9 F@ETHAAARNT=0. 8 AETHAE *=0. 8 FHFHHT4f*%=0.8
FRMVEATES *%=0.8 FAFAETIEEXIERT %=0. 8 JI{FRTTLHE FH % =0. 7 & BIHETEILET %=0. 6
FATHIARS HT=0. 6 HAZERTILI % =0. 6 JRITHTEAE=0. 6 HATTHATIENT %=0. 6 #&EHETL) IR %=0.5
FrHIMT S My MR k=0, 5 FEMRE TFITIR = B0T=0. 5 FEMARE TiRES KAGEE=0. 5
PR TEIT X ) LT 5 =0. 5

35° 48.3° N 140° 11.4 E 60km M: 3.7
AR %=1 6
TR % =0. 9 28 THIZE7=0. 6 HiATIERT=0. 6
HRGTE X B *%=1.6
HORTNIXGR) %=1, 4 HRAERTE 7 JFk=1. 3 HEOURR AR —Y & ¥ %=1.3
HOREAT K TR k=1, 3 F SO KIF % =1. 2 FRULA) X Hih=1. 2 FOw RS KB k=1. 1
BRI A k=1, 1 SO TFRERKTIT=1. 0 HATTHE KR B k=1, 0 S e LXK x=1. 0
HOR XS & & k=0, 9 HURURARX A % =0. 9 BRI XEEE *=0. 9 HRTFRHXE LR %=0. 8
AKX T k=0, 8 HUT SR H XA % =0. 8 BUILHXAR T %*=0. 8 HHUA) XL % =0. 8
BOA N AL T % =0. 7 BURCHE A PRI % =0. 7 BFCTRIKAS % =0. 7 BOTHE X E AR %=0. 6
INFEA 12N %=0.6 MTHTTARE %=0. 6 TR XF*=0. 6 B XK I *=0. 6
HOR TR X EINT 5 =0. 6 FRURARX AN *=0.5 FATTE- > U 4 [k=0.5 FiHAXHHA *%=0.5
AFHPRNIERT % =1. 1 BJITHEEEk=1. 1 DI/ k=1. 0 FHiT W *=1. 0 HPETH4E=1.0
AERITA k=1 0 /INEET/ NI *=1. 0 LiiTiHE4=1. 0 BIITEWE*=0. 9 AMiHi=0. 9
BFisFH %=0. 9 /NEE EEE %=0.9 A TAEH=0. 9 Mg x=0. 9 LR *%=0.9
FEHIFAH k=0, 9 239 FA3 9 BT RFIHE *=0.9 BYIHPIH %=0.8 23939 Hifi L+ *%=0.8
INEETEA & =0. 7 SRERT/ k=0, 7 FE/IRTTIAAT%=0. 7 4RI FHE*=0. 7 AFRITHAER % =0. 6
ZRIREENETEAZ=0. 5 $RETHERM=0. 5 Rt ®=0. 5 Sk %=0. 5 A=A o %=0.5
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HEE | B [ B fiticS fitdiis BrE HA
Fr | BB (& o EE G E
FERG 1 EXENTREk=0, 8 #EJIITHARIRET % =0. 7 HiA i BAMRAT =0, 5 FCHBTHRE %=0. 5
R 1 EARETAER k=1, 1 A RETDREE k=1, 0 V= EmXBIFTk=1.0 & AEiiaFEHH %=0.9
JUI k=0, 9 &V E R TS *=0.9 &t RS k=0, 8 A= & *%=0.8
SNV ERHXFR %=0. 8 FATTHEM *%=0.8 JIIOH =Y F1%=0. 7 W =EHMXmE=0.7
BRI k=0, 7 FETHARIR %=0. 7 =4 =0. 6 51T & L A8 %=0. 6 & H 4% %=0. 6
W= ETHXFERT *=0. 6 NIZEHEIE % =0. 6 NIZETIKFR *=0. 6 AEH FRR~0.6
H R T FBREF =0, 6 BT 45 5%=0. 5 SV - FALXE R *=0. 5
THER 1 BFHESE k=1. 1 i HOH=1. 0 AHHE *=1. 0 )\ TAHARFIHEHTH *=0. 9 Sl Z2A5 % =0. 8
THEf L XHRIT k=0, 8 T-HEME FIIXAE MY %=0. 8 Tkl *=0. 8 $/r B sl r 4 %=0. 7
FHEHAE BT %=0. 7 TEERRXOUE=0. 6 FAFTERT=0.6 FIEPIRXFIRH#=0. 6
e H G %=0.5 BREIRAESZ v k=0.5 kHT4 HE=0.5
Az 1 I 1 FREHEAEX H 5 ANT =1, 1 BRERX 1B ianT «=1. | FHRHFEXEN L *=1.0
DV I X B BT sk =1, O AEAEE UK AT k=0, 9 AR X | LWRR] k=0, 9 BEIEHEX) 1| HE1ERT %=0. 9
R X Rk =0. 9 =JHTbkILRT % =0. 9 REHEm X ALILEA H0ER % =0. 8 35 4 AT 7 I7=0. 8
R X LTRT=0. 7 I ERTXER) | %=0. 7 MZEETEOTL=0. 7 BHEHEFXEEES %=0.6
FEAR X 38 5k =0. 6
50 (11 17 04 | AEARIERE « AALHT 32° 16.2° N 130° 30.6"° E Tkm M: 2.7
REAS IR 1 AAEMT A =1 1 HAORRT NS %=0. 8
51 (11 22 14 | ‘=i 38° 42.1° N 141° 47.6" E 53km M: 2.8
ATFR 1 —BIT=mRNT %=0. 5
52 (12 15 04 | REARIRR & - Abh)s 32° 26.9° N 130° 32.7 E 9km M: 2.7
N 1 J\RHREILEMT=0. 7 )\ XHiSAHR]T % =0. 6
53 (12 19 35 | ‘Erdgiih 38° 13.9° N 141° 41.8" E 50km M: 4.2
IR 2 FETTHRANT % =2. 2 gk 1k =2. 0 KIGFTHFEEG *=1.8 BAAESTIARA *=1.7 F&IIR=1.5
TASHTEHTE=1. 5 A EHTE=1. 5
1 KIGHHGR k=1. 4 FEFRERER *=1. 3 A& BT k=1, 3 BKHTE R %=]. 3
SANTETHRESNT % =1. 2 AR THARERAS sk=1. 2 BN TH/ NP sk=1. 2 &JIMT4) 1| sk=1. 2
IR AT HI N =1, 2 ZEERHFEEE=1. 1 KAUEFFEAE R =1. 1 ZErE k=1. 1
L ERTHE k=1, 1 LB SRR % =1. 1 B AT k=1, 0 HVEmHRE k=1. 0 lI{5%eH=1. 0
MEFEDGE RIF *=1. 0 HEEETHIERT k=1. 0 IE B KT %=0. 9 KMFF KM %=0.9
BAKTHREHT % =0. 9 &R H%=0. 9 FT&HTHERSHT % =0. 9 KIJFHTHTRT %=0. 9
P =T R 11=0. 9 BEIETTALAR =0 8 T —REMTHkE k=0. 8 LEHMTARG=0. 8 XK irf HET=0. 8
ILSERT AR SR % =0. 8 JAIRTTHAA L k=0, 8 KT HUFART sk =0. 8 i )11 Kilg=0. 7 SEJE T % =0. 7
TR AR k=0, 7 BKATRILIT k=0, 7 (L& EIREF X TiR=0. 7 KFIM] 5 % =0. 6 SALETARAE=0. 6
EIRIE R ARER % =0. 6 A& HTAIN=0. 5 FEFHTEIE/K *=0. 5 BKATHLLMAT %=0. 5 4 B H *=0. 5
FURFRTFRE % =0. 5 Kiggridy) 1| = HET=0. 5
ATFE 1 —PAATEEARAT k=1 4 —BIriHERAT k=1. 2 —Bari MY % =1. 1 {F BT *=1. 1
— BT LT % =0. 8 —BITHIEIRAT % =0. 8 —BIri A BHT=0. 7 FAEETH I EERT=0. 6
e I e 1 ARk k=1. 4 RIARRSTHEEE X PGN] sk=1. 1 HAIHRERNAT k=1, 0 AREEAHFFHR %=1.0
FHAS T GEEHT % =0. 9 & ByFHErHaRI LINT % =0, 9 AZERT T =0, 9 )| {ZH] T & H %=0. 8
FHASTHANS HT=0. 8 FHAFTHERIEHT k=0, 8 JRITHTLEAB=0. 8 FaFHES il X 5 BTk =0. 8
MOZERTAL FH k=0, 7 4@ B HETTZ R k=0, 7 " ARATENE %=0. 6 FrHmT 2 H M % =0. 6
FARRE THIFHTIX = BHT=0. 6 JIIPIRT)IN=0. 5 FATTHHEERT % =0. 5 FIAHNE i XHG7E=0. 5
54 |12 20 54 | FHAREAERILE 41° 08.1° N 140° 32.2° E 13km M: 2.4
HRRE 1 ARIMT4A R %=0. 8
55 [13 09 56 | B 41° 02.5° N 144 09.7 E 63km M: 4.7
JriiE 1 EEAETHYANT k=1. 1 B EBTYE 1 4k =1. 0 A=EEHTIE 2 Se % =0. 8 B HTHTIRNT % =0. 7
RETHHAH % =0.6 BT FA%=0. 6 JHRWTHHF~0. 5
AR 1 B0 HIRTEE M k=1, 0 B ERTIE(Lk=1. 0 F BT dff=0. 9 JUFTHRIAS % =0. 9 BLEATRD 1- 3R %=0. 9
INF AL %=0. 9 TFARFE ST Kt % =0. 8 Fooi4ii=0. 6 PRI HIHIR %=0. 5
ATFE 1 BERTE N sk =1. 0 BEKMTHEEK % =0. 9 J\IKF-1l7FHEH *=0. 7
56 |13 11 06 | 7RI 36° 06.0° N 140° 59.5" E 36km M: 3.0
IR 1 ZRIBEEE T =0, 5
57 (13 17 23 | Hll VL PE: 34° 52.1° N 137° 52.9° E 14km M: 3.2
] U 1 BHT RIS =1, 3 {RIA KA XA %=1 2 #I|[THER *=1. 0 EIAREX AR %=0. 8
58 (13 18 44 | iz RIZSEIEHCED 35° 46.2” N 137° 23.4’ E 11km M: 2.5
Mgty B2 0 1 HE IRk %=0.9
59 (13 19 01 | ] WL PE:E 34° 52.1° N 137° 52.8" E 14km M: 2.8
] 0 1 (R RFE R AT % =0. 5
60 |13 21 30 | ‘misiEah 38° 16.9° N 141° 37.6" E 54km M: 3.7
AR 1 —[EasARNT sk=1. 1 —iTEemT %=0. 7
E IR 1 AETHENT k=1, 3 BekhEa LT x=1. 2 KB THRZNT % =0. 9 G&hAHAHER *=0. 9
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HE | B [ Eduts fiticS fitdiis BrE HA
Fo | BEES[S o BEE G E B
TR EE=0. 9 BN ESHIRAS =0, 9 HAA IS T/ NEF % =0. 9 T — [l sk =0. 8 f&kififali) 1|75 =0. 8
KA %=0. 7 &AL LT =0, 7 A& R =0. 7 BKTEERT %=0. 7 ZBUHH %=0. 7
FEHIRET=0. 7 A& RIN=0. 6 SE TR k=0, 6 Fr&THIHERSHT %=0. 6 (IE EMEF XA %=0. 6
BT HFIRT % =0. 6 [ —FERTEE11=0. 5 M ERTEE=0. 5
61 (14 09 52 | FEVRGIREEREHTDS 31° 51.9° N 130° 42.0° E 8km M: 2.4
RN 1 B AIET  %=0.8 RN 75 7ZEH *=0. 5
62 (14 21 33 | HEHITHES 42° 19.2° N 143° 03.8" E 52km M: 3.7
JeiE 1 SRR ESESRMT =1, 1 RSk =0. 8 +RICHIITAAE =0. 8 JHIIRIMTIH R.~0. 6 M H;42=0. 6
RIS R % =0. 5
63 |14 23 33 | IR 36° 47.0° N 141° 04.9° E 47km M: 3.6
e I 1 B8 AT *=0. 6
IR 1 BSZABIINFRE % =0. 7 R E T LN =0. 5
64 (156 05 54 | FAAnE 32° 14.4 N 132° 08.0° E 18km M: 4.1
i I 2 JIEEMT)IEE % =2. 3 HURERERT % =1. 8
1 EIRERRT I k=1, 4 EISTHZE =L 4 BTG % =1. 4 EHRT T %=1. 3
IR T P TR % =1. 3 E i@ k=1. 1 [EEHIAE *=1. 1 /B G=1.1
PEEST_Eo>Er k=1, 0 /NIRTREF BT RS % =0. 8 AYEMT Sy k=0, 7 PuHBHTELpERT k=0, 7
FERATH R NE=0. 7 BT EHE % =0. 6 HAHRKEAEBIAR=0. 6 H A BERT L& % =0. 6
FEMT R MR o & —%=0.5
N 1 HEARFHINTIKE %=0.5
Korh 1 AT L=0. 6
65 |15 05 57 | fEEIESH 36° 58.4° N 139° 22.2° E 5km M: 1.9
e e 1 FERRIEAT B k=1, 4
66 |15 07 25 | (LimIRHEs 34° 13.7 N 132° 05.77 E 11km M: 3.4
JESHR I 1 EHEETASHT*=1.0
N 1 A H AT k=14 JREBEARFRIR % =0. 8 JA B ZePeIbX alHEg % =0. 5
M=)’y 1 A ETAGRTASS *=1. 3 SAETSNTE 7 E s =1. 1 JHEFEL%=0. 9 HEH4E=0.7
A ETSE) RTIU B =0, 7
67 |15 11 38 | FEERACHGES 35° 25.4° N 140° 19.4" E 15km M: 1.8
TEER 1 EFtTE 777 1F=0.8
68 |15 11 46 | ‘=i 38° 42.3° N 142° 16.6" E 37km M: 3.8
AFE 1 —PAATERARAT % =0. 7 —BIrTFIEEMT k=0. 6 —BIriHRIRAT *=0.6
IR 1 KAUTBTHRESAT %=0. 9 KAWVATIZRAE=0. 7 KAVE T2 % =0. 6
69 [15 11 53 | REARIRREAI; )T 32° 38.6° N 130° 41.2° E 11km M: 3.1
N 2 AT k=1, 6 T EHEHT k=1, 6
1 ZEEMT B sk=1. 4 TR %=0. 9 FFPEMTEPN %=0. 8 Frii/INI0] % =0. 8 REAPEXFRH=0.7
JUURTRRATTIRAT % =0. 6 FHRTAAMENT=0. 5 ABAZEHM K & %=0. 5
70 |15 13 47 | AFEp 39° 02.1° N 142° 44.7 E 29km M: 4.7
TR 2 BRI k=1.8 —BIH=MATk=1.6 KOIMTEIRIF*=1.6
1 R FAERT k=1, 4 BRI k=1. 3 IO IHRIERT=1. 2 FE&TH O] s =1. 2 28477 HBkHT=1. 2
ST TR | k=1, 2 (EHBTHEE K k=1, 1 BRI ILERT=1. 1 —BIifERAT % =1. 1 —BIriTEnT *k=1. 1
—BATEIRET k=1, 1 SEHTEEN P BRET %=1, 1 FER TR *=1. | fE&TAEANT%=1.0
EETTHE %=1, 0 J\IREFEATHEE %=1, 0 E&ATIGERT=1. 0 BT <] %=0. 9 |LHBRIR *=0.9
BN HIREIR =0. 7 ‘Bl 1% =0. 7 db_LrifAZERT %=0. 6 KA IBT=0. 6 JUIEIEHH K H=0. 6
Wi FE T T % =0. 6 & i L BT sk =0. 5 SEAHTTXIFH=0. 5 "= i =0. 5
VEFVERTIRN) 1S =0. 5
IR 2 A REMTREE) =1, 7 SALB A k=1, 5
1 RAATIRA=1. 3 KAVBTHIREZMT k=1. 2 FERHZER=1. 0 A& idkERT %=1. 0 ZERATEMI*=0.9
KIGTHTHIFL %=0. 9 e —REiTdki k=0. 8 KrTih) 1| KIF=0. 8 B KHTAMT % =0. 8 B AKATHKMT %=0. 7
BAKATRILNT %=0. 7 FEFITETEAK*=0. 7 BKITHHAT=0. 7 FEIFTTEEAE % =0. 5 K4 = HIT=0. 5
BRI HFNT % =0, 5 A iRE % =0. 5
AR 1 J\FHiFEaRk=0. 9 TLFRTEEE=0. 8 W FRTTE{L %=0. 7 T57RFE AFHT 5 K H1 % =0. 6
71 (15 16 10 | ‘=i 38° 25.8’ N 141° 50.9° E 57km M: 3.5
ATFR 1 —PBAniFlehT *=0.8
72 |15 17 20 | #ignh 42° 52.8 N 144° 55.0° E 50km M: 4.0
JeigE 2 BIHEHTEE=0. 4 JErPRTZSN % =2. 3 HEEEHTIL 2 45 %=2. 0 JErhBTH5=2. 0 AREEa I *=1.7

AR THER k=1, 6 JEFRTELS k=1, 5 BIHERTAB#E%=1.5

JERERTNE=1. 4 BIHERTPEER % =1. 4 AREFION *=1. 3 TIEERTEEF=0. 9 RETHFEREE *=0.9
HIFETHZERT=0. 8 251N 281 k=0. 8 AZASMTJI| [ =0. 7 FHEATY k&1 %=0.5

FEEATESE % =0. 5
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19

15
15

15

16

16

16

16

18 08
18 08

18 10

08 59

11 53

14 18

16 23

08 00

PNIUSEIsiH
SCHBIR

PNUTS]
PRI
I,
BRI
BT

PN SRR
el
PN

TeRALER
TR

1

1

1

130° 49.5" E
130° 49.6" E

32 48.1° N
32° 48.0° N
i k=0, 8

6km M: 2.2
6km M: 2.0

32° 48.0° N 130° 49.7 E 6km M: 3.1
I TRARE k=1, 9 AEAHR XMLk =1. 9 2GHifiiE& =1. 6 VEJFF/ MRk =1. 6 REARFRX I *=1.5
REATHX A H=1.5
KEMTE K k=1, 1 FfMT L k=1. 1 ZGBAMTALR k=1.0 F{ERTEP k=1. 0 TR EEMT %=1. 0
[LIFBRT LT 3k =0, 9 REAALIXAEAR] % =0, 9 REASE LT 7K & >k =0. 8 FHHET s % =0. 6
FHTTAREIKET % =0, 5 Ga5TE %=0. 5 REARSEHMTIEY*%=0.5

34° 51.4 N 135° 38.1" E 12km M: 2.9
J\BETT )\ sk=1. 4 AGEMLATHF%=1. 3 FRTHFIREER=1. 0 LM FIBASF %=0. 9
T %=0. 8 IREG TSR *=0. 6 FUARIR FLIX A1 % =0. 6 HUAT FH A XTI fER 5 =0. 5
5B %=0. 5 FFHTH:TF%=0. 5
T TRIEA % =0. 9 ZZHFTiIALES k=0, 9 FARIA | LE %=0. 7 ZKAHTHEHISM] %=0. 5

36° 16.2° N 140° 55.8’ E 38km M: 3.3
OB ITREMECE k=1, 1 A TR %=0. 9 AP TIHHT%=0.8 HIZiiBhJII/NFRE %=0. 7
ST HE%=0. 5 AKFTHPERT %=0. 5

38° 17.6° N 141° 55.2° E
—BAmTFJEHT % =0. 5

51km M: 3.6

34° 51.4° N 135° 38.0° E
I\ )\ 5 =0. 7

ESARHTAT LA %=0. 6

12km M:

36° 30.9° N 140° 35.0° E
FTHTZR % =3. 6 JRARMT HIEE =3, 5
RESHT PG % =3. 4 MATTHRBUHT %=3. 4 FRITAECRET % =3. 4 FJIAP)NE =3, 3 HAFTHTRARMA] %=3. 3
HRTE) =3, 3 i %=3.3 T =3. 2 ARG T=3. 2 AT RALR *=3. 2
GEAMTARREE %=3. 2 PEAVEE =3 1 JIIPIAS B TP =3 1 ZE8) 117\ L =3. 1
SRIFAT SRR 5k =3, 0 ZE&)1THJ\BEHT % =3, 0 W& i =FlT=3. 0 HATEIENT % =3, 0 AREHEMA*=2.9
FRILITHISIREHT =2, 9 JIPAT 1) IPYINLE % =2. 9 28481 [THASAAT % =2. 9 WTARTHILE hmE=2. 9
IRITITAIAG=2. 8 A7k HH k=2, 8 AFILTHTBARK % =2. 8 BTN | HiEf k=2, 8 /[NEFMT s sk =2, 7
PEABRTRE A k=2 7 =ARMTRHT k=2, 7 AE AR %=2.7 FIEMTRIT%=2. 7 FRLTHEHA=2. 6
WhE T/ EE=2. 6 BTG %=2. 6 BEATEEEA *=2.6 WO X il %=2.6
JNEFRT/NEFSETT k=2, 6 AAATHERE %=2. 5 WX diEHEA k=2, 5 FE TR %=2.5
HEZEMTAL sk =2, 5 kIRt B % =2. 5 “AKAHTimA % =2. 5
FHRTRERN=2. 4 JI{RATFE [ k=2, 4 KEFBI/INE=2. 4 REHT FAA k=2 4 KMAT—AAK %=2. 4
HRETEA B =2. 4 1@ B HERILNT % =2. 4 SEFH IR %=2. 4 FIfHE T/ EIX %=2. 4
Loy L NTHTRE T % =2, 4 BT A Y NG k=2, 3 A4 k=2, 3 FgFEES il B X T % =2. 3
T R AR B =2, 3 BEZITHENEA % =2. 3 JIIPNFT)IN=2. 3 18 B IEEFIT T ALE R HU =2, 2
T8 TR EFRT FAA S A k=2, 2 KREMTEF [ 3k=2. 2 ST H =2, 2 KEAEH k=2, 2 HEHTH %=2. 2
WO XTI 7 k=2 1 AZBARTAZER % =2. 1 K R =& %=2. | RIfRETFERTX = BiT=2. 1
BT AT =2, 0 RGBT *=2. 0 {&EHTAENT % =2. 0 HIARTHEAH » F%k=2.0
P T X H7E=2. 0 FEFRRE TiRAT X AH]T % =2. 0 &I k=2, 0 FEE BT T %=1.9
FRETHIAART=1. 9 BHIFHEKH %=1, 9 SEFFHAAT AT % =1.9 FERTIL0%=1.9
[ TR k=1. 9 BEFRRE iYL sk=1. 9 & [T AfA sk =1. 8 1@ T Erini) 15 *=1. 8
PHSHEITEE R k=1, 8 S R % =1. 8 ZHEIMTRIESIT *=1. T =L IFHIAILAT %=1.7
Loy T AR k=1, 7 3 s TiRRIT k=1, 7 FIEE] T k=1, 7 #& g | [H] k=1. 6
BRI %=1, 6 FEEFHEATALEN] *=1. 6 HEE{AIYRR=1. 6 AR ET A M k=1.6
L EIATTALEET k=1, 6 HLITHEMN k=1, 6 FALEITER *=1.6 _AIAi/NE*=1.5
FASEIT R %=1. 5
DHPERATMIARET=1. 4 TSI %=1, 4 REMTER %=1.4 HERTH R %=1 4
SN E TS k=1, 4 PSEMTEFR=1. 3 48 BIEFAT T | k=1, 2 HIEERTHE %=1, 2
FASEMTRA AR k=1, 1 FASRT SRS k=1 1 #&&4 I LMT)1 10 %=0.6
AERITA Rk =4. 3 KM k=4, 2 HREXKETILIT %=3.9 IREM/ Nk =3. 9 AERTHTALR *=3.9
OBt dgAm )1 %=3.8 OV= b ifiFds «=3. 7 AKF i TN k=3. 7 BI[HiEi%k=3. 7
H SN ERE =3, 7 HlTE4=3. 6 AP iPNENT %=3. 6 HyErl#iE%=3. 6
NEEN EER %=3.5 KA TR %=3. 5 ZLPaiifAH:%=3. 5 K E B %=3.5
IRERTAER %=3. 5
A TANT=3. 4 FlK BTN % =3. 4 FhEKeEdtnT %=3. 4 ARTi#h=3. 4 1774 %=3.3
R %=3. 2 253 Hh3 9 HHT AR %*=3. 2 BYIHDPIH %=3.2 H LA *=3. 2
TR T % =3, 2 KPEHTREIERT % =3. 2 /NEEF/INI*=3. 2 SRidish =31
AERETR ARk =3. 1 HSTi-FERTAGHS %=3. 1 SRS *=3. 1 $RmEHk F%=3.1
HRICE TRER k=3, 1 FRETHIE k=3, 1 FRETr s =3, 1 AR/ \gkk=3. 1
AR RN % =3. 1 S THAE=3. 1 @kl R %=3.0 239A23 5 bifi EH*=3.0
TR E T LNk =3. 0 AL -PAIHT k=3, 0 B [HHEEE %=3. 0 /NEEHERA *=3.0
OBl FRT=3. 0 ZRERFENE T#ATE=2. 9 AR THA R %=2. 9 HHKH Al EI=2. 8
TRV IR k=2, 8 S ELMTRNRz L1 sk =2, 8 B E i EriT=2. 8 itk % =2. 8
PRYEMT /N sk =2, 7 IRIBEEME T ey T ok =2, 7 ALRIRTTRRIEINT sk =2, 7 i k=2, 7

77km M: 5.1
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O LRI % =2. 6 A HITHETHIET %=2. 6 ZEHF3ZiE*=2. 6 {TH i E*=2.5

Faf ATk =2. 6 HPETT AL k=2, 5 B IEE o B %=2.5

FERKTTIAHT =2 4 fESTAE k=2, 4 AT k=2, 4 DT/ *=2. 4 WkliE2N=2. 4
TRt % =2. 4 SRMTHRM=2. 4 FRTHH A F%=2.3 FIEHAIRAT %=2. 3 EFH=FH *=2.3
DOETRER *=2. 3 HBEI/IMEH *=2. 3 Fadiifbte k=2. 3 SHAEL %=2. 2 FRdlrhifp % =2. 2
TR k=2, 2 TS O k=2, 2 175U *=2.2 TR %=2 1 N\TARETER *=2. 1
BERTREET % =2. 0 ST %=2. 0 BEA IR % =2. 0 JAfillik=2.0 > < [T 5\ ififEH *=1.9
TTPNETIRIE FH k=1, 8 i KIREIRGAMT % =1. 8 YHUTiAHT k=1. 8 ZIR Al FARE *=1. 8
PRI k=1, 7 B %=1. 7 > < 1TH DLW =1. 7 K %=1.6
FIURETAR)=1. 6 YR ATEH=1. 6 BFiEt*=1.5

P TR k=1. 4

KBS E k=4, 2 JRZE B idh=3. 7

HEABRET) NRTEBEA =3, 4 FHABRET) W]/ k=3, 4 Bri HET%=3. 3 SRR A %=3.3
FEMRIRIT A % =3. 3 BIZES LT RA % =3. 3 HEHIET & 7= T k=3, 2 E[fihT %=3. 2
BT k=3, 2 KHIFEHART %=3. 1 FEREih AR %=3. | X7 7=3. 1
BZEHR AR T4 % =3. 0 MiAS < & i)l %=3.0 HYEriaY MRRIF *=2. 9 i BN itE %=2.9
HRARBT A % =2. 9 AZE RS ILTH&FT%=2. 9 FHBE i BT =2, 9 FERHA R %=2.8

HRZEMT k=2, 8 iR S < SHKS *=2. 8 TR HIAREFNT=2. 7 FEVE T N3E8F % =2. 7

HYE A %=2. 6 KHJFTTERNHENT=2. 5 AZEGEIR TS %=2.5 BT TS *=2.5

HYEHTH =2, 4 FARTHART %=2. 4 (ERFTHERIHT k=2, 4 FEATHREE *=2. 4 JERTHA EHT %=2. 4
HREHR T AR k=2, 3 SR E A k=2, 3 ERIFTRIERT k=2, 3 el g R B k=2, 3
BRBTALE MR Sty % =2. 3 FEFH T k=2, 2 TEF iR %=2. 2 TEFiAkAIL %=2. 2
BRI T R k=2, 2 WEARTHVESTHT A k=2 | WA #%=2. 1 F G k=2, 1
AL k=2, 1 HEARTTIAT=2. 1 HEATTRERIM R % =2. 0 TAMTAA] k=2, 0 BARZEURTEEE=2. 0
FACE T %=1.9 HEART M %=1.9 HYh@RIT Py k=1.9 EEiiPmk=1.9
PEFFHT VAN =1, 8 /NMUTHFJMT % =1.8 HYEHiATHAN %=1.8 HYGHifENT %=1.8

AR THEERT S % =1. 7 FCi ERRT@IR k=1. 7 PRI AR S H k=1.7 AJehgho%=1.7
NS & & %k=1.6 BFARBIFLIA*=1.6

AYeifiE =1 3

JEATR % =2. 8

LEHT AR k=2, 2 JRERTTIH k=2, 0 A B4 H %=2. 0 KIEFTTHEF *=1. 9 AR BE*=1.9
EERRTR/NES k=1, 8 AR k=1. 8 MEAETHMERT % =1.8 HAAETHRA % =1. 7 KRR *=1. 7
LB THRAERT % =1. 7 FUARRT BRE=1. 7 AT AERER *=1. 6 (UHBZSH=1. 6 Sl ERTRT) *=1.6
MBEFEHRGE R *=1. 6 BT EIR=1. 5 JURTHRA L k=1. 5 EIIISEhT R % =1. 5
KIGHTE ) = BET=1. 5 (UG FEERIE k=1. 5 (B EIREF KT *=1. 5 Fh R/ %=1.5
TR =1, 4 SHEe ENRRIER *=1. 4 KIFTEEGE *=1.4 AATTEHENT %=1.4 S2HITH=1. 4
BT k=1. 4 FIFFRTFDRF k=1, 4 CRRRTIUAE % =1. 3 Fg —RERTEH =1, 3 IIAEHRE X flig=1. 3
KT FRT=1. 2 BRI LT k=1, 2 Al IR k=1 2 BT TNT % =1. 2 BKENT *=1. 2
KA KMk =1. 2 L M HCE k=1, | FFHEBTRH %=1, 1 KN k=1 1 IEHFEERES *=1. 1
FEJE TG K k=1, 0 ERE TR k=1, 0 IR ) 1 IR=1. 0 ZEJEUHTEAR % =1. 0
gt BT =1, 0 lERAXILE %=0. 9 ZREHTANI*=0. 9 FE&{IRM=0. 9 A& [ %=0.9
SNVETHREZNT %=0. 9 KIGTH =AAK %=0. 9 FETRIAH k=0, 9 BATPEKRT %=0. 9
EYRINZENT/NEFH =0, 9 SALTETHIIRA=0. 9 KALETHH# % =0. 9 B HFEXKA=0.8
IIEHFEXHE *=0.8 EHAMTEA*=0.8 FERTT—il %=0. 7 2T %=0. 7 L fE0EI*=0.7
B HTHFIRT k=0, 7 EHIISERTEIR % =0. 7 A& AK)N=0. 6 KFOMT [ 5k =0. 6 TR TTZEEN=0. 5
BEFHE k=2, 6 FHHFEFEH=2. 5 FHHRIT*=2.5 KHAT4 TR=2.5 S ahigkr 4 %=2.5
PATH/ANBEIT=2. 4 FEHEFIGHE *=2. 4 FEIR % =2. 4 FTIELRNXIERNT %=2. 4

B TRA T~k =2, 3 THEA R XHRMT % =2, 2 B s k=2, 2 B2t k=2, 2

\TFARHTRFO T % =2. 1 FOVETZENE % =2. 1 APIRBTAE A k=2, 0 FHGHINR) 1] %=2. 0

AR ERRZEH=2. 0 pHIH A %=2. 0 BEBTHER *=2.0 FEaEM*=1.9 LEAHHE*=1.9
Zet A o= 9 T\« =1. 9 FHEAT-ERk=1.9 Z LR/ k=1. 8 MMETIZEHT%=1.8
AP E G k=1. 8 BFHTH IR *=1. 8 TIEA TR *=1. 8 MriiEHT=1.8
FOPETH AR =1. 8 HATHHE=1. 8 TIHERXOUEr=1. 7 A k=1 7 FfiKEH%=1.7
ST S d=1. 7 [HEEH\ B i k=1, 7 TEEHLERX/ N k=1, 7 TEEMEXEEN *=1.6

KA THIHRA R =1. 6 pRHTTEFT*=1. 6 RRHETIEIL*=1.6 $k71)IIOMT=1.6 FENTHEH*=1.6
JEFEYE-2 N % =1. 6 FIPETAERk=1. 6 HLZIEMTEELk=1.6 [LEAANER S LR A=1.6

S hids e k=1.5 THELERAENEE %=1.5 BULEEAT )1 %=1. 5 PUARETIFERE *=1.5
JEHTEE %=1, 4 JEFARE *=1.4 BF=%=1.4 [HEEH4 R *=1. 4 LR HHEE=%=1.4

TFHEF Y X TIERRAT*=1. 3 ) IITHF k% =1. 3 FeFeFiFkFa{ k=13 JHZcHifigEi*=1.3

W2 FERTHLE k=1, 3 HATTHCAIR % =1. 3 REITRE 7 7 v F=1. 2 ERIER *=1.2

IR TN AT T k=1, 2 FHEFJX =1, 2 AR «=1. 2 FLERf *=1.2
HUERTE 1 sk=1. 1 (LECHHEE k=1, | TEERXBS DA *=1.0 L LRI H%=1.0

BT FAREF k=0. 9 [UE TS %=0. 9 —EH—5=0.8 FrtriA R i *=0. 8

FITHATT BT AR % =0, 8 AW HTE 4 [, 5k=0. 7 WE)I[FHTREHE *=0. 6 K E R A *=0. 6

LT RZE=0. 6

IR k=1, 5 HLRTRIR sk =1. 5

HLGOMTHE Fosk=1. 4 FERGTT =Rl k=1 1 @BETE R %=1 | KPGHHIRSE*=1. 1 & ERTTART %=0.8
AT g k=0, 8 REMTEEF AR *=0. 8 BALIRTTALEN] %=0. 8 FJEMTEIE=0. 7 HARMHTHH %=0.7
KA IR % =0. 6 KIGTERAT=0. 6 KIRATT /I T 1 7=0.6 [LFZ)PERT F/MA *%=0. 6

AT H1=0. 6 78 1B KHR % =0. 6

) THARYENT k=2, 4 YT ERAT =2, 2 SLEHTrEF k=2, 2 YEHATFFRET %=2. 1

FilA: TSR ORARMT =2, 1 ARAMTHCR=2. 1 JIRATH O %=2.0 Fid s I=1. 9 BEBIIFIRTHTE %=1.9
TFARHAT SR % =1. 9 R iuArSEE =1, 8 HlAriohEly k=1. 8 (HEARTHTIEALNT %=1.8
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KHFHPEART % =1. 8 fEHTISEREIRT *=1. 8 HHTVEANIT=1. 7 FIATHTERT %=1. 7 KHTHERT*=1.7
FEARTHSRAT k=1, 6 B)IIHIRER k=1. 6 JEHTH FARR *=1.5 FIETTH)IIRT*=1.5

NG TS L BT k=1, 4 (FEMEF TS TMT % =1. 4 FHEMETTEE % =1. 4 [EIRTTEAET %=1 3
HiAETFRRARIT=1. 3 A HH) AT sk=1. 3 KHETKRFR] %=1, 3 I BT EEEFR %=1, 3
KHTET IR k=1, 2 #2)I[FFEARET k=1, 2 Z &0 HiARRET k=1. 2 FHENR T Bm] sk=1. 1
Zedfizetisk=1. 1 &0 R A0 k=1, 1 FEBIEFARH %=1, 1 BiAETHYmEET %=1, 1

NG BB AET k=1, 1 ST TEFH k=10 % &0 il k=1. 0 REFMIATE %=0. 9
RIFETHRAFINT=0. 8 RUABTHEMEAT %=0. 8 JIIHiAJR %=0. 8 AR AR *=0. 8 il fImT *=0. 8
LA RT =0, 7 At T 1)1 5k =0. 7 )BT % =0. 7 A& T ARTHT %=0. 7

B THA R %=0. 7 ) [HALAGRT %=0. 7 H72 AR H4FE % =0. 6 HEFERTHLH %=0. 6

VR THAERIT 3k =0. 6 HRHEASHH:%=0. 6 FEREILATHIL*=0. 6 FRFITHMT %=0. 6 FAM] THrH *=0.6
HEIT/INIE % =0. 5 AR T A % =0. 5 @I APINT %=0.5 P 2T AE=0.5 #JIITikf F%=0.5
FRFERT AR 2 S % =0. 5

BOARNILTHFAZERT % =2. 0 % BB AR *=2. 0 E{RRTAE % =2. 0 FHEHTHEE*=1.9 EFHE*=1.9
DA RFAR *=1. 9 MZETETE *=1. 8 AEH FRE~1. 8 BRI =1 7 PAEFHE*=1.7
A =A% % =1. 6 MZEMAL) I %=1. 6 ¥§)INTHEH % =1. 6 RULRTHZIL%=1. 6 FHHHAFHH*%=1.6
RANTIEM k=1, 6 1THTRENF *=1. 6 PEYLTT)I[E k=15 RRATTIRHE *=1.5

SV RIEXIRIR k=1.5 S EAEBIKARL*=1.5

ITHMAI k=1, 4 TEET)IA*=1. 4 ABEHHFRER=1.4 ASITEE *=1. 4 JIBEAEAT=1. 4
JNEahEARSE x=1.4 LRETANT k=1. 4 FOCHIER %=1.4 =4t x=1. 4

BT & LA k=1, 4 JIBET /U bk k=1.4 SW=FIEX e k=1. 4 S\ EHfXERD=1. 4
EHHTEP LT k=1.4 & ZANDRIPAR k=1. 3 JI[BEiTHTEnT *=1. 3 HEEtiEFiil %=1.3

JEARTHART %=1. 3 #Ra LT 2 )Ik=1. 3 AR %=1.3 SV zERERPRE*=1.3

F R T FEREr k=1, 3 PBEAHTR BB LR k=1 3 RATIER *=1.2 Sz KERREN *=1. 2

SV EPRE %A *=1.2 ABETEE*=1.2 AETEMB*=1.2 5 R T *=1.2

By ESEEITA %=1, 2 FhNfitdk=1. 2 AREHEEM=1.2 f)IlHiR*=1.2 JGgiidk=1.2
PWATRTH *%=1.2 W= EEKIER*=1. 1 S\ EmXAIETk=1. 1 BEATRMET=1. 1
RETHEE k=1 1 M hilir B %k=1. 1 BRiihgek=1.1 FHT EFH*=1. 1 #EHREx=1.1

A TANT k=1, 0 ;EARMTHEM *=1. 0 B LR iTEE %=1. 0 JI|OHiHA k=1 0 i AR *=1.0
REBTHEM] k=1, 0 B LA k=1, 0 FARATRAR k=1. 0 JEENT/NE %=0, 9 £ E =M FEALE*=0.9
ARAEMTRAE % =0. 9 /NI RIER %=0. 9 SV o FEREXK %=0.9 BALHT ERT=0. 9 FRAQHTUTFM] *%=0. 9
MSILIETRE =0, 8 44 Ji = Ak =0. 8 FRACHTAEAM] % =0. 8 VR TIHH] k=0. 8 AT *=0. 8
FRRIACE ST k=0, 7 &= ERAXIESE %=0.7 & X 0DITE)%=0. 7 AL AL %=0.7
FEMER TR k=0, 7 EEFHTESET % =0, 7 RATAEF L% =0.7 JIIAH=""Ff%=0. 7 FRHAFHEAE % =0. 6
FEMT P =0, 6 5 UAHEFHTEM % =0. 6 Sz X E#%=0.5

HO AR KR TA=1. 9 BRI X k=1, 9 HASARRAN] %=1, 8 B HFEFXITHH *=1. 8
WA X =1, 7 B X & & k=1.6 FRTHEAR T *=1. 6 HAUETXMIAR *=1. 6
AN INIET %=1, 6 HRCURR KRG *=1. 5 FREAR R FH) N %=1. 5 HaPEFX i k=1. 5
WA 7 k=1, 5 BT AXSI A *=1.5 FAAHE>O U E%=1.5

FOR TR XS LR %=1 4 FETA XN %=1. 4 FEHREX LG %=1, 4 B SORRK AR *=1. 4
BT AR %=1, 4 BEUIRHIE k=1, 4 HURRE K g k=1. 4 BECERA k=1. 4
HRCHHEIX E AR k=1, 3 HESURX A R— Yt & %=1 3 F XS %k=1. 3

B HRAPI H %=1, 3 B AR =8P R *=1. 3 BRORIIKT)k=1. 3 BT X HRBA *=1.3
HRURSEIX T EET k=1, 3 BEURTXGH %=1, 3 HGUSARX AT k=1, 3 HELE) X *=1. 3
HOR TR k=1, 2 FURERRZeE=1. 2 BRI ZEE) I % =1. 2 Bt AR XA %=1, 2
UG i sk =1. 2 BURRES X RO IR sk=1. 2 BT FHHTEVE =1, 2 BORFnmiTpgesk=1. 2
HRORUP KA k=1, 2 B AR H AREIERT k=1, 2 BTG k=1, 1 =JEREAE k=1. 1

ESy T A= 1 PEBCRCHTPIT k=1, | JEMTT R B k=1 1 ZEEHBI *=1. | BHRmR=1. 1
AT k=1 1 FERHRAR =1 1 R BHXEEE *=1. | AR A S *=1. 1
AU EW=1 | BT R ART k=1 1 F R RAT k=1, | F it HA R AR *=1. 1

O R X A k=1, 1 TR IR B k=1. 0 N\E il %=1.0 BRLHRXE%*=1.0

HOR KAL) =1, 0 BTH TR %=1. 0 /NIRRT sk=1. 0 Fpili B %=1. 0
HURHE A X %=1, 0 FEEX A4 %=1.0 Rl %=0. 9 BTAHXIERH *=0.9
FHITHFRANT %=0. 9 HUACHHE XPEHTE=0. 9 BRI I[XIART % =0, 9 BAURFHiE] HBT %=0. 9
FUBEF T A PR BT % =0, 8 HURUHEIK 2 NG k=0, 8 [E/y i k=0. 8 HAIHUBIXAUE *=0. 8
WU AN k=0, 7 FHET H BN %=0. 7 HAUESEX FFJAN] % =0, 7 S fiki k=0, 7
HURUOK H X H =0, 6 HURAZAT K Fa{E45=0. 6

FRIEAPZR) RSB AR I k=2, 0 SRIEAR L7 A XK A HIT k=1, 9 SREHILX B S5AMT %=1.9
FREH X LFAT=1. 6 FREH X LTIk =1. 6 FREHXILKNIT k=1. 6 L RX SR M %=1.6
RERRA X R k=1, 6 BEIRIAAIK = V5% =1. 6 HRIES RIXARIAN k=1, 5 R TXIEE *=1.5
R X ALILB B k=1, 5 MRk XARSE & =1. 5 BEREIEX T 7RI % =1. 5 PR g *=1.5
2B el sk=1. 5 FnlJEHT k=], 5

FRILVE AR =1, 4 BEEALX)FAEMT %=1, 4 BRI+ B iiEnT «=1. 4 )G XS] %=1. 4
NI ETBTER) 1 %=1, 4 26 7 T2 2 IB=1. 4 =JHis LBy k=1. 4 AR FRERT *=1. 4
TR k=1 4 FEIRM A TS BT sk =1. 3 IS | IEF X T sk =1. 3 1A By Al X B i sk =1. 3
BERTTRE *=1. 3 FHMTLARTE *=1. 3 FRELEERIXIGY *=1. 2 BHETXHAK @ *=1.2
FRIEBS 7R -k =1. 2 FREDEXHIRT k=1, 2 FRIENEX | EARAT k=1, 2 FRECRIR/IVE 743 %=1. 2
AR HEDHEAN k=1, 2 BERERSUHLINT k=1, 2 )1 R/ IVZURIT=1. 2 15[ IAPE - 4 5k =1. 2
FEARF o g sk =1. 2 HRILES RIXES Lk =1. | FRRfR L RXAEMT =1, | BRI ERXIFE0T %=1, 1
R SR X EEERT k=1, 1 SEG R k=1. 1 FERMHHTRE *=1. 1 fHRREAk=1. 1
FEASE X sk =1. 1 FERUFREABA % =1. | BERRXFRIT k=1, 0 #ZEA T LD E=1.0
WERATHRA *=1.0 ZJINTAH k=1, 0 FBFUFET RABRE % =1. 0 FIFFRER AL %=1. 0
BT %=1, 0 BERFEREX RN %=1, 0 JIEZE P TAN %=0,9 IS HX FIEIE % =0. 9
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HEE | B [ B fitiS TR BrE HA
Fo | BEES (S0 BEE G N E B
ZEFTHHE=0. 9 A ARHIT 41 =0. 9 [LUHERTILAE % =0. 9 BEEAIRIX AL *=0.9
FREA IR K EFIAFE % =0. 9 FARIFH R XAKER 4 % =0. 9 ABFLEUREX T k=0, 9 ) IR [R5 1 & 5% =0. 8
FE AR TR A % =0. 7 BZEETSAN] %=0. 6 BRI AR %=0. 6 ZEEFiiFR *%=0.5
] Uk 2 HPERTREA%=1.5
1 FEHPFES T 7 F=1 1 BLE i k=0.8 BLiidk%=0. 8 ZETIR *%=0.7
BT % =0. 7 VEFERTFAZ %=0. 6 BNETTHE=0. 5 T HH % =0. 5 & LB iR RET=0. 5
BRI 1 B ERT5E(A%=0.9
AFR 1 —PBIMT Ty sk=1. 4 —BIHTBRRAT %=1. 1 —BIH=ZEMRMAT %=1.0 A TTPEN *=1.0 M TEJI%=0.9
Jb ErAFEZERT k=0, 8 {3 BT Kk =0. 8 IHMEETH ACHAERT=0. 7 = i = %=0. 7
— BB % =0. 7 BERATHILFER=0. 6 BEEFHEEN] %=0. 6 Jt_LrHilIERT=0. 5
B 1 ERi LSRR =1. 0 XASERTETH % =1. 0 FFAIETHSHET=1. 0 FZBTEEMET 27k % =1. 0
R 5% =0. 9 FUATZR *=0. 9 RRMiNGA *=0.8 MISEHT=E0T =0, 7 &M WA % =0. 7
HTETKZEDCHTA T % =0. 7 [ EF il 2 4% 5k =0. 6 [N 1] % =0. 6 [[EWIE) 1| %=0. 5
AL 1 LAAA TSR k=1. 3 &) IIRTHR sk=1. 2 &L DRk =1. 2 &5 DWBTANE=1. 0
MRS | TS 5 =0. 9 KA I T] %=0. 9 FRFFikAZE k=0, 8 FEFH F4F%=0.8
EPE AT % =0. 8 FRFT dBINT sk =0. 7 SHEMT KB/ =0, 7 kT \RTTE k=0 7
PRI TR L B =0, 7 FRRFITIAREH=0. 6 KH HiKH=0.6
80 (17 13 21| AiAnE 32° 38.2° N 132° 16.2° E 32km M: 3.6
iyl 1 TEEATHNT =0. 9
Koy 1 AT L=0. 5
ENI IR 1 & THRERT = HH=0. 7
81 [17 14 44 | KEAFALES 34° 50.1° N 135° 37.6" E 10km M: 2.5
KBRRF 1 B REN *=1. 1 EsiidkEmRT=0. 5
82 (17 17 18 | REFIREHER 35° 54.2 N 137° 31.9° E 9km M: 3.5
FHFIR 3 KM E R k=2, 8
2 R =F%=1. 8 AREHTHBH*=1.6
1 FERHES k=1, 4 RARTAR) % =1. 2 HP i) IPRER *=1. 1 FERAE 7 R k=1.0 AEHHRE*=0.9
AT H 35 5%=0. 8 # HA5 % =0. 7 MR R %=0.6 IARTERATEY %=0.6
Mty B2 0 1 AL EARNT sk=1. 0 IRk =0. 7
83 17 19 08 | AkugEsrrh 43° 07.8° N 146° 54.9° E 50km M: 4.4
JeigE 1 HEETHEA R k=1, 2 HRETHERTE*=0. 8
84 (18 06 01 | ik - FpidtiErife 34° 14.4 N 139° 09.2” E 9km M: 2.1
HORHR 1 PREEEAAE % =0. 7 PIEEEF4E=0. 5
85 [18 07 22 | FKHIRMNEEALES 40° 03.0° N 140° 35.9° E 6km M: 3.9
K H 2 AURKHEHTETH A k=2, 0 {LAEATPEART AR *=1. 9 A T{ER*=1. 7 KEETHLPRTRIH %=1.6
KA HEPRTIRIEN=1. 5
1 AEBKHETRPIIR k=1, 4 KRESTHRMT k=1, 1 KEETROk=1. 1 JERKHE T ERRIT=1. 1
BEAHT T B k=1, 1 /MERTINERDER k=1. 0 AT R R k=1. 0 JLAKH BT /K %=0. 6
RETTHEAHT % =0. 6 Az 178=0. 5
TR 1 P& ERTEA®=0.6 /S HiFRS*=0. 5 SLATHHRE Y %=0.5
86 |18 15 41 | /il 34° 17.7 N 137° 53.7 E 308km M: 3.7
NG 1 FHLE T REANT=0. 5
87 |18 22 22 | iR 38° 36.4 N 139° 28.7 E 14km M: 6.7
(%) |18 22 25 | B Tk 38° 35.8" N 139° 26.9° E 12km M: 3.8
(%) |18 22 24 | BriEE Tk 38° 36.3° N 139° 24.8° E 11km M: 3.7
B 6 9 Ff B E*=6. 1

555 #f BT k=4, 8 KM FEF%=4. 7 #F EATEANERET*=4. 7 ARG (LA % =4. 6

AT/ NG % =4. 5 PTRRTFEE A % =4. 5

4 [PEEFTIE - 16 k=4, 4 FRFE X AR k=4, 4 PR X FRA k=4, 4 T TRk =4. 4
ER T GARET G547 % =4. 3 IR =4, 3 & EEIR % =4. 3 HBMIEXIEE=4. 3
PEETHIAT R AT sk =4, 3 [[ELBF T | LT k=4, 2 Brisrh g X 2EmeT=4. 2 HrRH T Ok k=4. 2
Vet k=4 2 AF L lT k=4, 2 BEEHIATH 2 Rl sk=4. | BEFKEER BT k=4, 1
B SRR AR k=4, 1 BTHT IR sk=4. 0 BT RXEERE k=4, 0 XPIAFEBTH H %k=4. 0
BAJIAS T EE k=4, 0 Felierigi AR k=4. 0 Fros M i dely %=3. 9 A Lifijlim%=3.9
ER L ETIR % =3. 9 KMt B%k=3.9 =4 k=3.9 HZRHT)I[PE%=3.9
=2 WY % =3. 8 FEri 5 FHVEAH %*=3. 8 LB HEM=3. 8 FRLX 5% %=3.8
LR K IRMT % =3. 8 =47kt % =3. 8 MIKTsENT % =3. 8 FIRTIAH *=3. 7 HRFENTHRGIL *=3.7
PRERTRAEH=3. 7 KM =3. 7 PPEEFT LR %=3. 7 PP %=3. 7 SR TTHTnm=3. 7
FEPTH R NIRT % =3. 7 REPNTHE%=3. 7 FHEHX AT %=3.7 =4:fiPqsfy+=3.7
FARTHIRFANT % =3. 7 Perimgs 1 k=3, 7 Peiritey =3, 7 Vel i % =3. 7 A Lriinr=3.7
FETTH3 AR % =3. 6 [ M EEMASCT % =3. 6 PN 1] %=3.6 +HWHiTFHEN *=3.6 HE2sH=3.6
FHETHRA k=3, 6 HoHTEE RS, k=3, 6 FHEPH XT3, 6 HBIEHX A %=3.6
VEPETTARYA % =3. 6 METTRKIERT 5 =3. 6 I -P I DR ST % =3. 5 VElEriifs / Ikj % =3. 5
FATHZER % =3. 5 FAsH AN *%=3. 5

3 HETH Bl k=3, 4 H_ BT A IGETH % =3. 4 BifyEHAN HET=3. 4 FrmEiiEH %=3.4
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U | A, e i s B
HORE gy % oo B B GEBE )

PEPETHTAR) =BT B =3. 4 VRSP SaASt =3, 4 FEdEhiEErHmT =3, 4 i Xme %=3.3
R/ NERTE % =3. 3 VeliriZ VKT % =3. 3 EMii==n=3. 2 /T4 HiskA=3. 2 M %=3. 2
TURFAFAZ=3. 2 FPEEFHTAMIT=3. 2 PP iAo & *=3.2 Kt —HE%=3. 1
FMiTF%=3. 1 FIRMTELEF %=3. 1 VedEita/II5e0r %=3. 1 i E)IXFZm %=3.0
INTATAERT %=3. 0 + HETHAK AR %=3. 0 W2 2285 %=2. 9 EM il %=2.9
FARS T BT ) PR =2, 9 -1 H TR Z [k =2. 9 R i=F7A FiE 112k =2. 8 AR chJelT % =2. 8
FHETH F4ek=2. 8 UG XA =2, 8 i SHRIX MmNy k=2, 8 E#ifi KRT0y=2.7
FORTHA S k=2, T RIFETHIEIR N k=27 il =X H: 2 A %k=2.7 EMHH) 0 %=2.7
HEERT AN k=2, 6 fAyaTi/INEE % =2. 6 fAyETiH.s N %=2.6 BT %=2. 6 {EiEHiHA142111=2.6
FIETRIR *=2. 5 i RIS XM % =2. 5 BIAETHRIRTS %=2. 5 AT THn=2.5
2 L 2 (R=2. 4 R JRKAS k=2, 4 TG R K k=2, 3 HUETTIOR %=2. 3
T GBI k=2, 2 AT ER k=2, 2 AL STIXAL ST T k=2, 2 k) [HTREAE % =2. 0
RETTHCR X k=2, 0 Wb ThBEL k=2, 0 HRATHINT % =2. 0 AbE AT % =1. 9 Wi N %=1.9
SAANTHREF sk=1. 7 WEiselT %=1. 6 SKMJI[HH—DE=1.5 %)I[HH5HE*=1.5
LR 6 55 fEl iR 11=5. 8
508 FE T FHET sk =5, 3 FBR e % =5. 2
555 {EH TR k=4, 9 =)IRTEEIL % =4. 7 #ERITE5M=4. 6 #BRAHT EILR*=4. 6 JIEFHHT*=4. 6
T T R k=4, 5
4 FERETTDP RN k=4, 4 JEH TR *=4. 4 JEHTTILH =4, 4 WEERTlEHE=4. 4 FENRTSE)I %=4.4
BT FJR k=4, 4 FBRTHARRE % =4. 3 FEPNRTARE sk=4. 3 FPRFH A %=4. 3 H LA RiFk=4. 3
R A =4, 2 TEHTTARNT k=4. 2 FENIE) k=4, 1 KEANEK*=4. 1 [LEIATHE7 k=4, 1
V)BT RHIR sk=4. 1 WAERTEEEE k=4. 1 | ILiiTIRs sk=4. 0 ELSRJI|MTHHT %=3. 9
LR BT F/ MR =3, 8 f) I FTAIEE % =3. 8 JHFH TS <F % =3. 8 FFLifithde=3.8 {nLMT 4 Hi=3. 8
RARG T = R5d =3, 8 LM s *k=3. 7 VG I|M3fE k=3, 7 HKIRAARR k=3, 7 L/ NERTEHR=3. 7
FBACIR AASLERT k=3, 6 LR/ INEWT/INE NIHT % =3, 6 B i s e HuFHRT=3. 6 f% LR =3, 5
FHEMTAHE %=3. 5 BFHliEF D L*=3.5 {EHTHE=3. 5 FHEN/NFH=3. 5 KILH/ER %=3.5
3 HETIRSRAT k=3, 4 KA HETRRAT =3, 4 &EME R %=3. 4 BETAERT =3 3 FILHTER*=3.3
ILRA BT E A =3, 3 FERTRIG=3. 3 ILFA LR =3, 2 2GR ge k=3, 2 REHEEk*=3.2
HARMTHR I =3, 2 KIRTHTT VI T ¢ 7=3. 2 KR k=3, 2 KIRATBRAT=3. 1 SREHTHF%=3.1
WA ILIAT 42111k =3. 0 (LT THERATRT % =3. 0 LI HiHkAT=2. 7 (LWIEHRERT %=2. 6
FKH R 555 FFIAHATRY NE % =4. 5
4 ATHNETER % =4. 3 GRS, 2 PIERTPER N k=4, 2 BFIAHEATAART k=4, |
FRFAHTTRTAS k=4, 1 BRIAIETPE B RTVE H k=4, 1 FKETRER LK AR=4. 0
ALAETHPEART FRAPN % =4. 0 BFIATER ARG, 0 BEFIATT R BRI RERT % =4. 0 BRI EHRT % =4. 0
P RETH A4 R k=3, 9 AT ERERT R % =3. 9 SHR AR %=3. 9 KAt REF %=3.9
KAUTHEFL % =3. 9 BRI ARM-E*=3. 8 FHFIAH TSR fL%=3. 8 FJIATAL)IR *=3.8
SRR 7 % =3. 8 FKHTTILIE=3. 8 BHIRTTFIR % =3. 7 IR iTERA *=3. 7 FKH AR H %=3. 7
T %=3. 7 JATXIFOEF k=3, 7 \ZANE &R % =3. 7 AEFHZe RN % =3. 7
FRAATETTERPNGE) | =3. 7 FKH T \WGEEN AR % =3. 6 (/I THZHENTIL / H *=3. 6
KA AHAEREINT 5 =3. 6 LBk T H &k =3. 6 AT N 4515=3. 6 FKHTHHERHIY %=3. 6
FATF TR gy =3, 6 KA M =3, 6 BREATBREH=3. 6 BRI HERIEST *=3.6
ZAERTE =3, 6 HARMERAE) ] %=3. 6 BET+3CFE0T k=3, 5 AT *=3.5
B R T %=3. 5 FFHRARNT %=3. 5
3 PARTHERNT % =3, 4 AL HIRBERNE ) # % =3. 4 LAEHvEART Bt k=3. 4 =FEMHE)1]*=3. 3
REETHRANT =3, 3 KAFTTHLAMTEIH *%=3. 3 Bk HSEHRIT7HRHAR=3. 3 Bk SN Loy =3, 3
ALAET A AERT B T7=3. 3 LA AEERT/ MY k=3, 3 ALK KPR % =3. 2
AT FNEERERA T % =3. 2 AT AT ACH % =3. 2 ¥ iR AL % =3. 2 KAliEskk=3. 1
KA E=F % =3. 1 AREAHTRIT=3. 1 ALALrT HRIAAER Bk k=3, 1 REfHTEHT %=3. 1
e AT k=3, 1 e > HHRT B sk=3. 1 J\BRIERTJGE *=3. | FEATi{EHH*=3.0
b INBHAT IR =3, 0 ALEKHTHAERERT=3. 0 KA =3. 0 FRELMIAEEE %=2.9 KAETTRM *=2.9
ALAETH YO IR sk =2. 8 = FEMTFENE k=2. 8 18 ik )1 ™)1 % =2. 7 T3 ERTaR B=2.7
KEGTHELPRTRIE N=2. 6 BEMHTHAZILR=2. 5
2 ALK E R K k=2, 4 NI/ NERD AR * =2. 3 J\IERTIGE B 4478 %k =2. 2
SFERT 2 L e k=2, 1 J\IERT \ZRAR A DR %=2. 1
FerTRE R %k =4. 0
ST TP LR % =3, 4 TE&TAARET k=3, 4 PEFIEMT) I k=3, 4 fE&THiA A0 %=3.3
FAAMFXIH=3. 2 BN k=3, 2 /4 IGilTPER k=3, 2 TR AT < =3. 1 —BIri ey *%=3. 1
VEFVERTIRPAH =3, 1 Jb_EAilEmT=3. 0 YN HAHIR % =3. 0 ERMTER =3, 0 Jb L rfikaZEmT %=3. 0
ERATH L ERT=3. 0 BN F/KIRKHENT=3. 0 B /KRR *=2. 9 TEETHUFIRT % =2. 9
BN TR % =2. 9 BN *=2. 9 AW VEIR FENARRF=2. 9 —BIifERAT % =2. 9 BRI %1 %=2.9
PEFVERTIR PS5k =2. 8 —[ErHasARNT % =2. 6 BERATHEEE %=2. 6 JUIREriHEE*=2. 6
HARATERER % =2. 6 IEEFITHN %=2. 5 {B&TiJGEn]=2.5
2 EEFTESFNT k=2, 4 —BATITILNT k=2, 4 AEEHIRAT=2. 3 ‘B ilyii) k=2, 2 A irhEN %=2.2
SETFRT I E k=2, 2 — AR %=2. 2 WAL A BT k=2, 1 JUREEr =2, 1
BT IOERA AT *=2. 1 —BIis LMY %=2. 1 FASEETIAERT=2. 1 BRI T RIT k=2, 1
— BT AT % =2. 0 JUBEFEriEFEkk=2. 0 ‘B i % =2. 0 {EHAT K %=2. 0
Ranim TR AT %=1, 9 FH RS =19 Fi&ii€iik=1.8 AEITRNIT*=1.8 EliEiR=1.8
LU T \DERT=1. 7 AGERHIEAGIR=1. 7 KRR RT=1. 7 — )T iy ATemT k=1, 7 —Bdi K Hmr=1. 7
BRI =1, 6 |LFHRTICR *=1. 6 $5EABEITAR=1. 6 = ik IR=1. 6 J\IREFErAH *=1.6
KIRTPETTREMT % =1. 6 ATHHENT=1.6 —F M &EEF*x=1.5
1 ARIER k=1, 4 “FMEN=1. 4 BRIk k=1. 4 P AT k=13 JLERTHERN %=1.3
S FIEEHTARTI=1. 3 AIRET k=1 1 BEHTVERG 5 % =1. 1 F&HIH%=0. 9 HEPAIFT P AR=0. 9
IR 4 JFRRTIUES k=4, 4 ‘=YINSERTTPEIH k=4, 1 TR EIL k=4, | KRIGTHHR *=4. 1
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EIRZE LT ORRIE % =3. 9 IR )11 = HBT=3. 9 KTl %=3. 9 B BRI %=3.9

JEERTHI k=3, 9 A& mHkAERT %=3. 9 Kl Kig=3. 8 B KAirg HMT % =3. 8 /I HMIEE=3. 8
ST =3, 8 FUARMT SRR k=3, 7 KTk =3. 7 FUFFRTRIF % =3. 7 #FHBTAFH %=3. 7
EY) | IERT R =3, 6 4B k=3, 6 A HEEXIE %=3. 6 AT KEER *=3.6
TEIFUTTEEAR =3, 6 FARSHT &I5=3. 6 EHUNSENT B IR % =3. 5 FEIR AN *=3. 5 FERi—H *=3.5
EYRNSERT/ NEF FH 5k =3. 5 JITJERTHTR % =3. 5 FERHTEIR %=3.5

SRR THEEE=3. 4 fOBTHRA k=3, 4 HEHETIERT % =3. 4 SR THARA % =3. 4 il =R X 7T % =3. 3
ZEIR ARG /K % =3. 3 BEIF A k=3, 3 KMt Kfirk=3. 3 B KTE AT =3, 3 B KATHKILMT =3, 3
BKTTAMT % =3. 3 KIFHTA L %=3. 2 [LICH7RA *=3. 2 BKITBHKMT =3, 2 KRG *=3. 1
AN T/INE k=3, 1 JRHTHI) 1 =3, 1 A HTAH*=3.1 L EnBdk=3. 1 EEM /N %=3. 1
SR % =3. 1 BOK T FIRT=3. 0 AUR AR AL %=3. 0 i RECRES %=3. 0

L IR B R k=2, 9 BEF AT A k=2, 9 I HFHER KA=2. 9 IIBHFEXKE *=2.9

KIFFTR=AAK %=2.9 ilIBZer=2.9 AATHEHNT %=2.8 i =FeiTEEy=2. 8 IIBHFLEXNE *=2.8
A= IR X =2, 8 B FAARK R Rk =2. 8 JFIMT il % =2. 7 WATHEA %=2.7
BT % =2. 7 FUARAT Fi=2. 6 KULAETIRG=2.5 SEHMTG=2. 5 B KT %=2. 5
F&TIRM=2. 5

SANTBTHED k=2, 4 TG [k =2, 4 &AL BN k=2, 4 SALTETHRESENT %=2. 3
LR k=2, 3 KATEHAEI S % =1. 9 [ =REmaRkitk=1. 9 B KA gFIMT k=1.7
BTN %=1, 7 KAUTBTHASE NI VE) PN=1. 7 f2THRERENT % =1. 6 &)1 &)1 ik =1.5
AETRN=1.5

BELIT RN k=4, 0 PEREMTEG % =4. 0 SASSENTHIE T % =3. 9 S FHT T =& H *%=3.8
SPTITHORRE % =3. 7 ) IANEAKH % =3. 7 WIERTHIE %=3. 7 &5 T ENNT *=3.6 [ERLITHEH*=3.6
WO E A % =3. 6 WIERTTk=3. 6 PIJEMTERR=3. 6 JEu BT T %=3. 5

18 IREFIT R AL RS HUF % =3. 5 BB T/INEIX % =3. 5 EZ T iENE /K *=3.5 EZI7iL#NT *=3.5
18 TR |5 % =3. 4 1@ RIhETRIFRT % =3. 4 JRITHTSENME=3. 4 Bk IHT %=3. 4
FREAILRT 0 5k =3. 4 BRILTHTIHRRT =3, 3 M TTHA *=3. 3 #&&AEFRT bl A %=3. 3

PR TR X PEMT % =3, 3 AT R, %=3.3 \Wh & i/ MaiE=3. 2 FIHEE iR = BHT=3. 2

PR THIFHT AN =3, 2 SHEEAATHHUSRAT % =3, 2 AT ENT % =3. 2 EL i LKT %=3. 2
FEHMTS 5=3. 2 FRISTHIAARET=3, 2 AZEABTARES =3, | FEMABTIRET=3. 1| — ARt *=3.1
JUMERT T H =3, 1 FABEMTALH =3, 1 HrHimT ARy NE % =3. 1 ZBlTE F%=3.0

R IETSZ LT k=3, 0 SEZEEBTAIN A %=3. 0 IR AR =3, 0 SREHAFHHHR %=3.0

FAAELES RT3 BT k=3, 0 AT ANT=3. 0 #RETHRORT %=3.0 THRT &% *=3.0

FE) AW % =2. 9 ASATTERE %=2. 9 RFATGASIT *=2. 9 EL I THEENHNT %=2. 9

FAF T GERMT % =2, 9 HURMTERA =2, 9 JLHUFAALIL*=2.9 HATHEIENT %=2. 8

Sy T S P4 % =2, 8 FISEMT H =2, 8 WX AisilT % =2. 8 [l it (i k=2. 8

AT k=2, 8 SEAMTARREE %=2. 8 AR HMT k=2, 7 &S Er g 10 %=2. 7
JUPIARS ) NP =2, 7 JCRERTHEF b k=2, 7 THPRTHEA: %=2. 7 BRI H=2. 7 RETH A *=2.7

W E T ZRIRT=2. 7 WhE I k=2, 7 4R SRR TR k=2, 7 JIPNA EJHPN/ ML % =2. 6
KEAEH:%=2. 6 SRIGHFIRIG *=2. 6 F1EFIEHE *=2. 6 FIRMT—AA *=2. 6 @ ETHAEFI] *=2. 6
HAT AR k=2, 6 FHATTTHERRAT k=2, 6 ARILMIBHAL %=2.6 ETHERAN=2. 6 ETHZRE*=2.6

AR T\ IL k=2, 6 288 [T RVB T %=2. 6 &Itk H 48T %=2. 5 HASTfng HT=2. 5

) |TH)\IERT %=2. 5

TARTIA k=2, 4 KENTE/NE=2. 4 FARTHIE HEE=2. 4 " AR/ MR % =2. 3

KR TIAA K =2. 3 VEPIATRER k=2. 3 IR/ Ik =2. 3 78Ik =2. 3 MmN | B Z k=2, 3
AEHAE %=2. 3 BEMNEETEE *=2. 3 FIETIEREXNFE=2. 3 JIPH TIP=2. 2

WIEERT KARIR=2. 2 FEEERT T =2, 2 A IIITRASR =2 1 ETRAE %=2. 1 Mk isisk=2. 1
FASEEMT L ) k=2, 1 /NEPRTopSE k=1, O MEERTHIAEE o k=1 8 SEHAIKH *=1.8 =AM KHTk=1.8
JINEPRT/NEFETRT k=1, 8 SASHTBAE k=1, 7 HEMHE % =1. 7 FHERTHEE k=1, 7 A T /[ %=1.6
FISTHERTRA R k=1, 6

REMT PG k=1, 4 HEMT)E =1 4 BI ARG P k=1. 2

JERIGHRT PG 5 >k =2. 9 ARG k=2. 8 UIHMTURIHIIM=2. 8 LRIHHT AR % =2. 6 HAMWIMHRMN *=2. 6
SN THARE k=2, 6 ) [HIAAAN] =2, 6 LA/ HTESNT %=2. 5 HFARM k=25

DN FGER] %=2. 5 FRGRT KA %=2. 5 BAiili 2 B %=2.5

FHAAEAT A % =2. 4 7SR RYEHA % =2. 3 5\ HEHTh T =2, 3 BSHHTESM %=2. 3
ONDfiA%k=2. 3 DN D HHA R %=2. 3 SARTHIYRA=2. 3 SARTHEOR TR =2, 3 FARMIE=2. 3

V6 H R k=2, 2 IFTIRHTSNT=2. 2 LR/ k=22 SR DAkl *=2.2

HCICHT L AERE =2, 2 TR i dE=2. 2 SERASER *=2. 2 F5U ) HHR] EI%E k=2, 2 SLRTHEH *=2. 2
SLRTRT % =2. 2 YRIHHTRBE =2, 2 VRIFMITERH IR % =2. 2 [ LHTE(L k=2, 1 SARTHANAET=2. 1
EFHT-EE k=2, 1 8 IRETAR]=2, 0 S35 HigRHET %=2.0 J\A RG4S %=2. 0
FRIETPE 0T k=2, 0 +-FRHmPE |+ 0] k=2, 0 LA/ IEHTAARET k=2, 0 #8» RETEESH] %=1. 9
TERTAE T k=1, 9 AN S KM k=1, 9 HART/ A k=1, 9 M Ak k=1. 8
SRETAR] k=1, 8 ZIRFATHM] %=1. 8 FJIITfifE B *=1.8 HHIHT*=1.8 HypRTHHE %=1.8

BP0 HIMTEF 0 H sk =1. 7 Teoiidih=1. 6 ToOie4 %=1.6 Fhrr IEM] =g %=1. 6

= FRIAERT BT k=1, 6 J\FHHPNHLR=1. 6 FAEAF R k=1.5 +FnH W *=1. 5
FPNRTTRH=1. 5 KEETAR] *=1. 5 HGEARD 7 3GHAHEL 5 FFT) HRATFERN *%=1. 5

G R TR k=1, 4 SUIERTES 7 RIL%=1. 4 TeDmiJIIPNRT % =1. 4 FGEFRD 7R *=1. 3
RRERTSE T k=1 3 Te oIk k=1 1 JUSTRIT=1. 0 Lo OTfiiEFR k=1. 0 FARTH IR *=1.0
IS PR RRER=0. 9 T ARFE AT M k=0, 9 ARTIAT S ER %=0. 8 J\JTfij55r=0. 6

T REAR TN =3, 0 ALAIRATHAPNT % =2. 7 LA TBEIFIT % =2. 6

IETER EERY=2.1 S IEHLWHIER=2. 1 D IZHHWTEH *=2. 1 HrriFERTARR % =2. 1
EFKTZE R =2, 1 kAR %=2. 1 SRR gek=2. 1 OV=Bamifisia)li®=2.1
PTG sk =2, 1 ARE TR FH ok =2, 1 BRSO % =2. 0 LI iHAE=2. 0 EHeHi/KIEERGANT %=2. 0
HRETTIGE sk =1. 9 LT k=1. 9 HHaMHA T k=19 LIfiiE4=1.8 LR~ *=1.8
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TTPBTIRTE H % =1.8 A>3 39 LT AR k=1.8 HIZHih)I[/INFREk=1. 8 SR AH:%=1. 8

W HTEATET k=1.7 S ITHRES *=1.7 EERIJERT %=1.7 7xF B0 Hili LA *=1.7
FWRERETHPERT=1. 7 NEET/NI%=1. 7 /IEFEHEA *=1.7 JHiHP*=1.7

Py T A k=1, 7 Ff AT k=1, 6 Oz B AT E k=1. 6 Fnikrfissick=1.6
BYITTERE % =1. 6 $RHTIER *=1. 6 FWEEKE TN %=1.6 EIT AL *=1. 6 AT TR *=1.6
YRR k=1, 6 FEkTR k=1, 6 FFEATRL k=1.6 BFHHE*=1.6

O EHHEER *=1. 6 WIkHIRZN=1. 6 WPkt *=1.6 NTFEER*=1.5 FBR/IMEH *=1.5
SFATRAA k=1, 5 FRdrifprsk=1. 5 O sk=1.5 ZRIETTTH T REF k=1. 5 $EMTHK b *=1.5
GRATRR=1. 5 ARTHEE *=1.5 A/ k=15 KFIHH*=1.5 KFH40=1.5
WREREHILST *=1.5 S IEH/IE*=1.5 AT *=1.5

AR k=1, 4 FEIRTIAEIT k=1, 4 AA TR k=1, 4 ZRUEENETIEAE=1. 4 LIRS k=1, 4
1TH L *=1. 4 4T HEE *=1. 4 $RHETSRH=1. 4 FKRETA)I=1. 3 BariaHt=1. 3 YRl *=1.3
BORMHBHT % =1. 3 R PR k=1, 3 FRECifHAERE *=1. 3 AP HAERT k=1.3 HIZmhif%pT*=1.3
TN TR BT %=1, 3 SRHEBTSE L k=1, 3 R E HEF 1 sk=1. 2 HRTFmi=FHH k=1. 2
SR TR k=1, 2 FFEHAIRET k=1. 1 OF= b2l FRT=0. 9 G A HHHTERT=0. 8
ST/ NP k=0, 7

HRAMT Tk =2. 5 HAEHERIHERT A %=2.5

BZEHUR T PR k=2, 4 KRS % =2. 3 EHIRETA K % =2. 3 K HEHHART %=2. 1

HYEgot k=2. 0 ARZHERITEVE=2. 0 ARFBEIRTT 7= ZWT % =2. 0 =40 & i -PREAM] %=2. 0

Wik & < STHE)%=2.0 HYCHAE *=1.9 FE = HIRIHT=1. 8 FRBTHR:H*=1.8
HEABRE) T/ % =1. 8 HIEAMI=1. 8 /LUl =1.7 i EM %=1 7 FEHTHT *=1.7
H Y AR | RSR R sk =1. 7 HRENR AT ISR k=1, 7 MR AT S %=1, 7 FEET R A *=1.7
HPARET SR %=1, 6 HiAS < HiEkg *=1.6 S LTihe=1.6 FYTEETE*%=1.6

FATAM] sk=1. 6 ARFVEIFTHHk=1. 6 TAMEAT%=1.6 FHLE IHEN *=1.5 FMiTAE*=1.5
RS ILT A *=1.5 FEHEEX=1.5 FEHAMRL%=1.5 A4 AR %=1.5

AR k=1. 5

EERETE k=1, 4 WEATHRERBTRER k=1. 4 FEVETHA EHT % =1. 4 HAHTEA %=1.3

FHCE TR k=1, 3 BTN k=13 EZJIBTL S & & k=13 ERIHKRIEN %=1. 2 HiAHEIT=1.2
AT RSVHT B sk =1. 2 ELRATH R sk=1. 2 PRI BT EE %=1. 2 5 FHI2F=1.1
KHEEREPIHAT=1. 1 HYEH#EsET k=1, 0 B/ k=1.0 HYthPEi=0. 8
FEARRTAL R R R % =0. 8 EFFiiHHT =0.7 BT/ RRI 1 %=0. 5

BHETHEAPIR=3. 0 FHHERRT%=3. 0 #JIHARMAT %=2. 7 {HHH FARRT %=2.6

iU 11=2. 6

T e DM RERFIR k=2, 4 12)I[THATES % =2. 4 FEE @A L %=2. 3 B&JI[ThnkR %=2. 3
THHETFRRAT % =2, 2 TEBRRFIR R % =2. 2 H7p B M 4B k=2, | F7o A M Al % =2. 1
ARG LR %=2. 1 #JITHALAENT % =2. 1 EMNT FEPH =2, 1 #IITHERNT %=2.0

LRI %=2. 0 R THEANT k=1, 9 ZZHItaFHET k=1.9 HZ 4Tz ST %=1.9
JIBGA A k=1, 8 BBEZEMTH k=1. 8 /ElkFri R k=1. 8 FJIITTAT b k=1. 8 HERUIFMIHTE *=1.8
P SMT A =1 7 kG THIREMT k=1, 7 RUAGTTHIINT =17 @IETAPNT k=1 7 FITA *=1.7
FATHT T k=1 7 @A %=1, 7 K ASEH *=1.6 BETSELNT *=1. 6 FEIFTiErITk=1.6
FEIRT MY % =1. 6 KAETHHTERMT %=1. 6 JHEMTBE*=1.6 KHEMVEAR *=1.6 FHGTATH *=1.5
il A= T EBARARMT sk =1. 5 BEHUFIETHk=1. 5 TAUHRTHRE *=1.5 REFEMALE %=1.5

R TTRRIRT=1. 4 RfGTTBENT k=1, 4 REARTITSERINT k=1. 4 AFARTTIRAT %=1. 4 KHTEAT *=1.3
WA A=1. 3 BUEFENTIFNT=1. 3 (FFEMRFTASRAT k=1. 3 JrEATHvEALRAT %=1. 3

FAA MY k=1, 2 (FEMETHRT k=1, 2 KEATHTHAHNT k=1, 2 F &0 AT %=1, 2
ORHTTHIRT =1, 1 FEMTERE k=1, 1 HEM/MER=1. 1 HE D TR A0 *=1.1

IR T e k=1, 0 KHETRFERT*=1. 0 SR TibaiT%=1. 0 St Hi=0.9

BRI A TR ) 1| 3k =0. 9 il AifkhmT=0. 9tz ST AL % =0. 8 FRBFJFMEHF)5 %=0. 8
PRFEETA 2 % =0. 7 T &0 THHMT % =0. 7 PRFEATAR] % =0. 6 R A %=0. 5

IETHTRFIAR %=2. 5

EARITAEIR k=2, | AEmHEE*=2.0 ABMTEE *=2.0 EFAHE*=2.0 ASTEBE*=1.9

SN E PR REA k=1.9 AR i k=1. 8 & HEHAEHH *=1.8 MZER ={%%=1.8
DAL % =1. 7 BBEATR Lt Rox=1. 7 FREBTTeR*=1. 7 JUgilidhdex=1.7

SV X RE*=1.7 B LRAEEE*=1.6 H)I[HE LA *=1.6 I EKEXKBAT *=1.6
JIESIE %=1, 6 =Frirdhssk=1.5 JI|EHT /Y Aksk=1. 5 AMRETIAMR % =1. 5 =R TEKE *=1. 5
e RHL k=1. 5 4THMAN*=1. 5 {THTREFE *=1. 5 BHEfFhRk=1.5 AEH FEE~1.5
FHETRE k=15

RETHBT=1. 4 RERTHEHT k=1, 4 AFEAE k=1. 4 PEHLH)I[H k=1.4 JIIOfHHFA%=1. 4
AT %=1, 4 FRJIITHSR k=1. 4 JEATART %=1.4 X\ 7= F RIBXYRG % =1. 4 P *k=1.3
VAT k=1, 3 &= ERKESS %=1. 3 W= EHMREm=1.3 SV ErXRIFT*=1.3

R REREITAL *=1.2 FEITEAAR=1.2 JIIAH=>F%=1.2 FRAAN *=1.2 Fififdk=1.2
FHT EFH =12 EHTHREx=1.2 SWeEEXKER*=1.2 SW-EIbRER*=1.2

SV ERERAM k=1.2 RBATFEE *=1.2 AEFHIIEE=1. 2 SRt 48 %=1. 1 JRiidk=1.1
FETIAR k=1, 1 $r Bfi =Y Ak=1. 1 (FFEA/NE %=1, 1 RETIAR=11 5 R0 TS %=1. 1
SV EANK A k=1, 1 PALi AR %=1. 1 ARG *=1. 0 #E AN *=1.0

RETHILR *k=1. 0 B TACH %k=1. 0 3 CAEF i@ k=0. 9 AR %=0. 9

B R = IMTREAR: % =0. 9 BANILITTRAZERT =0, 9 HrEETTEF K 1k % =0. 8 JI[REr{iAEMT=0. 8

TN 5 =0. 8 5 U B AS =0, 7 JEHFITEF b R sk=0. 7 1)1 IMTHE %=0. 6 LM KT F=0. 6
B A | BT RBTAJE % =0. 6 B4 ERT=0. 5

BRUNTHIEREMT =2, 6 BERMTFHEHE=2. 6 BEBMIAA *=2.5

i TTEERT=2. 4 fw e TP EH % =2. 1 FERBM R k=1. 9 PREBMTEEER T *=1.7

gy AT % =1. 5

CRAAFERT=1. 4 SETMA =1 4 BRETRh, TR % =1. 3 BRI RANT % =1. 3 BRI —IamT=1. 2
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PIVERTIERT k=1, 2 EERTEREZMI=1. 2 2IFEL b k=1. 1 BERTIEN=0. 9 &R HvE&=0. 7
M ERE %=0. 5

FATALE k=2 7 HPEFTHEE k=2, 5

EWHiEL k=2, 4 EEFiT P ST k=2, 4 AGHRTE | %=2. 4 (SRR HREE % =2. 2
SRR 24 k=2, 2 BRILTTERILAEANT % =2. 1| REFiANEAK=2.0 EFFifith4e%=2. 0 S k=1. 8
ARETAER % =1. 8 FFPURFATESL k=1. 7 FE T =4M0] k=1. 6 EF&LAEI*=1.6

S IR k=1, 6 _EHTTEEH=1. 6 FEATTIHEE Y =1. 6 EEFENEITEHT *=1.5

(L1 PNETYERSE k=1. 5 /INIFFERF=1. 5 T k=1. 5 BIHIRHTIES=1. 5

KETHI S k=1. 4 |11 NRTERE=L 4 TFrimiboE F =1 4 RO *=1. 4 FAFHREA*=1.4
EIF T k=1, 3 EEpii R k=1, 3 ZIiiZa x=1. 3 T-liifi LIl iR *=1.3
T A =1 3 FETEHAR *=1. 3 YeAdiThiA%=1. 3 BHIRITER *=1. 3 FCHENTEY *=1.3
JRERTIRR % =1. 3 FAARTHZEA & % =1. 2 FAATTiFF % =1. 2 RIFFFHANG 2 0 %=1. 2 FUAHH=1. 2
RGBSR PE R k=1, 2 EEFiAR *=1. 1 LHIEEETRE *=1. 1 sSCRHTE H %k=1. 1
KMTTSERR sk =1. 0 A4S % =1. 0 /IMAfEMT /)Ml % =0. 9 AAATHTPAS=0. 9 LT 3 *=0.9
PEAHTF %=0. 9 TGN %=0. 9 LZEFFITEAl =0, 9 HAATES*=0. 9 FAATIAL *%=0.9
INEETT A o 2 — % =0. 8 /AT %=0. 8 ZCEAFilifHE X FT=0. 8 EEAAH*=0. 8
IINEATH NS % =0. 8 KM THRMT A % =0. 7 HUEITIR A A %=0. 7 FeARENT M %=0. 7 EF1i#{%=0.6
LRI TSR o #—%=0. 5 KETHH0.5 AHTTEPIH=0. 5 FEFH BT %=0. 5
AT/ NHE=0. 5

b [ERTREE k=1. 5 PR k=1, 5 ZOPIRTEEPYk=1. 5 AEPIRIAE P %=1.5

R SRR k=1, 2 BRATTHTENT k=1. 2 BARTIART %=1. 1 JEHRFRTHEIL=1. 1 WLyt ir=0. 6
LARMTRT=0. 6 HIATTH 4 45=0. 5

FEHEET k=1, 7 ARG *=1. 7 2 H D=1, 6 FEHIAR k=1. 5 AMETHIERT %=1.5

BF s AS sk=1. 5 BRI % =1. 5 RIS *=1.5 FIEHsmk=1.5
FRHEFEH=1. 4 FREfPRX k=1, 3 FHEEEROUVE=1. 3 87 B2tk 6 %=1.3

EOVE ARk =1. 3 THEPHXHERHT sk=1. 2 THEMERIIXACEHT %=1, 2 ZHHTLH=1. 1
T = % =1. 0 F&T A &5 %=0. 9 |ILRTIAREITE LR5=0. 9 TELZEX/ A *=0.9
TR % =0. 8 THEMMTBXEEN %=0. 8 FTUEHFX I WDAEF *=0. 8 HAH HH1E=0. 8
AREEETAH=0. 6 BRENTHRA 777 R=0.6

AU JHEL k=1, 5

UG S k=1, 4 SEURARK AT k=1, 4 FRTILA) | XAE % =1. 4 B S H X A % =1. 3
HORTEN R k=1, 3 A RN X ERT k=1, 3 BTl Bk =1. 2 BUITHIX I *=1. 2
HRUTHX AR T k=1, 2 BRI *=1. 2 HAERRZEH=1. 2 ST EF X i x=1. 2
HOALRKAPAS k=1. 2 BRI/ k=1. 2 HRTTTIRKA ] sk =1. 1 FFURMH XA M *=1. 1
HREERRART %=1 1 B KFHER=1. 1 SRS k=1, 1 BHRIGRIRAE *=1. 1
HORHE AL A %=1, 1 /NEli/NIRT =1, 1 FOFAdipgesk=1. 1 JEuilih e =1. 1
BOURHKZEE | %=1. 0 BT %=1, 0 BT ER XA k=1. 0 BHILXPE » K *=1.0
HOR TR X ATR=1. 0 BUTERX TR *=1. 0 FFEHXA)I=1. 0 HEITHRXHFH=0.9

AU XOEAN k=0, 9 HEFHTAIA %=0. 9 E/yFhHFA=0.9 [E4FiAZ %=0.9
HOREA X IIT %=0. 9 BT XENT % =0. 9 HURH9X H AAGHERT %=0. 9
HRUHHE X U E=0. 9 B X E ART =0, 9 B IKALS) 1 %=0. 8 B AR =4 R %=0. 8
FUREF T A PR BT % =0, 8 AU AR—Y o & =0, 8 HRL ST XA %=0. 8

TEWRITT TS %=0. 8 HUAUURIK ARG %=0. 7 R TRUHXE L %=0. 7 BT R ARRA %=0. 7
FERAT LA % =0. 7 F L) XEEE *=0. 7 FU AR X AR *=0. 7 FATHE-> DU » F%=0.6
T FH THARE % =0. 6 HURS) X AEER % =0. 6 BUREF Tk > =0. 5

KEHINI R =1. 7 FHKHIEFE *=1. 5

VENITHEZNT % =1. 3 AHBAMAASF*=1. 3 B ILHTHHENT k=1. 2 HKATHE Fak=1.2 HKiT 0 *=1.2
FRH/NG k=1, 1 FKHART %=1. 0 FLiaY%R=0.9 &L/ \BITH#EE=0. 9 AEfriRniE=0.9
BEIRHFAT AR T2 %=0. 9 BT %=0. 9 & L&) HRE F=0. 9 & L5H 0BT %=0. 9
TR/ NE, % =0. 9 /RS HTSRAT=0. 9 NZILIMT & 1<k =0. 8 FEATHAENR % =0. 8 il riRIAT k=0, 7
NEILRT =0, 7 AT ARG % =0. 7 @l iRA=0. 7 FILH4 IR %=0. 6 FEAiHiH *=0. 6

WG 2T =0, 5 FEESATHEA *=0. 5 & |Litm P A % =0. 5

B AR =1, 7

(LA EALTESRET k=1, 2 FZEH T4 H:%=0.9

BRI X LTAT=1. 3 I X TB0T k=1, 3 I ERTXER) 1 *=1. 1 JIIREXFFAR] %=1, 0

U IR X S 5 =0, 9 )1 R X I BRI =0. 8 IR X T ABAE % =0. 7 JIIRF SRR B = % =0. 7

JIRFE R E BT % =0. 7 25 IR # I6=0. 6

BB = ENT g % =0. 6

w7 k=0, 9 FHI OFE I HHT %=0. 8 B THFKIF=0. 8 1B & AT %=0. 6
FRIE KRBT AL RE % =0. 6 FHENE KX TmlT=0. 6

38° 39.0° N 139° 30.1° E 13km M: 3.8
FER THIRNE % =1. 5
B IR =1, 2
A EHRE*=1.5
A )1 5% =0. 6

38° 37.0° N 139° 20.4 E 13km M: 4.0
A ETR k=2, 9
A B2 k=1, 3 AT EEiR k=1 1 BIIFTTFEIk=1.0 #Ezen=0. 7 #F Lifi i RT%=0.5
HrEFEX B %=0.5
B IR % =2. 1 BB R =2. 0
ARERT k=1, 4 0 E HRT k=0, 7 KT %=0. 5
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W | B | BSR4 fiticS TR RS HA
Fm | BB | Mo B E GHAE B
90 |18 22 28 | iR 38° 40.8’ N 139° 27.17 E 10km M: 3.2
B 1 A Bz *=0.7
91 (18 22 29 [ |l 38° 38.0° N 139° 31.3° E 13km M: 3.3
) |18 22 29 | HogEh 38° 38.8° N 139° 24.6° E 9km M: 3.3
(LR 1 B iR ME < =0. 7 E&[W HiEHE 11=0. 6
B 1 A EATFRE *=0.7
92 |18 22 30 | R 38 36.6° N 139° 27.3" E 9km M: 3.3
B 1 #F EATFRE *=0.9
93 |18 22 30 | (R 38 36.4° N 139° 28.6" E 14km M: 3.0
Iy 1 fef iR % =0. 7
94 |18 22 36 | HHER TlEH 38° 35.4° N 139° 25.6"° E 14km M: 2.6
B 1 A Bz *=0.6
95 |18 22 37| iR 38° 37.2 N 139° 26.8° E 12km M: 3.8
B 3 K EfFRE*=2.6
1 AF i) k=14
Iy 2 BBRETHIEHE) =1, 5 BRI THIEHE*=1. 5
1 VEJIETAHIR K =0. 7 EERATHE MYk =0. 7 £ ~4)11%=0.5
96 |18 22 41 | FHBET#it 38° 36.1" N 139° 24.5° E 12km M: 4.1
B 3 K EfFRE*=2.9
2 FfEi%E)%=1.8
1 BT REME 48 k=0, 6 IS K %=0. 5
LTI 2 TR =1 7
1 B RN =1. 3 EBRA TS HRT k=1, 0
97 |18 22 51 | B Tlh 38° 36.1° N 139° 26.9° E 12km M: 3.0
B 1 A Bz *=0.5
98 |18 22 55 | B Tlh 38° 33.1° N 139° 24.8° E 10km M: 2.8
B 1 A Bz *=0.8
99 [18 22 58 | AR EETHH 43° 05.6° N 146° 41.6° E 60km M: 3.6
JeiE 1 HREEATFERTFE %=0.5
100 [18 23 05 | HrEWE Tigkih 38° 35.1° N 139° 24.4° E 11km M: 2.6
B 1 A Bz *=0.6
101 |18 23 07 | ‘EdRIRALES 38° 48.5° N 140° 42.0° E 3km M: 1.7
IR 1 KIS 1-%=0. 7
102 [18 23 09 | 1L 38 39.2” N 139° 26.5" E 10km M: 3.5
NP 1 KR =0, 7 #BREHE % =0. 5
B 1 A Bz *=1.3
103 18 23 10 | (LIRS 38° 38.4° N 139° 26.9° E 12km M: 3.2
(LR 1 KR *=0. 7
104 (18 23 12 | (LRI 38° 37.9° N 139° 25.9° E 11km M: 2.7
B 1 A Bz *=0.8
105 (18 23 14 | (LRI 38° 38.3° N 139° 27.1" E 13km M: 3.6
IR IR 2 FEfFRE*=1.6
1 A el sk=1. 1 BY)IFTRI*=0.5
NP 1 FBETHRNE) =1, 1 R TIRNE %=0. 9 KA T *%=0.7
106 [18 23 41 | HRER Nl 38° 35.8’ N 139° 25.1° E 13km M: 3.1
B 1 AF EriPR k=1. 4 & EriZe)1%=0. 8
107 [18 23 55 | HRER Tk 38° 35.8’ N 139° 24.3° E 13km M: 2.7
IR IR 1 A Bz *=1.0
108 18 23 57 | HHER Tk 38° 35.1° N 139° 23.77 E 12km M: 3.3
IR IR 2 FfEfFRE*=1.5
1 AF il k=1.2
109 (19 00 06 | (LFZIRIH 38° 38.1" N 139° 29.2 E 13km M: 3.3
Iy 1 s R < =0. 8 BRI THIEHE)11=0. 6
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W | B | RS fiticS TR BrE HA
Fr | BB (& o EE G E
Brig 1 AF EfifFR k=1. 4 & EriZE)1%=0.9
110 (19 00 23 | HRE ik 38° 36.7 N 139° 25.2° E 12km M: 3.6
Brig i 2 FfEFE*=2.3
1 AF B k=1.0
LR 1 BRI TTRNE <=1, 2 EBRTTIRME) =1. 1 EERATHE HMT *%=0. 8
111 (19 00 27 | HREWR Nk 38° 36.9° N 139° 26.77 E 12km M: 3.1
BER/AY 2 FEfFRE*=1.5
112 (19 00 35 | (LFZIRIh 38° 37.2° N 139° 25.4° E 12km M: 2.9
B 1 A EATFRE *=0.7
113 |19 00 57 | FmBRT#H 38° 33.60 N 139° 23.7 E 12km M: 4.2
B 4 FF EiE*=3.5
3 k% %=2.8
1 HZRIFRTRE=1. 2 B ETT AR *=1. 1 # EAPEERET*=1. 0 & L& *%=0. 9 #F EiifTH*%=0.8
BT TR % =0. 8 A Eriilm sk=0. 7 FP&HI T -RmT % =0. 7 SERHFH#Am=0. 7
BEREATE 2 B =0, 7 R GARMT 5AK %=0. 6 [N EEMRH 74 % =0. 6 HrEFKEEX HrEE s *=0. 6
BrETE X SR A %=0. 6 P JLXIEWMT=0. 5 HZEIMT) IV %=0. 5
Iy 2 BBRETHIRME)1=2. 1 B THIENE % =1. 7 BRI THE T %=1. 5
1 AT BJk=1. 1 PE)HRTIHIR k=1, 0 EBMITHR5HT=0. 8 FEPHTAE) 1] k=0. 8 =JIIRTEIL *=0. 7
BT _E LS =0. 7 BRI N4 %=0. 7 KEAIHT%=0. 6 JEH T/ I#=0. 5 F&RM i EMT % =0. 5
FKH IR 1 AZIEER %=0. 6
114 (19 01 06 | (LIRS 38° 37.4° N 139° 27.1" E 12km M: 3.1
(LR 1 B TR % =0. 7
R IR 1 A Bz *=1.3
115 (19 01 55 | (LIRS 38° 37.4° N 139° 29.8’ E 15km M: 3.0
B 1 A EiiE*=1.1
116 (19 02 32 | (LRI 38° 37.5° N 139° 26.7 E 13km M: 2.7
B 1 #f EATFRE *=0. 5
117 {19 02 59 | [LFzkEHh 38° 37.4° N 139° 25.3° E 12km M: 2.9
B 1 A Bz *=0.5
118 [19 03 01 | HrEW Tk 38° 34.77 N 139° 24.9° E 12km M: 2.8
B 1 A Bz *=0.6
119 (19 03 02 | [LFzEHh 38° 38.5° N 139° 29.1" E 15km M: 2.9
LR 1 fef iR % =0. 5
120 (19 03 54 | HrEE Tk 38° 35.2° N 139° 24.3° E 12km M: 3.3
B 2 FEfFE®=2.0
1 A i)l *k=1.4
LR 1 RERETHIRE1=0. 6 BRI HiEHE *=0. 5
121 |19 05 00 | 7RI 36° 25.6° N 140° 39.6" E 53km M: 3.3
R 2 HEFTEME*=1. 8
1 BSZHBIINERS k=1, 3 SRR/ NE k=1, 1 AKFH4&=1.0 HIZA&HT*=0. 8 AKFHiTHIT *=0.8
D= B iR k=0, 7 AP THEEIRHT %=0. 7 FFHeR = HiILHT % =0. 5 4ERdiAFH:%=0.5
122 [19 05 04 | THEWE S 35° 48.6° N 140° 53.1° E 16km M: 3.4
/< 1 PTG % =0. 7 FEsBcriZEREL k=0. 6 FEEHIL IR H *=0. 5
FHER 1 Sk INIEHT=1. 0 Sk OWT=0. 7 Sk THAFETHT k=0. 5 FHLH{ R %=0.5
123 [19 05 58 | Jis kW pg pa s 34° 24.7 N 132° 19.7 E Skm M: 2.4
N 2 NP AR k=1. 8
1 JREPERCE®=1.3
124 (19 06 37 | (LIRS 38° 37.8’ N 139° 2.7 E 14km M: 2.9
(LR 1 fef iRE % =0. 8
B 1 A Bz *=0.7
125 (19 07 46 | JiJSWEFE paEs 34° 31.3° N 132° 10.3° E 8km M: 2.4
N 1 HBaHTERm%=0.7
126 [19 11 35 | KBEN-EHI5iH 31° 12.0° N 131° 32.6" E 28km M: 4.1
B IR IR 2 HEITHRH *=1. 5

1 BramimE=1.4 HEarir R R k=1. 3 Bt HEk=1.2 Hmpfihdum =1 1 SR k=1 1
HRAETTIARRE=0. 9 e EvHiIR=0. 9 ARYRTTAREMT % =0. 9 /IMARTTEF7=0. 8 M4 %=0. 8
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HEE | B [ B R TR BrE HA
Fr | BB (& o BEE G E
HIRTZEE=0. 6 ERETPEE %=0. 5
JE IR IR 1 KIGRT{fE k=1, 1 SRTRTHASCAT*=1. 1 EAETEMENEAE=1 1 BERITEE=0. 7
FRTHES Y %=0. 6 EH KRR %=0. 6 FFIETIE7 %=0. 6 FERTHFLT*=0.6
BRIV B THE AT %=0. 5 JHEIR BT BERIT=0. 5
127 (19 14 15 | BB Nl 38° 36.5° N 139° 23.3° E 12km M: 3.4
IR 2 FEfFRE*=1.9
1 AF B k=1.3
128 [20 01 55 | FHEEF 35° 00.6° N 140° 11.70 E 76km M: 4.4
TEHER 2 WEJIITHAREE *=2. 2 81T\ a=2. 1 fFILTHREZAE=2. 0 fFILmbSek=1.8 BHiliiE4=1.8
FEET AR S k=1, 8 WEJI[THP=1. 7 B FARE x=1. 7 BiEHaria R x=1.7
AT T-AMTMET %=1. 7 BEETETE %=1 6 FTIENRZENT %=1. 6 T liEHFE %=1.5
ATETTE LR k=15 TRk *=1. 5 BRI T2 *k=1.5 —EN—&=1.5 ffENZE *=1.5
WAl R % =1. 5
1 EmfTEm k=1.4 THERRXPRHE=1. 4 REEMTKLE *=1.4 MERTH AR Aitk=1.4
FAERATAM k=1. 4 TEERERXOOE=1.3 REITRE7 T 7 F=1. 3 BihiAfg*=1.2
SRFAMT AR k=1, 1 KA ETHE =1 1 BJIHRE k=1, | TEEFRXTIEFHRT*=1. 0
FATAATH BRI A %=1 0 Wi AU k=0. 9 ATEHATAH=0. 9 TR XAEEHT %=0. 9
THEFX I DLIET k=0, 9 RAEFAS %=0. 8 WA HHE=0.8 HAiHEH *=0.8
THEL X FREEF %=0. 7 MERT E=0. 7 TIERMTBXEANT *=0. 7 [LEHH#HE = %=0. 6
FAEMTFNERT %=0. 6 JiZT H D=0, 6 [LEAiAAERT S £ R5=0.5
B 2 JNEFi/NIRT k=1.5 E/yIiisgx=1.5
1 HRPUTART k=1, 4 HRIHAR =R R % =1. 3 FMATHE>2 U s Ek=1.3 FTEAX PN %=1, 1
INESFTART =1, 1 FE RBREEx=1. 1 $r T HRKRT=1 1 Rt AR A *=1. 1
INETFHiRZPIk=1. 0 FTEEA AR %=1, 0 HAUFEFFHRII=1. 0 BURTHES X HAR *=1. 0
Ey=FiAa=0. 9 PERETTHRT %=0. 9 HUREEXIET=0. 9 X [4:%=0. 8 T4 %=0.8
HOR KR =0, 8 B IFiiapEA % =0. 8 HURERRZEH#E=0. 8 BURUKHI X ZEE) 1| % =0. 8
HORFNTTH YL % =0. 8 JEURITTHEL %=0. 8 HUREARXFH)IMT %=0. 8 HUA{-FEFX A % =0. 8
HRURAE KPR % =0. 8 FU o X & & % =0. 8 FURFHil BT =0. 7 FA) KAL) 1] %=0. 7
HORR A =0 7 SR TSR 5k =0. 6 BURTH A Kl % =0. 6 HHTTA) X h4=0. 6
HRTF ) XA =0, 6 JrE KM ZEAM=0. 6 FIF K m % =0.5 FHHErT H BFfIH %=0. 5
WAL 4 JR k=0, 5 BURUR S AR % =0. 5 —FAHE=0.5 = FAEEH=0. 5
Az 1 I 2 FREPXILTRT=1. 6 HERX+ B ST %=1.6 JEARHHET%=1.6 FHATLLAE*=1.6
1 AR X FUILE RO sk =1. 4 WEELL TR *=1. 4 BEEILRET %=1.3 JI[IF) | IEX = RiRT k=1, 3
FER TR k=1, 2 BRRPX L TR %=1 2 ZREFi%RE=1. 2 FRATEAx=1.2
AR AP X KR A k=1, 2 ARG AL =1, | BEEHEILX H 54N %=1, 1
R IEX 7 RBRT k=1, 1 I ERTXE R k=1, | BEETEDE=1. 1 Y5 hEanT «=1. 1
TENATHE - 48 %=1 1 BRERSTIXB Tk =1. 1 BRIERE T XEEE *=1. 1 SRERLI7EX FEHIT*=1.0
R ICHIRT %=1, 0 FARCEHR9eX i sk=1. 0 FEECERX) [ HE0T %=1, 0 FileREXIEE *=1. 0
RIS KIAB AR I %=1, 0 JIGE fTXEF) 1] 5 =0. 9 FERTTREE*=0.9 35 Rii=F » 16=0. 9
ZIHTISRILET % =0, 9 /NHFUHTAKEE =0, 9 25 1[ITF FH %% =0. 9 RA7EkS FLIXRIAMT 5 =0. 9
FRIEVE X Z7e & DU =0, 9 R EEXAE AN 5k =0. 9 )1 HH R I MBS R RT=0. 9
R X B A =0, 9 FRRFREX A % =0. 8 P EHITRIA % =0. 7 SRl JFHT rh=0. 7
R4 B XA T % =0, 7 ZREFATAR %=0. 7 FEIR T HBT %=0. 6 KN FEEH % =0. 6
JIRFSEX T FAHRT %=0. 6
PRI 1 STEH=0.8
WER 1 i AR %=1.0 &= EERBIFT*=0.9 HEETEFA L %=0. 9 s Bili = AR %=0.8
SNV FAEXER % =0. 7 SN2 FRERREMT % =0. 7 JI#EHERT=0. 7 EATH = *=0. 7
TIETRFIAR =0, 6 55+ R igaES %=0. 6 NIZETEFIE %=0.6 S\ /= EHEX TR *=0.6
EARITAEIR k=0, 5 BT 45 k=0, 5 B E=IFMIBALR %=0. 5 S\ EIHFXED=0. 5
[LBLR 1 B IBTHGR k=1. 0 &3] QRTHNE=1. 0 HURF A RERT sk=0. 7 KA THIEILAT] %=0. 7
BT % =0. 7
] Uk 1 HOTERIZRRA k=1, 4 BYET#EASL 2 SEEHEk=1.2 FEHPHES T v F=0.8
ATERRT o =0, 7 BfETH IR % =0. 6 JHTRIE=0. 6 B e i=RIT=0. 6 ZfETi oo %=0. 5
129 (20 05 09 | FHEERF i 34° 38.8° N 140° 13.8" E 74km M: 3.4
TEER 1 fEILATRAEE=0. 5
130 |20 06 14 | FoafcilREdbEs 34° 05.6° N 135° 08.1" E 6km M: 2.5
R L 1 AHTHET k=10
131 (20 06 18 | U RIRSEHTVEES 35° 24.6" N 136" 44.3" E 12km M: 3.3
Mgtz B2 0 2 KEFHTREF sk=1. 8 JbHFHTIbTT k=1. 7
1 I BRATRTET sk=1. 4 AT FELZk=1. 3 FRRlrfBIRF k=1. 2 I [RTHAZR %=1. 1
TN SR k=1, 1 $H2E) 1 IMTANIR k=1, 0 ARBET =A% k=1. 0 BITHTRZE)IIMT %=0.9 T\ Al %=0. 8
FEZE) M =H5=0. 8 AHLHTSTRk % =0. 8 KHSI AR % =0. 7 i B LV TT3E (LS % =0. 7
Iz B LR AP 5 =0. 6 I BN 2 31=0. 6 Ik Bt FHRT /N2 3k =0. 6 $52E) || BT Hh#6E % =0. 6
TIEHIFLOPN *=0. 6 EHETFRFT%=0. 5 JIETTEMREM] %=0. 5 555 )| S HMT %=0. 5
R 1 —EHFK=1. 1 RILUFIEFH*=0. 6
132 (20 23 27 | HREVR Tl 38° 33.1° N 139° 24.1° E 10km M: 3.3
B 1 AF %) k=0, 9 & ErifFE%=0.9
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HEE | B [ B fiticS fitdiis BrE HA
o | BB | o EE GHEE®
133 |21 05 33 | iR 38° 36.4 N 139° 21.1" E 13km M: 4.0
L 3 BEITIRNE)=2. 5
2 Bl TR k=2, 1
1 EERHTHE RN k=1 4 KA =1 1 EBMTTF4)%=1.0 EBRMiT_ELERk=1.0 F LRI *=0.8
RS SMT=0. 7 EBR I ERAT %=0. 7 VE) IR AFHIR %=0. 6 V&)W *=0. 6 {[{LATAH=0. 5
FKIEATIE K %=0. 5 =) I[HTRELL *=0. 5
B 3 K EfFRE*=3.0
2 FfE#E)%=1.9
1 A iR k=0, 7 BE)IIFF BRI *=0.5
FRH I 1 IZHNEFER %=0. 6 ALAETTPEART AP %=0. 5
134 (21 07 04 | HRER Tl 38° 35.9° N 139° 22.2° E 11km M: 2.8
B 1 A Bz *=0.5
135 |21 12 41 | Jmiryd 42° 05.9° N 142° 34.0° E 53km M: 3.8
JeigE 1 AT =1, 4 ORI =BT k=1, | JBATEEH % =0. 9 SHrOE 2T EN ILTFIT=0. 7
LTSNS T % =0. 7
136 |22 02 26 | ZIRRALED 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.1
R 1 R RETHACET % =0. 8 IREMT/ Mk =0. 8 AR k=0. 7 HHEA#fE % =0. 7 KFHi4R1=0.5
137 (22 06 22 | LAY - PEES 35° 14.2° N 138° 25.9° E 16km M: 2.4
] 0 1 BB R k=0, 8 FRIAZERHME 4 B %=0. 8
138 |22 14 15 | ‘AFEnh 40° 17.7 N 142° 1.7 E 38km M: 3.6
B 1 P& ERTEIAK=0. 8 J\FHIPHL*=0. 5
139 |22 20 45 | ZRImIEmD 36° 25.9° N 140° 41.0° E 52km M: 3.7
/S 2 BERERT/ME*=1.6
1 HSZHBIIINERE k=1, 4 FRHIEHAHT %=1, 4 HLifi-+ERTAGE %=1. 3 Hhe R b/ N %k=1. 2
K RN %=1, 1 AERTA %=1 1 ARETHTIGE k=1. 1 HERHIE *=1. 0 AT i3I *=1.0
AT TSR] %=0. 9 H SZifif&FT %=0. 9 HHERH TN %=0. 9 K i4M7=0. 8
WHERE T %=0. 8 HEEKE T 0 %=0.7 OJ= bR THEGAEE %=0. 7 B THEHEE%=0. 6
BYITRPIH *=0. 6 F R H il HIT % =0. 5 SR AR %=0.5 LT 4=0.5 AT HiEIT *=0.5
AERTAER % =0. 5
140 (22 21 56 | v EUiiE 30° 32.3° N 131° 18.9° E 36km M: 3.8
JEE I IR 1 SRR ST *=0. 8
141 (23 06 00 | HHRE B 23° 46.4’ N 122° 55.8" E 45km M: 4.4
Rlila 1 SHRERTAERE=0. 5
142 (23 06 49 | HrEE Tk 38° 36.6° N 139° 23.3° E 11km M: 3.0
B 1 A Bz *=0.9
143 23 08 26 | HrE R Tigkih 38° 36.77 N 139° 23.2" E 12km M: 3.4
B 2 FEfFRE*=1.9
1 AF i)l k=1.3
144 (23 13 44 | REARIRRHE - ALy 32° 17.3° N 130° 31.3° E 8km M: 2.7
N 1 BREERSEx=1.4 ZAHTEAr=1.0
145 124 09 11 | FERERH 34° 55.7 N 139° 57.8° E 61km M: 5.2
FHER 4 fEILTREERE=4 1 LIS *=3. 9 BEReTER *=3.8 BERTTAM *=3.5
PR BT 37 % =3. 5
3 BEREAMT AR =3, 4 BEHTTHTE *=3. 3 W) AR *=3. 3 By AEE i *=3.3
T RS k=3, 2 ETITHERA44=3. 2 TR k=3, 2 BrEri AR % =3. 2 AT A k=3. 1
BT\ (a=3. 1 KBS LR %=3. 1 MR ERITEA%=3. 1 REITRE7 7 7 k=3.0
ENT R k=3, 0 THERXHERMT *=2. 9 FIFHATT FE=2. 9 MaRET R 246%=2. 8
WA TR AT % =2. 8 W A HER B *=2.7 KEEITKSLE*=2.7 &l —5=2.7
NI TIHT R % =2, 7 JUHJLHRTH H k=2. 6 TR AL %=2. 6 Joid = LAk k=2. 6
WA H A *=2.6 B)IIHRE*=2. 5 RHTIER *=2.5 THERXISWWDAEF =2, 5 Bz %=2. 5
AR A =2 5 fHfEHIZEE %=2. 5
2 FARMTRAS =2, 4 (LRI *=2. 4 TEELRIIXKALRMT %=2. 4 THELRXOOEF=2. 4

TR HES AT k=2, 4 JHZeT H OH=2. 4 JHZETHFE % =2. 4 W Bk % =2. 4
FITHATHFN T =2, 4 TIERGREXEANT *=2. 3 B seEE=2. 3 LU HEE *=2.2

VUATE TTRENE % =2. 2 TEEF X gepk=2. 2 FIEP X FHETRFT % =2. 2 HAETTHAIR *=2. 2
)R\ k=2 2 [UEHTERE = %=2. 2 J\ TR0 *=2. 2 7 s 45 %=2. 2
BRI k=2 1 ATERT=2. 1 FEUmERG k=2, 1| BARA x=2. 1 J\f/\fk=2. 1
BT k=2, 1 B8)IIHPH=2. 1 TIEERTHERSRNT % =2. | TR %=2.0

(L TN RATE L RA=2. 0 WG TIERT % =2. 0 (Lg% =2. 0 JETEE.2 N %=2.0
ZILBT/ N k=2, 0 FHERZER/NAH %=2. 0 AFITEk=1.9 [MBEHT4 R %=1. 9 BELIEMTTE L %=1.9
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A TTVEERG *=1. 9 I THRA k=1. 8 LM% h=1.8 FiitAx=1.8 FIPFEITIRAR*=1.8

ENPG A k=1, 8 BFFHTHEEERIE *=1. 7 FHATCE % =1. 7 BEEERTE) 1 %=1. 7 TR H *=1.7
IR TR R =1, 7 FIPETE*=1. 6 pRHERSZHE=1.6 HTITE *=1.6 RHATHIT*=1.6
B T IR T =1. 5 W& HET A %=1.5 wHHtI*k=1.5 fHT4%EE=1.5
MEEHT/\ A i35/ % =1.5 FEH&FT*=1.5 FEHIMR)I*=1.5

JEHTEA k=1 4 JEFT#KE *=1. 4 JET=%=1.4 FEAEFEIGHE *=1. 4 FZRE *=1. 4
AT AT E % =1. 3 FEGHEFCF-H=1. 3 AR T *=1.2 pHT#RL %=1 1 FEATES*=1.0
kT )NEETRT=0. 6 $kF-H) 1 I HT=0. 5

HOR TR X KFHR=3. 5

HORHE A X =R =3, 4 B XASPI H % =3. 3 FUUfHiE X & E4r % =3. 2

HORUR RS & & k=3, 2 HRUURIRANS % =3, 2 BB AN =3, 2 HnUHEF X 8 % =3, 1

R TH G R =3, 0 U gL XMk =3, 0 B AR X BE A k=3, 0 BRUpkXIfEA=2. 9
FERBHT N % =2. 9 FREX A4 %=2. 9 HUREEZeH=2. 9 FOThEpR =2, 8
HRURH X ZEE) | =2, 8 HAUHEFTIL=2. 8 =4 haE=2. 8 B AT HIXE)I|*=2. 7
HORU RO =2, 7 B kI k=2, 7 BT BB XIS k=2, 7 \E i o i *=2.7
FERBITZEAM=2. 7 FACHER F%E % =2. 7 AT X h=2. 6 B HEIL*=2. 6

HT I THAHT FH sk =2. 6 BURREA XA H) R k=2, 6 Hn H BX AT k=2, 6 HTHE X IgHTE=2. 6
ZEAREEH=2. 6 FURTIE) XA % =2. 5 FO X A ARGIEMT =2, 5 /N MIIT %=2. 5
HURPERGE AN k=2, 5 BRIl K s=2. 5

HORTARH R E LR =2, 4 BT R ER] k=2, 4 HUHrE X | AR k=2, 4 Fin) XA %=2. 4
RS X RO IR k=2, 4 WTHH AR k=2, 4 BANILTHAN] k=2, 4 P4 Trily =2, 4
HORTHR X FHE=2. 3 HUR AR % =2, 3 B R EF X H sk =2. 3 HURUBRAG XA % =2. 3

M AR =2, 3 HRCURIR AR % =2. 3 H I X % =2. 2 FUAbX G 7 Jf k=2, 2
FHATEOO Uy k=2, 2 EFHAA=2. 2 [E4 ik k=2, 2 1P E %=2.2
SR =2, 2 ECCRK AR—Y 2o & k=2, 2 HRKIERT k=2, 2 F EFiipfi k=2, 1
FORILHIRAR T k=2, | fiVEEAGERE=2. | S RERTIENT=2. | FEATRIE=2. 1 HrEtdAfT %=2. 1
FEREEATTE)11=2. 1 FOUOKH X =2, 1 BrUORHRRARR =2, 1 B RS XA *=2. 1
HRUERAPAR =2, | HAGR X HRA =2, | HrRIGRARAERT k=2, 1 B ffiX A *=2. 1
ZEETRE %=2. 0 Fili EVE %=2. 0 HURUHA B E#F =2, 0 BT HX RS *=2. 0
HOLEATKARBART % =2. 0 BB X % =2. 0 FFURFH sl AT %=2. 0 /N JFTiAHT =1. 9
HORFAHT Y %=1, 9 HAGLFIXEEE *=1.9 FET/ NG *=1.9 B RHEX R & T-*=1.8
TEHET TS %=1, 8 HAtHE XA T % =1. 8 HAUES X FEFEIT *=1.8 ZJEHTEHIA *=1. 8
FHILHTFSRANT =1, 7 R EFES % =1. 7 B EH XA *=1. 7 \FEFdia) 0] k=1.7
EUBEF T A PR AT %=1, 7 )\ EFHAHNT=1. 6 BT RXAT *=1.6 A HRX T *=1.6
HRURMIXEZFEE *=1. 6 FHE H i x=1.6 &»& Bz k=1.6 HFEF=4RE=1.5

IEHTE 12T Rk=1.5 FULEAIRAERT *=1.5 FEE AT *=1.5 =M XA)=1.5
HHRGREFR k=1, 4 FOUESEK P GART sk=1. 4 BT iR % =1. 4 B2 & PRT %=1, 4
WAL ERT k=1. 4 ENIHE LR A %=1.4 UBALTTART %=1. 3 ZEEHEEACk=1.3

BB AR 2 I k=1, 3 HUARKTTAN] sk=1. 2 FHEATREM=1. 2 )\ LT =4R=1. 2 S7JI[HTRAT k=1 1
FFERASE %=1. 1 BOHITEI k=1 0 PIiifks L%=0.9 fmAETEA *=0.8 JCHTHEN7=0.6

J U IS X T 5T sk =4. 0 J1IE) IR BT sk =3. 5 ZREFiTH /E=3. 5

UG = AT BT 5k =3, 4 BEIEEAIRIX AL % =3. 3 AR XFIRAT % =3. 3 FERTTARE*=3. 3
ZIRTIRILRT k=3, 3 R k=3, 3 JEUATI ] k=3, 3 RIS XS R =3, 2 BEIRIPIXILITER]=3, 2
REECHEAEIX H 5 AR =3, 2 BRIEHERE X LB HES k=3, 2 TP HE 478 =3, 2 BRI IZ X 50T % =3, 1
BERARZ) X IAE A HRT % =3, 1 SO E=3. 1 BERFHX SN L *=3. 0 R4 %=3.0

B ERT =3, 0 A XL TR % =3, 0 BERR XA T~k =3. 0 FER TR *=2.9

2 IRTIZE - =2, 9 REIECRE RLIX B4 k=2, 8 M4 THRA k=2, 8 JERIHHEI A *=2. 8

FETEEs RORIAHT % =2, 8 RTEAkX 1 H ERRT % =2. 8 JIG X/ AT % =2, 8 FRBLE X [ =2. 8
REIRH K LIVRIT % =2, 8 R TFIR % =2. 8 AT TSN %=2. 7 LR TR HINT % =2. 7
R+ R B ERT % =2, 7 SRIEAIRIX SRR *=2. 7 FEMiriRe *=2. 6 RUFfiFR*=2.6
BRFFHEX T & BT k=2 6 BEHX A AR % =2. 6 FARIFEHIXOKINHA *=2. 6

FEIBE - XPER % =2. 6 RERAIRIXFAT % =2. 6 PRI MR %=2. 6 BRI X Are & BV =25
FEIPE X IART % =2, 5 BEEEXATE BT % =2. 5 BN || HrE0] k=2, 5 &) I|H]E 1 %=2. 5
REEGHEAN X = 58 % =2. 5 ALKV INE 74 %=2. 5 FaHRTRA A2GE % =2. 5 IR IR X % =2. 5
JHIFFE X A AR 5% =2. 5 )| [M] 4 H k=2, 5 7i) [ 25k =2. 5 BRI H BT %=2.5

R DRI VG =2, 4 BREERRXIRIE % =2. 4 BRI 7R k=2, 4 )RR X MERRT=2. 4
NIRRT | =2, 4 SR TTERMT % =2. 4 AFii FRERT %=2. 4 KFEHT H 5Tk=2. 4

ISR HTSRER k=2, 4 ABASR R XA CET k=2, 4 BEIALKCHINT % =2, 3 FRIEAAX b FIARAT % =2. 3
FEIGHEA X Rk =2, 3 RETCSRIXEENT =2, 3 AR BEXAE S sk =2. 3 RRICHD S Mo ImT 5 =2. 3
FARFRT R % =2. 3 FIRFUREX T k=2, 3 FARIFHER SRR =2, 3 FAIIFREXAEA % =2. 3
FRER A R AN ERT % =2, 3 SEF- iRl k=2 2 JEARH FHE /A %=2. 2 B EMTRIA %=2.2

AL KFHT 4 T3 =2. 2 AR T X rh =0, 2 ARIERT X ORR % =2. 2 ALK AL % =2. 2
JUIGRAE XA =2, 1 BB k=2, | FARRRER R =2, 1 BA BRI A0 k=2, |
[LAEATILAL k=2, 0 BRRFHFIEXZE UANE *=2.0 ZEILBTHRPY %=2. 0 HERIX V)] %=2.0
ISR =1, 9 AR ARG k=1, 9 BHARRTIER k=1. 9 JIiFEEX F/EE % =1. 9

DYEE AR k=1, 7 FAIRRRER/ N k=1, 7 IR % =1. 6 JIIRHRAER THEF*=1. 5
FERSURIX G % =1. 5

FHRRFRR X AAI=1. 0

SWEFAEXER % =2.5

JAHPEARYE *=2. 4 AEH FRR=2.3 SUWWZEFEBIFT*=2. 3 SU\Z EEHIXAN k=2, 2
SV ETERIKED=2. 2 FE TR A L %=2. 2 [T TBREF k=2, 1 HE B 75 %=2. 1
IEHTARFRR %=2. 1 JIIOHTHEAR=2. 1 SWoFHEXFRE*=2. 1 TR *=2. 1 A=ETHEX=2.0
JIEEHTETERT % =2. 0 BF E=HTHRAMR%=2. 0 &2 ERER KRBT %=2. 0 & A iR FHH %=2. 0
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AT 8 %=2. 0 JIBEHTEAT=1.9 FRAR %=1.9 &Pl *x=1.9 H)IIHE L8 *k=1.9
FHEHTHEEx=1.9 ZF0IEH%=1. 9 F B THAIR *=1.8 Pl AR *=1.8

SV RIEIXYRIR =1. 8 BhNrirhLk=1.8 FHH 7 H*=1. 8 FRRATILAZEHT %=1.8

NI AT =1, 7 FATHRMN %=1, 7 & LRSS *=1.7 =hispdsk=1. 7 R k=1.7
EARBTAER k=1, 7 W E TR *=1. 7 AEMEH*=1.7 SWIZFEPRE G *=1.7
BRI k=1, 7 FIEETHAKT k=1. 6 BEATHRH %=1.6 J\liThsek=1.6 5 UABFHifEMH *=1.6
PBEATH) B k=1, 6 AEdrE k=16 MRETR*=1.6 JIBET T\ HRk=15 JIIOH=>F1%=1.5
SV ERERAM k=1.5 {FHHERIE *=1. 5 MZEHAL 50 %=1. 5 BBEATWR E 4R %=1. 5
TSR k=1, 5 A =g *=1.5

MR =Rk =1. 4 HEFEBEITARE *=1. 4 € B =Y AK%=1.4 JE/NE*=1.4

SV ERRKEE k=1, 4 AETETER=1.3 JEATHART %=1.3 SV /= EBXIES *=1.3
HARLTHRAZERT =1, 2 2 AT TR % =1. 2 BB LA sk=1, 2 5 UAEFii kI f%=1. 2
RETHZEE *k=1. 2 1THTAIL k=1. 2 REATHIIRT *=1. 1 PAEisk=1. 1 FEHTRE%=1.1
RAERTBRAE k=1, 1 RERATEMT k=1 0 FRATHHE %=1, 0 FRRMEA *=1. 0 S iiFH *=1.0
VRS THAER % =0. 9 REATIAMT=0. 9 FRAETHAFRMT %=0.9 BRAETHASE*=0.9 HALHHT/)I[%=0.9
Y IBTHE T % =0. 8 RULIMTAZILI =0, 8 & & AVOITHEA % =0. 8 ikl HF - 4K =0. 8

A TR PR k=0, 8 VRATI)IIA %=0. 7 BRATT ERT=0. 7 fIAETTRMN %=0. 6 LA TIFPHT %=0. 6
VAT % =0. 6 BRACHTUT T =0. 6 /NI KER % =0. 6 ML KEF=0. 5 AR A %=0.5
FRACTTTREARN] % =0. 5

L) NMTEKIR %k =3. 0 #TEE T B4R *=2. 5 & L Ml RiE % =2. 5

VEAERT/ N =2, 4 KA THEIART) %=2. 3 EEPFHAFT %=2. 3 JEEARYS %=2. 3 TEFREL*=2.2
LA L k=2, 2 Fp i AR S k=2, 1 FRF T BEMT % =2. 0 |LALUEMT R % =2. 0

BT CIBTANEE=2. 0 LA TS NP k=1, 9 [LBLRT AR k=1, 9 FNTiERTRETE %=1. 8
LIRS x=1.8 KATTKH=1.8 FIEM I *=1.8 HiJl| =M %=1 7 FIFiifkH=1.7
FRFHTARAE k=1, 7 KT\ fARTRE % =1. 6 FEMIATEATk=1. 6 ik *=1. 6 BEFIRTH##Ek=1.6
BT VT AT k=1. 6 F7 /L7 AR k=1.6 HZER F4H%k=1. 6 fHRTHEEBTHES %=1. 6
TRk =1. 5 )| =0T RS % =1. 5 FMN L B sk=1. 5 FFgerfi R k=1, 5
ELEETT T EH*=1.5 B TSR %=1.5

BYERT R =1, 4 EWRTTAR BB A k=1, 4 | LIBRLIEK T RAT k=1, 4 M HIL R A E=1. 4
PR THRFRT )RR S % =1. 4 B L5 L& k=1. 4 EEPFATRKIL % =1. 4 IERARE *=1. 4

T — BT RA k=1, 3 |LFLAAL AT sk=1. 3 & L5 TR k=1, 3 & L3 N8 % =1. 3
WAL TR k=1, 2 LIBT3 k=1, 2 |LBLRIERRT AR % =1. 2 B§ 7 L7 AT/ MR k=1, 2
BEVRHTENBTHE 1 k=1, 2 T3) 1| 40T E8Fsk=1. 2 EPEHIU =1, 2 & ] T A sk =1. 1
FHEIATPHE k=1, 1 (LS NEPE k=1, 1 (LB FTRIRAT k=1, 0 BYFERTHE % =1. 0

BT N AT % =1. 0 (LAUCHHifRRE T » RE T k=1. 0 BFERTFEE%=0.9 HAHEE*=0.9
FREETT S 14 % =0. 9 EWKTAIRITE B % =0. 9 /INERIIVE/NERE % =0. 8 [LALTT =5 )1 [J % =0. 6
ELIATER % =0. 6

FPERIZRRAR=3.2 Jtaiipfte s J v F=3.2 rooEHERM *=3.2 BEmiEf=2.9

B E TR k=2, 8 WEHMTH =2, 7 B iiRRT=2. 5

HFTHTRGE k=2, 4 BIRIHTEH k=2, 4 BETIR % =2. 3 BTty % =2. 3 (AT OE I HET %=2. 3
PR RE=2. 2 HEOEMTH =2, 2 = BHHAR=2. 2 FHTH*=2.0 &Ehkii*=2.0

FAF TN TR k=1.9 RIRATPH5pk=1.9 BT H*=1.8 HtEiisiE*=1.8

BTk k=1, 8 FRREAKBTEEE R =1. 8 PEFTHP R} k=1.7 HI&SHE=1. 7

FRPIE K XTI k=1, 7 VEFER A k=1. 6 (FTli/ rEfk=1. 6 EHEtTiEBAR %=1.6

S ETHIHAT k=1. 6 ek ERETRES % =1. 6 FEEATXih4=1. 6 THThEEE=1.5

THETEAR *=1. 5 JrE i\ k=1. 5 B4R %=1.5

EHEEHRE %=1 4 BLhikEAT k=1, 4 BeZJRiTEnE k=1, 4 REATE=E0T k=1 3 YREFiifeEr «=1.3
FMERTTIZS %=1, 2 ‘B Lrie LR ATEBIARE=1. | & LA *=1. 1 5 risih®=1.1
FZEX B TR k=1, 0 S BT IART k=1. 0 FEAX THET=1. 0 FE{FTAT AR %*=0.9
VEFEIT— (A %=0. 9 (i Bk =0. 9 PREFTiAMH *%=0. 9 BEHTIRE *=0. 8 FHHZEXAME - 55 %=0. 8
FEIE AKX R AR % =0. 8 AR =0, 7 #8M45) 1Mkt =0. 7 FE SR ELIR=0. 6

SR EH=2. 3 FPETHE=1. 9 FRRT/KHREIRGANT *=1. 9 Fihigredk=1.9
ONEBBWHIEE % =1.8 < IFA B TR *=1. 8 KU HITHiRANT k=1.8 FHiEra k=18
BT k=1. 8 BUFliFH %=1 7 YORMHBL *=1. 7 Afiifi=1. 7 > <1 Xfi/hFEk=1.7
B k=1, 6 IR % =1. 6 /NEER FER%=1.6 HliHER %=1.6

FRE LR R k=1, 6 SERmiaHx=1. 6 FRikiikitek=1.6 THHtHEA=1.5 NEET/MII*=1.5
BTHERE % =1. 5 Wkt «=1.5 NRTJERIEH % =1.5 FER/IMERH *=1. 5 FE/IET&FT*=1.5
THEEH A k=1. 5 YAl k=1.5 YRR *=1. 5 &Rt k=1. 5 Ky HH T8 *k=1.5
O AR k=1, 4 FIEENETTEATE=1. 4 Bl e sk=1. 4 BEMTABMT %=1, 4 SFATTRHMA *=1.4
TFEETAGRAT k=1. 3 WERHTIRZN=1. 3 &AM *=1. 3 AT k=1.3 \FREEH *=1.3
OUFHTRES *=1. 3 AMTAE *=1. 3 FURAAG)=1. 3 FfrhZ=AEE %=1 3 RJIHTAH*=1.3
PRI/ k=1, 2 /NERTERA k=1, 2 AT /\H8k=1. 2 Fseriifeik=1. 2 A HiPEIT *=1. 2
Tk =1. 2 259 B39 Hifi bt sk=1. 2 FifrE D sk=1. 2 SRFiAERM *=1. 2
Il k=1 1 AT R k=1 1 AERIH P k=1, 1 BT =1 1 SRR/ k=1 1
FESRTTRS k=1, 1 FUTHEE 7 Bk=1. 1 253039 SR k=1. 1 $#HfikK E%=1.0
HHER O k=1, 0 4707 HRRAE % =1. 0 ZRIREENE TS k=1, 0 SUPETH P lsk=1. 0 JREMT K %=0.9
ATk =0. 9 $RHHTERM=0. 9 H LB IV INFREK=0.9 AT THaHT=0. 8 $RH TS *=0. 8
W E AT % =0. 7 HEE TR 1 k=0, 7 AP HIERHT %=0. 7 HHRE Tl %=0.6
FHERE /N % =0. 5

B a k=17 B hEn k=1. 7 JERTHREE *=1.7 ikrdra/HH%=1.6

PERP T AE R k=1, 6 “FHBE THAALREIM=1. 5 FEFiTHP *=1.5

FEARIRIT AR k=1. 4 TEER *=1. 4 TTENTHE*=1. 3 BARM ARk =1. 3 KHFTTEE E*=1.3
FATHRERE R k=1, 3 SR ROERT % =1. 2 HiARTH SO E H % =1. 2 JEBTHA =R %=1.2

128




HEE | B [ B R fitdiis HE HA
Fr | BB (& o EE G E
TEFBIEEF=1. 2 BT HET %=1, 1 B %=1 1 R0 %=1, | EEFHEET *=1.1
JEATH O SEEF % =1.0 YA %=1 0 SR ERRT %=1, 0 #HATIERT=1. 0 TAERTIEAT %=0.9
JNLIFTFRRET % =0. 9 FEBFHTRET k=0, 9 H G RAYIIRIRKIE %=0. 8 H Yt BRTF %=0.8
EZJNRTUS & & %=0.8 FHEE T % =0. 7 HHEATVESTHIA % =0. 7 HRZE LS LR J=0. 7
FEARTEA %=0.6 AGITHUI=0. 6 FHCETIE*=0.6 HXiMEETE%=0.5
TG IR 2 EUSHTHEF k=1, 7 VEH TR %=1. 5 ¥JI|Ti7RHT % =1. 5 HAHTHA=1.5
1 AGHTHIET k=1 4 KEMTPEAR k=1. 4 Z2HiiZeHk=1.3 FREITIRE k=13 FiFENI=L 2
FiA I TCEmT k=1. 2 fFEARTISERERT k=1, 2 BEBIIFIRTHTEL %=1, 1 JURRTH DOH*=1.1
VEHETEITAPIRT=1. 1 FA= i BARERAT k=1, 1 HZEmErEmT sk=1. 1 2 HETFFARET %=1.0
HikGTE  RAT k=1. 0 AT HT %=1, 0 KA k=1. 0 #2)I[HRER *=1. 0
DYENRTHVEASRNT k=0, 9 A HI LN k=0, 8 ZZFHHiRAS T 5k =0. 8 Fith T4 2 il =0. 8
VAT TAURRT %=0. 8 HIHT FEFH %=0. 7 H3SH]/]ME k=0, 7 A% T4 SRHT 5%=0. 7
I &0 AT %=0.7 Z &0 iR AR %=0.7 A FFEEHE %=0. 7 SiRiianT %=0.7
IR T % =0. 7 @Rt H =0, 7 M4 HHEERT=0. 7 AiFSTHYRRERT %=0. 6 #3)IITH{JFELRRT %=0. 6
B TbFEHT %=0. 6 HFETSREANT %=0. 6 FHEMGTTHNT %=0. 6 FHENGETEE*=0.6
FATRT THTH %=0. 6 SR HETEH =0, 6 K ATHTHAHHT %=0. 6 KHTRJFERT*=0. 6
Fr D) THTATIENT % =0. 5 FERIRFIRSRIE % =0. 5 AR AF] %=0. 5
FHFIR 2 FETRHAR *=1.5
1 /NERTE L k=1, 4 REmRPRE/ 0 %=1, 4 EAHHAR=1. 2 FEAFIRTH*=1. 1 FEHHHFEY=1.0
FBP)I EAF AR =1, 0 SZRMIT A H sk=1. 0 EE @A F i %=0. 8 ZREAES*=0.8
Ve i T/ NEY=0. 8 AR THERRINT=0. 7 RIS % =0. 7 FIER A k=0, 7 AR H3% %=0.7
AT R k=0, 7 4BFHIUIT3E53=0. 7 AT EABEH %=0. 6 FHISHT SN 1=0.6 THATHIR %=0.6
AT =1 %=0. 6 - HT4LH=0. 6 JFAII5%=0. 6
IR 1 EVETREx=0. 8
e I e 1 HATTTREIMT k=12 F)IFINE *=1. 1 BERHTHR*=1.0 WX i =Famr=0. 8 2111/ *=0. 7
BRILTTIARANT % =0. 6 AT HTHT AT =0. 6 {RITAT1HAE=0. 5
TR R 1 REfGETH AN HET=0.8
146 24 09 15 | THEER S 34° 56.5° N 139° 58.3° E 60km M: 3.2
TEHER 1 BT %=0. 7 fFLTIESe%=0. 6 AEILTHEZER=0.6
147 (24 13 41 | FREEILEHES 35° 48.1° N 140° 05.2° E 63km M: 3.2
HOAR 1 FRTEARIXANT % =0. 5
FZ) 1| 1 REETIEX &7 BRT % =0. 6 B R ORIART %=0. 5
148 (24 19 22 | REH$BEAHN 35° 040 N 139° 06.0° E 8km M: 4.1
] U 4 BETiR=3. 7
3 Grafh it E s T v R=3.1 RFTRIZSEACK=2.8 BgrirpolT k=2, 5 (AT OE I H T %=2. 5
PEOEF R *=2.5
2 (R[ENTH k=2, 3 ERANTEHE =2, 3 BT k=2, 2 RIRMTHh 1A% =2. 2 =i sRNT=2. |
FHRATIF=2. 1 FHEKITREEE %=1, 9 =R HmT %=1, 7 o/ \if*x=1. 7 FEOEHTHR*=1.7
1 EHS Ex=14 WS RANT k=1. 3 THlH*=1. 2 YEEFilifErk=1. 2 REEMFE*=1.0
FAIGFRTILAS % =0. 9 (FYELHI/INEEF %=0. 9 JAHETHEIERT =0, 9 F LR TSP %=0. 8 VAT H %=0.7
BETTRIRET=0. 7 EhiliEk k=0 7 fREFTTAM *%=0. 7 PEHFEMNT R} k=0. 7
AN R XA REIIT 5k =0, 7
FZ) 1| 3 BARJERT =3, 0 EARHT A k=25
2 /NHEHTIKTE *=2. 0 FEARMIGA k=1. 7 A1 IRFHEMT 41 %=1. 6
1 BRI RXKANRET %=1, 4 HHBTEEASEE % =1. 4 /NHJEHTCER=1. 2 #X IR FHA2%E % =1. 2
FRRTTFTR k=1, 2 SRR L k=1, 2 FEBIRREX KR k=1. 0 B AT *=1. 0
JHIRE R E AT k=1, 0 IR 48 % =0. 9 AL R I KHR A % =0. 9 F AR THREA % =0. 9
TR X Sk =0. 9 KBEIT H 56 =0. 9 32 IMTFA H 5k =0. 9 S HTRRINT k=0 8 BARKMTALIR *=0. 8
REFTHEE=0. 8 25 7 W Ti2F 4 IR=0. 8 BRIALX. b FARHT k=0, 8 FAISUFHKX - % =0. 8
FARRRERALRIR % =0. 8 HREHEILX B # AT % =0. 7 HREH X LTHT=0. 6 FRENEXA MG BT %=0. 6
ZREFTHIR %=0. 6 =JHfisILINT =0, 6 FIBUFIHIRX i %=0.5
R 1 FHRAALA T %=1, 2
TEER 1 R EHITEA ®=0.9 fHLHRERE=0.8
B 1 HEETARHEXKF=1.0 EoFhHAA=1 0 NEFHz%=0.9 HEFfitH %=0.6
ErFiTiAZ %=0.6
AL 1 KH#EAI] *=0.7
149 (24 20 17 | ‘=i 38° 40.9° N 141° 31.6" E 68km M: 3.3
AT 1 —PAATEEARAT k=1 1 —BIraRMT =0, 7 {1 BT % =0. 7 —BH i TEEM] % =0. 6
R H i T % =0. 6
IR 1 RUVETHREZNT =1, 2 KB HEA b k=0, 6
150 [24 22 25 | (rE R 35° 03.3° N 139° 05.9° E Tkm M: 2.3
] Uk 2 PfETHEf=1 5
151 (24 23 34 | fEBIEILES 34° 03.3° N 134° 26.8° E 9km M: 2.5
T 1 AR PR *%=0. 7
152 25 08 31 | wEIRILES 35° 18.6’° N 135° 59.0° E 17km M: 3.0
=0 2 BRI *=1.5
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HEE | B [ B fitiy TR BrE HA
o | BB | o EE GHEE®
1 KEEAFE/AMA=1. 3 B THAIAK *=1. 2 EIEH/ARET%=0.9 SEHTLE *=0.7
e AT HERT % =0. 7 S iiRsIET % =0. 6 /a4 5L 1] %=0. 5
153 |25 14 19 | Aok 31° 47.1° N 131° 56.2° E 27km M: 4.0
IR IR 1 BTG =1, 2 EIR TR *=0. 9 EEIIALE %=0.8 HifiFEmE=0. 7 VG#BHEEREN] %=0. 5
/MR J7=0. 5
154 (25 22 25 | REVESIRBEREHS 31° 52.1" N 130° 41.9" E 8km M: 2.0
R P o U 1 FZRETRYIRTR 7 %=0.5
155 [26 02 08 | THEW S 35° 24.5° N 140° 24.1° E 57km M: 3.4
FHER 2 —EHT—Er=1. 6 KrlTRE *=1.5
1 BAEMAMR=1. 4 EEifREG 777 F=1.3 KEAEF A *=1.2 LB HE*=1.1
TR iR % =1. 1 H&HT A SR %=1 0 A HHE=1. 0 BHHTTHTE *=1. 0 W\ g A rilfiT 2 %=1. 0
W HHERFA %=1 0 (LR %=0. 9 MERAT T 246%=0. 8 Z LA/t k=0. 8 BliiE4=0.8
I TTE = %=0. 7 AT HUAIR % =0. 7 SR HIES %=0. 6 BHmiAEE g *=0.5
156 (26 10 06 | f)1EAERHT 37° 27.7 N 137° 15.3° E 9km M: 2.6
)1 2 ERUNATIERERT k=1. 6
1 BRUNTHRAHT 5=0. 6 BRUNHT =IKH]=0. 5
157 |26 13 17 | AbisaEssih 43° 49.9° N 147 02.4° E 99km M: 4.5
JeigE 2 BT EAE=1. 5
1 BENRON *k=1. 4 FZEITIL 2 §ex=1. 3 RETER *=1. 3 REAHEAH k=1 3 RENFEEREE *=1. 2
BIERTARBIME % =0. 9 ARFETIVRAE=0. 9 FEAMTHER % =0. 6
158 |26 14 40 | HHERH#UH S 37° 10.6° N 138° 36.8" E 10km M: 1.8
B 1 AR T I T k=0, 9 _F-HUT K B X[ 3k =0. 8
159 |26 17 01 | ‘AHFEp 40° 10.6° N 142° 03.77 E 43km M: 3.3
B 1 BEERE(AR=1.3
160 |26 22 39 | AR 34° 44.5° N 135° 55.9° E 10km M: 2.7
=&EIR 1 (PErINEBT %=1.0
AR 1 FOSRETZ8E5 k=1, 4 A HiSERTE se=1. 3 AG{EMTAGR % =1. 0 FFILFHE AR %=0. 9
MR 1 ZSEWHH 7RI k=0, 9 [LIFHANE %=0. 9
161 |26 22 46 | ZKIRERALHS 36° 42.4° N 140° 36.6° E 10km M: 3.5
PRI 2 HSCHERTACH =2, 4 @A LR)%=2.2 HILHiBh)I/INEL *=1. 6
1 EFKHANT k=1, 3 FhEKHEITREIT=1. 0 dbAIfT T k=1. 0 KR *=0.9
WHRE TS %=0.9 HHEAH ST %=0.8 HILiifEiT%=0. 7 JLHIRATFLFHT %=0.5
TR ET /N % =0. 5 S HHT/INEE % =0. 5
162 26 23 59 | fRSESH: 36° 58.4° N 139° 22.1" E Skm M: 1.4
e e 1 FEARIE AT AT =0, 7
163 |27 05 53 | EEFIRETER 35° 54.4° N 137° 37.6" E 9km M: 2.4
FHFIR 1 AEHTEHH SRR %=0. 6
164 |27 07 16 | ZKIREALHS 36° 44.5° N 140° 31.9° E 73km M: 3.4
e I 1 BJIRTES ] %=0. 8
IR 1 SRaH =1 1 BSZhB) I/ NFR k=1, 0 KF PRI %=0. 9 SEENT/H*=0.9
R E AT %k =0. 8 R)I[HIPH %=0. 7 HREKH M EAT=0. 6 4RI/ *=0. 6 HLPETIFIF:*=0.5
ATk =0. 5 R H i =0. 5
LN 1 SR THALRERRT=0. 9
165 |27 10 03 | JHEA S HE 26° 20.6° N 127° 38.0° E 50km M: 3.2
Rlila 1 JERIATAZRIMR % =0. 6
166 27 10 26 | AEARIRRHE « AALH 32° 16.1° N 130° 30.5° E Tkm M: 2.5
HEASIR 1 AAERT A AE=0. 7 EREERTE %=0. 6
167 |27 10 32 | EBARRKHE - Editihs 32° 16.0' N 130° 30.6° E Tkm M: 3.5
ZN 3 AT =2, 5

S

gy
S
g
¥

2 HESARHT/INEZSA k=1, 9 BREEFIE R =1. 7 AK{RifiP *=1.5 K=tk P*=1.5

1 JRHTSART =0, 9 A5 HHEEVERT %=0. 7 # LB BT %=0. 7 KEHHEAH] %=0. 6
N5 PR FET=0. 5

1 ZOOHIAJE*=0.6

1 FEVLEHIK T R k=1, 2 BREE) || N THERRRT k=1, 2 JHETTR D LEF=1. 1 FEVE R HKTRERT %=0. 9
SOFME SRR v %=0. 8 S OEHTHRT-%=0.8 £ BRI %=0.8 JEIR & /K% HET %=0. 7
RAf AR TR 1 [=0. 7 (TR 0 BB k=0, 7 & BHTER %=0. 5
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HEE | B [ B fiticS fitdiis BrE HA
S BB [& o BEOGHN E R
168 [27 10 34 | REARIRRE « AALHT 32° 16.0° N 130° 30.6° E Tkm M: 3.2
N 2 AT =2, 1
1 HZSRBT/INEZSA R =1. 4 BRIERTE R =1. 3 AR =11 JRiSCART %=1. 1
AT T % =0. 8 RPN %=0. 8
B VR I I 1 ik LEF=0. 5
169 [27 10 40 | AEARIRRE « AACHT 32° 16.1° N 130° 30.8" E 8km M: 3.0
N 2 AL A= 7
1 EREERHEE k=1, 0 HZSARHT/INEZS A % =0, 7 A(RTHFEP %=0. 5 /K= PN %=0. 5
170 (27 11 25 | REARIRRHE « AACHT 32° 16.0° N 130° 30.6" E Tkm M: 3.1
N 2 HEEARHT/ NEAAR %=1, 6
1 AR k=1, 4 AR =1 3 KR4 PIsk=1. 1 BREEFE %=0.5
VGRS 1 PHERKEILE=0.6
171 27 13 21 | REARIRRHE « AALHT 32° 15.8° N 130° 30.4° E 6km M: 3.0
N 2 AT =16
1 IRARTTFHA % =0. 9 EREERIJE k=0. 8 HATARM/INHEZSAK k=0. 7 KfRHTH N *=0. 5
T VR o 1 PHERKEILE=0. 6
172 |27 22 08 | BiEREFH 36° 05.0° N 139° 44.5° E 52km M: 3.4
AR 2 VEBFIEbNT k=1.7
1 FERETRIAAREAET=1. 4 BPARHT AR %=0. 9 FEFH{EE %=0. 9 HiAHTEAHTH%=0. 8
JERITRIERT %=0. 6 TEFITT T %=0. 6 “FHBE i EAT =0, 5 HHATiAEMN AR *=0. 5
PERFTTHE] % =0. 5
EER 2 NZETRFRR *=1.5
1 SR LTRRASERT =1, 4 ¥8)I[RTFEH & =1. 2 FRHART k=1.0 MZEHSE *%=0. 9 A& FHR=0.9
INELTSERE % =0. 9 BRI/ )11%=0. 8 A =T E *=0.8 REATHIL *=0. 8
SV FALXE R *=0. 8 PHYLI)IE %=0. 7 REATTRE %=0. 7 1THTTAI *=0. 7 Af)I1[TiR %=0. 7
JIERT T\ k=0, 7 B RITATIR % =0. 7 A B THTFEE®=0. 6 1THTRIR%=0. 6 HNZET ={%%=0.6
JEUILIITAZ L 5 =0. 6 MSILMT KT =0. 6 4 H i % =0. 6 LAHIANT %=0. 6 3=2Fi# *%=0.6
PIEFHK=0. 6 SV V= F REXKIR %=0. 6 & ZX)VHOHTHA%=0. 5 # HEF kI %=0. 5
AETIRTER=0. 5 REA T EHT =0, 5 #AERTEUAE %=0. 5 AEATFEE %=0. 5 S\ = E IR *=0.5
/s 1 fEsiRsk=1. 0 A HiPJERT k=0, 9 /NETEHEA %=0. 9 /KF i T k=0, 8 JRELM]/INHE % =0. 7
FE T k=0, 7 B E TN % =0. 7 KFH4&N=0.6 HHHiHE4=0.6 SRIHiAH%=0.6
FE =0, 6 AEMIHAER % =0. 5 SUPET F L %=0.5 /NEER EEE%=0. 5 BJI[HPH*=0.5
BRATAEH=0. 5
TG IR 1 BANTHA=1. 4 fAETTTRENT % =0. 8 AEARTTERIT % =0. 8 REEIARMTHIE %=0. 7 F(RHENTIRE %=0.5
FHER 1 HPHATHEES %=0. 6
173 (28 04 29 | ‘AFHHh 40° 07.2° N 142° 26.8" E 34km M: 4.1
AFE 1 BERATER N k=0, 8 E A %=0. 7 &F IR %=0.5 & &g+ I%=0. 5
174 |28 07 57 | AbiEEREvEH 42° 29.1° N 139° 18.3° E 26km M: 3.2
AriiE 1 \ERTAERZABT %=0. 9 7= 72X B3k k=0. 7
175 (28 18 19 | HAREA I 41° 35.3° N 141° 55.4" E 65km M: 3.9
AriiE 1 EEAETYANT k=1. 4 BERAETTHRENT *=0. 8 FHAETTH /IEh] %=0.6
BRI 1 BOBKTF IR k=1, 1 B LRTEIA%=0. 7 T2 %=0.6 Teoiidih=0.5
176 |28 20 13 | (LjBRyHh 38 38.8° N 139° 26.9° E 13km M: 3.5
NP 1 FBETHIRNE) =1, 3 TR *=1. 3 AT *=1.1
B 1 AF EriFR *=0. 9 & EriZE)1%=0. 6
177 129 00 30 | Foafcil Ak 34° 04.1° N 135° 08.2° E 6km M: 2.4
R L 1 GERTE A %=0.9
178 |29 00 51 | =~V 7Fi#E 19° 36.8° N 144° 38.3° E 456km M: 6.7
B 1 /NEERREE=1. 0
179 |29 03 19 | fwERPEY 37° 03.1° N 140° 26.4° E 8km M: 2.5
et fe 2 EIIMTE)I*=2.0 HHARTHIA +/EE=1. 5
180 |29 03 46 | +4=i 33 23.3° N 133° 30.9° E 8km M: 3.3
iyl 1 AT % =0. 8
181 |29 15 57 | MR=EJ:Em s 42° 48.0° N 146° 14.10 E 36km M: 3.9
JeEE 1 AREHIERE % =0. 9 REAFEREFE *=0. 8
182 |29 20 19 | #FHER T#M 38° 35.0° N 139° 23.8" E 12km M: 2.6
BrE I 1 A EiiffE*=0.5
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HE | B [ Eduts fiticS TR BrE HA
S BB [& o BE G E R
183 |30 10 13 | 7RISR 36° 03.77 N 141° 05.8" E 42km M: 4.3
PRI 2 RYFBENR TR E R k=1.5
1 A k=10 HfifFE4=1.0 HTR F%=0.9 U7 b mirEtiss %=0.9
H LB N =0, 9 HEAS B % =0. 8 AT T 5 =0. 8 /KT HiAMT=0. 7 ZIREENS igAE=0. 7
RS i % =0. 7 177 TTIRAE =0, 7 SRHTIER *=0. 7 AT HAFIT *=0. 7 /NEFTT EEE %=0.7
TSR] % =0. 6 W2 PN=0. 6 FRELTTI LR %=0.6 23 %) Sl Ed:H*=0.5
A ] THAA=0. 5
AR 1 ERhia R k=1. 0 FEFHfEE %=0.7
THER 1 Sk NIET=1. 2 AR Ak =1. 2 FEA R k=1, 1 JEf#EKE *=1. 0 FHHHT*=0.9
eI RT=0. 8 ZHHTZ =0, 8 FHHTHERFH=0. 8 JAHT=3=0.7 ZLHT/]Nth%=0. 6
WA H A *=0.5 (LRHRERTE L RE=0.5
184 30 12 18 | ‘Erimiih 38° 52.4° N 141° 36.9° E 73km M: 3.5
HTFR 1 —BIH=ARNT =0, 9 Jb_bEAiAHZENT %=0. 8 —BIHTsILMT =0, 7 JAPETiIARENT=0. 7
SESRETSESR 5=0, 7 —BIriTFJEERT *=0. 7 {£ BT %=0. 6
IR 1 SAUTB T % =0. 8 R =REmT A 11=0. 7 f& b ERT =0, 5
185 |30 15 53 | _EJIHTREES 43° 16.4° N 142° 24.2° E 166km M: 4.5
JbigE 2 IS BIRT R % =1. 7
1 JHMERTRANT k=1, 4 FRETXHNER k=1, 3 BEETHHENT % =1. 3 EUENT S AN] %=0. 8
TreTia =0, 7 EAETHYART %=0. 6 FrEidty=0. 6 JEEHTFEE=0. 6
HRARE 1 P ERTEAKR=1. 4 )T HHERT=0. 8 HGEAHD 1 3RPI%=0. 8 Te- DM RAIHT [ % =0. 7
AN %=0. 6
AFE 1 AZEHTRRRIR=0. 7 BCKITHEK % =0, 5
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